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KAYYUMA ZEMİN HAZIRLAYANLAR 

Türkiye’nin bir 
diğer gündemi de 

biliyorsunuz DEM’li ve 
CHP’li bazı belediyelere 

kayyum atanmasıdır. Kay-
yum atanan tüm belediye 
başkanlarının suçlandığı tek 
konu: Terör örgütü PKK’ya 
yardım ve yataklık…

CHP ve DEM kayyumlar 
karşısında feryat ediyor.  

CHP-DEM feryat ederken yu-
murta ikizi gibi birebir aynı keli-
melerden cümleler kuruyorlar.

Eskiden sadece DEM’li beledi-
yelere terör örgütüne yardım ve 
yataklık suçlamasıyla kayyum 
atanırdı, şimdi ise CHP her konu-
da olduğu gibi DEM’i bu konuda 
da yalnız bırak-
mıyor. Esenyurt 
Belediye Başkanı 
Ahmet Özer 
biliyorsunuz 
Kandil’in onayıyla 
CHP-DEM arasın-
da kurulan “Kent 
Uzlaşısı” çerçevesinde aday 
yapılmıştı.  CHP’li yöneticiler ve 
onun medyadaki tetikçileri “Ah-
met Özer bilim ve barış adamıdır. 
Ne işi olur terör örgütüyle?” şek-
linde propaganda yaparken, ne 
hikmetse Kandil ve DEM Esen-
yurt’ta kalbi sökülmüş gibi ci-
yaklıyor. Kandil’deki Mustafa Ka-
rasu denen alçak bile geçtiğimiz 
ay CHP’ye şu talimatı veriyordu: 
“CHP bizim sayemizde kazandı 
DEM’e destek olsun. Demokrasi 
güçleri harekete geçirilsin. Kay-
yumlar böyle püskürtülür”

Ey CHP’nin şaşkınları! 
Bir anlığına Kandil-DEM-CHP 

arasındaki “Kent Uzlaşısı” adı 
verdiğiniz yerel seçim anlaş-
masını kenara bırakarak size 
şunu sormak istiyorum. Madem 
Ahmet Özer’in terör örgütü PKK 
ile bir bağı yok, o halde niçin Kan-
dil ve DEM Esenyurt’ta kalbini 
yitirmiş gibi acı çekiyor? Ahmet 
Özer’in bunlarla bağı yoksa bu 
terör baronları neden Ahmet 
Özer için Türk devletini tehdit 
ediyorlar?

Ey CHP’nin şaşkınları! 
Gördüğümüz bir diğer garabet 

hali ise kayyumlara demokrasi 

nutuklarıyla karşı çıkıyorsu-
nuz tamam diyelim peki halkın 
oyuyla seçilmiş belediye baş-
kanlarının kamuya kullanması 
gereken imkânlarını terör örgü-
tüne yardım ve yataklığına çevir-
diğine dair neden bir sorgulama 
yapmıyorsunuz?

Ne diyorsunuz? 
Açık konuşun! 
Belediye Başkanları seçildik-

ten sonra diledikleri gibi beledi-
yenin imkânlarını terör örgütü 
PKK’ya peşkeş mi çeksinler? 
Belediye binaları terör kampına 
mı dönüşsün?

Eğer kayyum istemiyorsanız, 
CHP ve DEM, bu iki partide aday 
yaptıkları belediye başkanlarının 
terör örgütü PKK’ya yardım ve 
yataklık etmeyeceğini garanti 
altına almalı ve ona göre aday 
yapmalı. Mesele bu kadar basit! 

CHP ve DEM’den bir il ve ilçeye 
belediye başkanı olarak seçildiy-
se, yasal sınırlar içinde belediye 
başkanlığı görevi neyse onu 
yerine getirsin ve sadece halka 
hizmet etsin.

CHP içinde kayyumlar konu-
sunda en çok gürültü çıkaranlar, 

DEM’e göbekten 
bağlı olan Özgür 
Özel ve Ekrem 
İmamoğlu iki-
lisidir. Bu ikili 
niçin bir gün 
olsun terör 
örgütü PKK’ya 
yardım ve ya-

taklığı eleştiri konusu yapmıyor?
Kayyumu oluşturan şartlar 

nedir? Kayyum atanan hangi 
belediye başkanı iftiraya uğramış 
ve hangisine hukuksuz davra-
nılmıştır. Bugüne kadar kayyum 
atanan belediye başkanları 
içinde PKK ile irtibat ve iltisakı 
olmayan bir tane isim gösterebilir 
misiniz?

Özgürlükler konusunda en 
radikal parti olarak bilenen Libe-
ral Parti’nin eski genel başkanı 
Besim Tibuk bile kayyumlar 
konusunda “AKP’nin yaptığı en 
akıllı işlerden biri belediye reis-
lerine kayyum atamaktır. Ben 
deli miyim ulan kamu kayna-
ğımı teröriste teslim edeceğim. 
Böyle manyaklık olur mu?” der-
ken, Atatürk’ün mirasını yiyen 
sizlerin bu konuda zerre itirazı, 
eleştirisi yok mu?

Atanan kayyumların temel 
sebebi sizin terör örgütüne yap-
tığınız hizmetkârlık, köleliktir. 
Adam gibi görevinizi yapın, devle-
tin imkânlarını kamuya kullanın, 
bakalım size kim dokunuyor?

İnsanlık dışı olan terör örgü-
tüne hizmet edip nasıl insanlık, 
kimden hukuk bekliyorsunuz?
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Türkiye'nin hiçbir ülkenin toprağında 
gözü olmadığını vurgulayan Bahçeli, 

“Ancak vatan topraklarımızda gözü olan-
lara ve bu sırtlanların sırtını sıvazlayanla-
ra tahammülümüz de olamaz. Suriye'den 
kaynaklanan bölücü terör belası tama-
mıyla gündemden çıkarılasıya kadar hu-
zur ve barış ortamını tesis ettiğimiz saha-
ları boşaltmamız, Anadolu coğrafyasını 
ateşe atmakla eş değerdir” dedi.

VAKİT HÂLÂ GEÇMEDİ

TAHAMMÜLÜMÜZ OLAMAZ

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, ESAD’IN, TÜRKIYE'YLE ÖN ŞARTSIZ DIYALOG KURMASINDAN BAŞKA ÇARE VE ÇIKIŞ YOLUNUN 
KALMADIĞINI BELIRTEREK, “ESAD, BU TAVRIYLA UZUN SÜRE AYAKTA KALAMAZ. SINIRIMIZDA HIÇBIR SILAHLI HAREKETLENMEYI 
MEŞRU GÖRMEYIZ. VATANIMIZDA GÖZÜ OLANLARIN SIRTINI SIVAZLAYANLARA TAHAMMÜLÜMÜZ YOK” DEDI.

Halep’in iliklerine kadar Türk ve 
Müslüman olduğunu dile getiren 
Bahçeli, “Bunu Halep Kalesi’ne 
çekilen Türk bayrağı da söylüyor. 
Halep oradaysa Türk milleti bu-
radadır. Parçalara ayrılmış Suriye 
fotoğrafında Halep'i yüzüstü 
bırakmayız, yabancı ellere teslim 
etmeyiz. Ve öyle bir an geldiğin-
de, tarih yeniden tekerrür 
edecek; reklam arası 
son bulacak, coğraf-
ya yeni  baştan 
aslına dönecek-
tir” dedi.

HALEP ASLINA  
DÖNECEK

DiYALOGDAN BASKA 
MHP LİDERİ BAHÇELİ’DEN ESAD’A ‘TÜRKİYE’ ÇAĞRISI:

KALMADI!
CIKIS YOLUN 

Partisinin TBMM Grup Toplantısı'nda 
konuşan Bahçeli, Suriye’de yaşanan-

lara dikkat çekti. Suriye Devlet Başkanı 
Esad’ın, Türkiye'nin uzanan elini tutma-
dığını, uzlaşma ve görüşme çağrılarına 
kulağını kapattığını belirten Bahçeli, 
“Hâlâ vakit geçmiş değil. Esad’ın, Türki-
ye'yle ön şartsız temas ve diyalog kur-
ması, normalleşme iradesi göstermesi 
hem kendi hayrına, hem ülkesinin  
çıkarınadır” diye konuştu. l 08-09

ENFLASYONDA
DÜŞÜŞE DEVAM 

Devlet Su İşleri tarafından yapımı tamamlanan ‘564 
Tesisin Toplu Açılış Töreni’nde konuşan Erdoğan, su-

yun, Türkiye dâhil dünyanın birçok yerinde hâlâ sınır-
sız bir kaynak olarak görüldüğünü belirterek, “Bu yan-
lış ve tehlikeli bir bakış açısı. Tam aksine su, sınırsız ol-
mak bir yana, gün geçtikçe tükenen, kirlenen, azalan, 
azaldıkça kıymeti daha da artan bir kaynaktır. Temiz 
su kaynaklarına erişim, bir beka meselesidir. Su konu-
sunda yaşanacak en ufak bir gecikme, telafisi  
imkânsız sonuçlar doğuracaktır” dedi. l 07

TEMİZ SU  
BEKA MESELESİ

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, 
TÜRKIYE’DE SU KAYNAKLARININ 

HIZLA AZALDIĞINI BELIRTEREK, 
TEMIZ SU KAYNAKLARINA  

ERIŞIMIN, BIR BEKA MESELESI  
OLDUĞUNU SÖYLEDI.  

Irak'ın kuzeyindeki Pençe-Kilit Operas-
yonu bölgesinde 16 Kasım'da PKK/YPG’li 
teröristlerce açılan taciz ateşi sonucu ağır 
yaralanan Uzman Çavuş Eren Kızıldağ, 
tedavi gördüğü hastanede şehit oldu. Vasi-
yeti doğrultusunda şehidin cenaze töreni 
bugün saat 10.30'da Adana Sabancı Merkez 
Camii'nde yapılacak ve naaşı Ormancık  
köyünde toprağa verilecek.  l 07
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SURIYE’DE REJIM 
KÖŞEYE SIKIŞTI
Suriye’de Esad rejimi karşıtı silahlı gruplar, Halep ve İdlib 

illerinin ardından Hama’ya doğru ilerliyor. Zor günler 
yaşayan Esad rejimi, erkekleri zorla askere almaya, mü-

himmat ve silah dağıtmaya başladı. Rejim, aylık 200 dolar 
ücretle de gönüllü asker topluyor. Halep’te bulundukları 

bölgeyi teslim etmek zorunda kalan PKK/YPG’li teröristler 
ise, ABD yapımı ‘Humvee’ zırhlı araçlarla kaçtı. l 11

TRUMP’TAN
HAMAS’A  

UYARI
Trump: Rehineler eğer 20 Ocak  

2025’ten önce serbest bırakılmazsa 
Orta Doğu’da bu vahşeti işleyenler   

ağır bir bedel ödeyecek. l 10

HABERI SAYFA 5’TE

Bahçeli, “Türkiye ve Suriye arasında diplomasi ve 
diyalog süreçleri, üçüncü tarafların bozucu etkisi olmadan 

canlandırılmalıdır. Esad yönetimi kabuğuna çekilip uzun süre 
ayakta kalacağını düşünüyorsa yanılıyor. Mücavir coğrafyalarımızda 

Türkiye'ye musallat olabilecek,  bölgesel krizi yaygınlaştıracak 
hiçbir silahlı hareketlenme ve  hesaplaşmayı doğru

 ve meşru göremeyiz” ifadelerini kullandı. 

DİYALOG BAŞLAMALI SIRA MENBİÇ’E GELDİ
Suriye’nin kuzeydoğusunda bölücü terör örgütünü 
palazlandırıp  pışpışlayanlara seyirci kalınamayacağını 
belirten Bahçeli, ABD ve Rusya’nın verdiği hiçbir sözü
 tutmadığının ortada olduğuna işaret ederek, “Şimdi Tel Rıfat
 haşeratlardan, çıyanlardan, insan suretinde dolaşan alçaklardan
 köşe bucak temizlenmiş; ümit ederim ki, sırayı 
Menbiç almıştır” açıklamasını yaptı. 



İstanbul Medipol Üniversitesi İletişim Fakültesi 
Yeni Medya ve İletişim Bölüm Başkanı Doç. Dr. 
Gezmen, öncelikli hedeflerinin dijital okurya-
zar bireyler yetiştirilmesi olduğunu söyledi. 

Dünya çapında akıllı telefon 
sevkiyatları %6,2 artarak 1,24 

milyar adede ulaştı. iPhone sev-
kiyatları aynı dönemde sadece 
%0,4 büyüdü. iPhone’un bu cılız 
performansı, Apple’ın Çin gibi 
önemli pazarlarda yaşadığı zor-
lukları gösteriyor. Çinli üreticiler 
agresif fiyatlandırma ve tekno-
lojik yeniliklerle tüketicilerden 
yüksek talep gördü. Xiaomi ve 
Huawei gibi markalar donanım 
ve yazılım geliştirmenin yanın-
da özel işlemci tasarımlarına 
da yatırımlar yapıyor. Huawei 
kısa süre önce kendi ürettiği 
çipten güç alan Mate 70 modelini 
piyasaya sürdü. Diğer taraftan 
Android telefon üreticileri Asya 

Pasifik, Latin Amerika, Orta 
Doğu ve Afrika’da gelişmekte 
olan pazarlarda güçlü perfor-
mans göstererek %7,6 oranında 
büyüme elde etti ve bu durum da 
küresel pazarın toparlanmasını 
sağladı. Bahsettiğimiz Android 
üreticileri, Apple’ın 1000 dolar 
üzerindeki premium iPhone’la-
rına kıyasla ortalama olarak 295 
dolar satış fiyatına sahip cihaz-
larıyla başarılı oldular.  Apple her 
ne kadar yavaş büyüme gösterse 
de, fiyatlandırma stratejisi saye-
sinde kâr listesinde liderliğini ko-
rudu. IDC’ye göre iOS cihazlarda 
%3,1’lik büyüme tahmini Cuper-
tino merkezli firmanın 2025’teki 
beklentilerini iyileştirebilir. (AA)

IPHONE SATIŞLARI 
YERINDE SAYDI
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Meta'nın popüler mesajlaşma uygulaması WhatsApp, eski iPhone 
modellerine desteği kesiyor. iOS 15.1 ve daha eski sürümleri çalıştıran 

iPhone'lar, Mayıs 2025'ten itibaren WhatsApp güncellemelerini alama-
yacak ve uygulamayı kullanamayacak. WhatsApp, iOS 12 ve sonraki 
sürümleri destekliyor, ancak 5 Mayıs 2025'te bu desteği iOS 15.1 ve 
sonraki sürümlerle sınırlayacak. Bu değişiklikten etkilenen iPhone 

modelleri şunlar: iPhone 5s, iPhone 6, iPhone 6 Plus

WHATSAPP, O MODELLERE
ARTIK DESTEK VERMEYECEK

Tasarım: MERAL OCAKCI

Teknoloji

eliştirilen 
yeni tekno-

loji sayesin-
de beyne 
uygulanan 

elektriksel uyarılar, kısmi 
felç nedeniyle hareket ka-
biliyeti kaybolan hastaların 
yeniden yürüyebilme yetisini 
geri kazandırdı.  Derin beyin sti-
mülasyonu teknolojisi tekerlekli 
sandalye kullanan felçli hastalar 
için büyük bir umut kaynağı oldu. 
Beyne yerleştirilen elektrotlar 
aracılığıyla uygulanan elektriksel 
uyarılar, omurilik yaralanması 
nedeniyle felç yaşayan hastalar-
da hareket kabiliyetini artırmayı 
başardı. Bu tedavi yöntemi, ge-
leneksel olarak parkinson gibi 
hareket bozuklukları tedavi-
sinde kullanılan bir yöntemdi, 
ancak  şimdi felçli hastaların 
tedavisinde de başarılı 

sonuçlar veriyor. Beyne uygulanan 
elektrik şokları, felçli hastaların bacak 
kaslarını kontrol etmelerini ve bağım-
sız bir şekilde yürümelerini sağlıyor. 
Bu yeni tedavi yöntemi, beyindeki 
lateral hipotalamus bölgesini hedef 
alıyor. Genellikle beslenme, moti-
vasyon ve uyarılma ile ilişkilendirilen 
bu bölgenin hareket kontrolüyle de 
ilgili olduğu keşfedildi. Bu bölgeyi uya-

rarak, felçli hastaların kaslarını 
yeniden kontrol etmeleri ve 
yürüyebilmeleri sağlandı.

Gerçek bir  
       başarı hikâyesi
2006 yılında kayak kazası so-

nucu omurilik yaralanması geçiren 
54 yaşındaki Avusturyalı Wolfgang 
Jäger, yıllarca tekerlekli sandalye 
kullandı. Ancak bu yeni tedaviye 
katıldıktan sonra büyük bir iyileş-
me gösterdi. Artık merdivenleri inip 
çıkabiliyor, mutfak dolaplarındaki 
eşyaları alabilmek için ayağa kal-
kabiliyor. Jäger, tedavinin kendisine 
yeni bir yaşam şansı sunduğunu be-
lirtti ve  “Bu tedavi beni tamamen 
iyileştirmedi, hâlâ düzenli olarak 
tekerlekli sandalye kullanıyorum, 
ancak yürüyebilmek ve bağımsız 
hareket edebilmek büyük bir fark 
yarattı" ifadelerini kullandı. 

Elektrik şoku ile

Geliştirilen yeni teknoloji derin 
beyin stimülasyonu, felçli hastalar 
için büyük bir umut kaynağı oldu. 

Yeni teknoloji, omurilik yaralan-
ması nedeniyle hareket kabiliyeti 

kısıtlanan hastaların yeniden 
yürümelerini sağladı. 

G
SINIR LIFLERINI 
DÜZENLIYOR
Bu tedavi, beyindeki sinir lifle-
rinin yeniden düzenlenmesini 
sağlayarak motor fonksiyonlar-
da büyük iyileşmelere yol açtı. 
Lozan Üniversitesi Hastanesin-
den Profesör Jocelyne Bloch, 
tedavi sırasında hastaların hemen 
yürüme isteği hissettiklerini ve bu 
uyarılarla başlayan rehabilitasyon 
sürecinin altı ay sonunda önemli bir 
ilerleme sağladığını belirtti. Bu te-
davi, sadece felçli hastaların iyileş-
mesine yardımcı olmakla kalmıyor, 
aynı zamanda omurilik yaralanmala-
rının tedavisinde de önemli bir yenilik 
sunuyor. Ekip, tedavinin sinir liflerini 
yeniden yapılandırarak uzun vadeli 
iyileşmeye katkı sağladığını ve gele-
cekte felçli hastalar için daha geniş bir 
tedavi seçeneği olabileceğini ifade etti. 
Araştırma, Nature Medicine dergisinde 
yayımlandı ve tedavinin gelecekteki felç 
rehabilitasyonunda devrim niteliğinde 
olabileceği öngörülüyor.

DIJITAL OKURYAZARLIK
ÖNEM KAZANIYOR

İstanbul Medipol Üniversitesi 
İletişim Fakültesi Yeni Medya ve 
İletişim Bölüm Başkanı Doç. Dr. 
Başak Gezmen, bazı devletlerin 
gençlerin sosyal medya kullanımı 
ile ilgili hazırladığı sınırlandırıcı 
yasaların belli bir ölçüde etkili 
olduğunu ancak öncelikli hedefin 
dijital okuryazar bireyler yetişti-
rilmesi olduğunu söyledi. Gezmen, 
Avustralya'da 16 yaş altındaki 
çocukların sosyal medyaya erişi-
mini yasaklayan tasarının Sena-
todan geçmesi ile ilgili açıklama-
larda bulundu. İnternetin bilinçli 
kullanıldığı takdirde birçok fayda 
sağlayacak bir ortam yaratma-
sına rağmen bu ortamın gençleri 
çok fazla tehlikeli alanlarla da 
karşı karşıya bıraktığını belir-
ten Gezmen, "Sosyal medyadaki 
gelişmeleri kaçırma korkusu (fear 
of missing out), dijital bağımlılık, 
gerçek olmayan ve manipülatif 
içeriklerden etkilenme gibi bazı 
olumsuzluklarla karşı karşıya ka-
lan gençler, birçok dijital hastalık-
la da aslında baş etmek zorunda 
kalmaktadır. Bu durum dikkat 
eksiklikleri, konuşma bozukluk-
ları, konsantrasyon bozuklukları, 
yeme alışkanlığı bozuklukları, göz 
ve duruş rahatsızlıkları gibi birçok 
fiziksel ve psikolojik rahatsızlık-
lara da zemin hazırlamaktadır" 
ifadelerini kullandı.

Cambridge Üniversitesi 
tarafından yapılan bir araştırma, 

Venüs'ün, hiçbir zaman 
Dünya gibi özellikler taşımadığı, 

çorak, yaşanması imkânsız ve 
"cehennemi andırır" bir gezegen 

olduğunu ortaya koydu.
Venüs'teki volkanik aktiviteler 
ve atmosfer kimyasının ince-

lenmesi sonucunda, gezegenin 
oluşumunun ilk dönemlerinden 
itibaren bir kuruma sürecine gir-
diği, sonraki safhalarda da sıvı 
hâldeki suyu barındıramayacak 

kadar kuru bir yapıya dönüştüğü 
belirlendi.

Araştırmanın başyazarı, Cambri-
dge Astronomi Enstitüsü doktora 

öğrencisi Tereza Constantinou 
ve ekibi de Venüs'ün başlangıçta 

muhtemelen kalın bir buhar 
atmosferiyle çevrelenmiş, erimiş 
bir gezegen olduğu, zaman geç-
tikçe yoğun Güneş radyasyonu-
nun atmosferdeki hidrojeni yok 
ederek geride çorak, yaşanmaz 
bir toprak bıraktığı görüşünü 

destekliyor.
Constantinou, Dünya'ya en 

yakın gezegen olmasına 
rağmen Venüs'ün ötegezegen 
bilimi açısından önemli oldu-
ğunu belirterek, "Eğer Venüs 
geçmişte yaşanabilir idiyse, 
bu, hâlihazırda bulduğumuz 

diğer (benzer) gezegenlerin de 
yaşanabilir olabileceği anlamına 

gelir. Fakat eğer Venüs hiçbir 
zaman yaşanabilir olmadıysa, 

bu, başka yerlerdeki Venüs 
benzeri gezegenlerin yaşanabilir 
koşullar veya yaşam barındırma 
açısından daha az aday olmasına 
neden olur" ifadelerini kullandı.
Bu tür gezegenlerin geçmişinin 

Venüs'e benzemesi, bunların 
yaşamı destekleme ihtimalinin 

önceden düşünülenden çok daha 
düşük olduğunu ortaya koyuyor. 

Araştırma Nature Astronomy 
dergisinde yayımlandı.

Venüs’te 
yaşamın 
olmadığı 

kanıtlandı

‘AILELER  
DIKKATLI OLMALI’

Avustralya'da 16 yaşından 
küçükler için sosyal medya ya-
sağı getirilmesinin internetin ve 
dijital ortamların olumsuz etkile-
rine karşı genç kitleyi korumayı 
hedeflediğini anlatan Gezmen, 
sözlerini şöyle sürdürdü:
"Sosyal medya, bilinçli ve etkin 
kullanıldığı takdirde eğitici, 
üretici ve yaratıcı içeriklerin 
artmasıyla birlikte faydalı bir 
ortam oluşturabilmektedir. 
Birçok ülkenin üzerinde çalıştığı 
ve yürürlüğe koymaya hazır-
landığı sınırlandırıcı yasalar, bir 
noktada etkili olabilse de sosyal 
medyanın zararlı etkilerine karşı 
yasaklayıcı yöntemlerden önce 
bilinçli ve kontrollü kullanımın 
hedeflenmesi ve dijital okurya-
zar bireyler yetiştirilmesi önce-
likli hâle gelmelidir. Bu alandaki 
çalışmalar artırılmalıdır. Bu 
noktada ailelere önemli görevler 
düşmektedir. Aileler, aşırı baskıcı 
ve kontrolcü tutumlar yerine, 
gençlerin yer aldığı platformları 
ve bu platformlarda karşılaşabi-
lecekleri tehlikeleri anlamalıdır. 
Bu içerikleri kendileri de dene-
yimleyerek, sosyal medyanın 
amaçlı ve kontrollü kullanımı için 
farkındalık yaratmalıdır. Gençler, 
sosyalleşme ortamlarına yön-
lendirilmelidir."

YÜRÜME 
MUCIZESI
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B üyük Türk milliyetçisi ve dava 
adamı Hüseyin Nihal Atsız, 8 
Şubat 1972 tarihinde “Bozkurt 
rozetinden tedirgin olanlar varsa 

milliyetçilik düşmanı olan kimselerdir. 
Onların yola getirilmesi lâzımdır.” diyor-
du. Yıl 2024, yabancıların bile “Bozkurt” 
sıfatını kullanarak hakkında kitap yazdığı 
Atatürk’ün kurduğu CHP’de Alanya Bele-
diye Başkanlığı yapan CHP’li bir müptezel, 
kendinden önce MHP’li Belediye Başkanı 
Adem Murat Yücel tarafından konulan 
Bozkurt heykelini kaldırmış…

Osman Tarık Özçelik tepkiler üzerine 
bir de saçmalama potansiyelini açık eden 
“Heykelin kaldırılması kararımız, Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün mirasına ya da 
Türk milletinin değerlerine bir karşıtlığı 
temsil etmemektedir. Atatürk’ün Cumhu-
riyetimizin temelini oluşturan birleştirici 
ilkeleri, bizim de her zaman rehberimizdir. 
Ancak Alanya’daki heykel, belirli siyasi 
çağrışımlarla özdeşleşmiş bir figür ola-
rak algılanmış ve şehrimizin evrensel 
ve kapsayıcı kimliğine uygun olmadığı 
için kaldırılmıştır.” şeklinde bir açıklama 
yapmış… “Şecaat arz ederken merd-i kıbtî 
sirkatin söyler” deyimi tam da bu açıkla-
mayı tarif ediyor.

Seçimlerden sonra Alanya hizme-
te muhtaç kalmışken Alanya Belediye 
Başkanı Osman Tarık Özçelik işi-gücü 
bırakmış Alanya’da Bozkurt heykeli avına 
çıkmış…

Türkiye’nin birçok yerine tuhaf tuhaf 
heykeller yaparak “Heykel Partisi” olarak 
sıfat kazanmış CHP’nin sadece Bozkurt 
heykeline düşmanlığı elbette genel baş-
kanları Özgür Özel’in tabiriyle “DEM ile gö-
bekten birbirine bağlı olmaktan” kaynak-
lanıyor. Alanya Belediye Başkanı Osman 
Tarık Özçelik Bozkurt heykelini kaldırarak 
kime şirin gözükmeye çalışıyor acaba?

Kim bilir ilk aferini kimden aldı?
Bozkurt heykelini kaldırma gerekçesi 

olarak “belirli siyasi çağrışımlarla özdeş-
leşmiş bir figür olarak algılanmış” baha-
nesini bulmuş peki, zekâ sahibi bu bele-
diye başkanına sormak lazım. MHP’liler, 
Ülkücüler Türk bayrağını uğrunda ölecek 
kadar sevdiği aşikardır. Acaba Alanya Be-
lediye Başkanı milli sembolümüz Bozkurt 
heykeline yaptığı gibi, Türk bayraklarını da 
tüm Alanya sınırlarından toplatacak mı?

Osman Tarık Özçelik, sen kesin Osman 
Tarık isminde birçok MHP’li, Ülkücü var 
diye adını-soyadını da değiştirirsin.  Bunu 
da yaparsın değil mi?

Bozkurt heykeline alerji duyan Osman 
Tarık Özçelik, eski genel başkanın Kemal 
Kılıçdaroğlu’nun olur olmaz birçok yerde 
Bozkurt işareti yapması ve “Ben de Ülkü-
cüyüm ne var bunda?” demesi karşısında 
hangi psikolojik travmayı yaşıyordun kim 
bilir? 

Kafanı taşlardan taşa mı vurdun?
Yoksa o süreçlerde psikolojik tedavi mi 

oldun?
Vah Osman Tarık Efendi vah… Yazık 

haline!
Geldiğin günden bu yana bir tane hiz-

metinle, projenle adından söz ettiremedin, 
Bozkurt heykeline düşmanlığınla anında 
meşhur oldun.

 “Alanya’nın girişinde bulunan Bayrak 
Tutan Bozkurt heykelinin kaldırılması 
yönündeki kararımızın eleştirildiğine ve 
bu kararın Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
mirası ve Kahramanmaraş Kalesi’ndeki 
tarihî Bayrak Tutan Bozkurt heykeliyle 
ilişkilendirilerek tartışılmaya çalışıldığına 

tanık olduk. Bu eleştirilerin tarihî bağ-
lamdan ve Alanya’daki heykelin amacı 
ve algısından uzak olduğunu belirtmek 
isteriz.” şeklindeki süslü cümlelerinle 
Bozkurt düşmanlığına kılıf arayan Osman 
Tarık Özçelik, tarihin bağlamını sen mi 
belirliyorsun? 

Sen kimsin be adam?
Bizim bildiğimiz tek bir gerçek var. 

Bozkurt düşmanlığı yapan kim varsa mu-
hakkak o kişinin temelinde bir Türk düş-
manlığı yatar.

Bir de Atatürk maskesi takmışlar, ta-
rihi milli sembolümüz Bozkurt’a yönelik 
düşmanlıklarını Atatürk ismini kullanarak 
süslü cümlelerle meşrulaştırıyorlar. 

Osman Tarık Özçelik, CHP’nin uzak-
tan-yakından Atatürk ile alakası nedir ki, 
Bozkurt sembolüne birçok alanda sahip 
çıkmış Atatürk dönemiyle, şimdi Bozkurt 
sembolüne sahip çıkan Ülkücülerin birbi-
rine benzemediğine dair cahilce yorumlar 
yapıyorsun?

“CHP Türkiye’nin milli güvenlik tehli-
kesidir” derken hamaset olsun diye söy-
lemiyorduk.

“Mustafa Kemal’in askerleriyiz’ gibi 
bir sloganı doğru bulmuyorum. Militer bir 
dil olmasından öte, birey olmanın önüne 
geçen bir ifade” diyenleri Türkiye’nin en 
büyük ili İstanbul’a il başkanı yapan CHP,  
danışmanları CHP Genel Merkezi’nde rö-
portaj verirken Türk bayraklarını ortadan 
kaldırarak poz veren CHP, Tunceli dağına 
Türk askerinin yazdığı Atatürk’e ait “Ne 
mutlu Türk’üm diyene” sözünden rahatsız 
olan CHP, terör örgütü YPG’nin Suriye’de 
devlet kurmasını isteyen CHP, CHP Genel 
Merkezi içinde canlı yayında HDP Eşbaş-
kanı tarafından “PKK ve Öcalan konusun-
da CHP ile fikir ayrılığımız yok” şeklinde 
tarif edilen CHP, terör örgütü PKK’nın 
uzantıları HDP, Yeşil Sol ve DEM ile sırasıy-
la ittifak ve işbirliği yapan CHP…

Bu CHP’den daha başka örnek vermeye 
gerek var mı? İsteyen olursa sayfalarca 
yazarız. Şimdi bu haldeki CHP’nin bir be-
lediye başkanı Atatürk ismini kullanarak 
MHP’li Belediye dönemi Alanya’nın görü-
nen yüzüne koyulan Bozkurt heykelinden 
rahatsız oluyorsa ortada ciddi bir garabet 
hali oluşmuştur. Böyle bir CHP’nin Bozkurt 
heykelini kaldırmasına asla şaşırmayız 
fakat Atatürk ismini kendi ucuzluklarına 
maske olarak kullanmalarına da asla 
sessiz kalamayız. MHP ve Ülkü Ocakları 
da Antalya/Alanya’da yine bir Bozkurt 
heykelini aynı yere koyarak sessiz kal-
mamıştır.

Her bir Ülkücünün dilindeki değerli 
sanatçımız Atilla Yılmaz’ın seslendirdi-
ği  “Çağrı” eserindeki “Bu ülkeye gönül 
veren/Ölür mü bozkurt, ölür mü?/Oğuz 
soyu cenkten ırak/Kalır mı bozkurt, 
kalır mı?” marşıdır.

Ve marşa “İtten kurda fayda gelmez/
Gelir mi bozkurt, gelir mi?” nakaratla-
rıyla devam ediyorlar. Bu CHP’den Türk-
lüğe bir fayda beklemiyoruz. Ama milli 
sembollere karşıda hadsizlik, pervasızlık 
yapmaması adına da uyarıyoruz. Belli ki, 
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık 
Özçelik ipten kazıktan kurtulmuş bir 
modeldir.

İpini tutanlar Osman Tarık’ı tekrar 
yerine bağlasınlar, Türklüğün milli sem-
bollerine bulaşmasının önüne geçsinler… 

DEM’e göbekten bağlı olduğunu söy-
leyen siyaset DEM’liği Özgür Özel CHP’de 
bir otoriten varsa, bunu Alanya’da göste-
rerek başlayabilirsin…

ŞİMDİ DE TEK DERDİNİZ 
BOZKURT HEYKELİ Mİ OLDU?

Erzurum, Ağrı, Ardahan ve Kars'ta et-
kili olan dondurucu soğuklar yaşamı 
olumsuz etkiliyor. Ağrı'nın Eleşkirt 
ilçesinde gece hava sıcaklığı sıfırın 
altında 23 derece ölçüldü. 

Denizli'nin Sarayköy ilçesinde 
yolcu otobüsünün tıra çarpma-

sı sonucu 1 kişi öldü, 3'ü ağır 20 kişi 
yaralandı. Aydın'ın Didim ilçesinden 
Antalya'nın Alanya ilçesine yolcu 
taşıyan Ahmet Gürpınar (60) yöne-
timindeki 07 ABL 737 plakalı şehir-
ler arası yolcu otobüsü, İzmir-De-
nizli kara yolu Duacılı Mahallesi 
geçişinde akaryakıt istasyonundan 
çıkan İsmail Tokcan'ın (36) kullan-

dığı 15 AAY 875 plakalı tıra çarptı. 
İhbar üzerine olay yerine sağlık, 
itfaiye, polis ve jandarma ekipleri 
sevk edildi. Otobüsteki yolcular-
dan Bulgaristan uyruklu Gulshen 
Kadirsancı'nın olay yerinde ha-
yatını kaybettiği belirlendi. Sağlık 
ekiplerinin müdahalesinin ardın-
dan çevre hastanelere kaldırılan 20 
yaralıdan 3'ünün hayati tehlikesi-
nin bulunduğu öğrenildi. (AA)

Edirne'de Kapıkule Sınır Kapısı'nda gerçekleştirilen kaçakçılık operasyonunda 16 
bin 500 kaçak elektronik sigara ele geçirildi, 1 şüpheli tutuklandı. Ticaret Ba-

kanlığı Gümrük Muhafaza Kaçakçılık ve İstihbarat Müdürlüğü ekiplerince yurda 
giriş yapmak isteyen iki tır risk analizi sonucunda x-ray taramasına sevk edildi. 
Tırların birinde yapılan aramada 16 bin 500 kaçak elektronik sigara ele geçirildi. 
Güvenlik kameralarından takip edilen tırın gümrük içerisinde diğer tır ile plaka 

değiştirdiği tespit edildi. Gözaltına alınan 2 tır sürücüsünden biri tutuklandı.

DENIZLI'DE KORKUNÇ DENIZLI'DE KORKUNÇ KAZA: KAZA: 

1 KIŞI ÖLDÜ, 1 KIŞI ÖLDÜ, 20 YARALI20 YARALI

KAPIKULE SINIR KAPISI'NDA KAÇAKÇILIK OPERASYONUKAPIKULE SINIR KAPISI'NDA KAÇAKÇILIK OPERASYONU

ece hava sıcaklığının 
sıfırın altında 21 derece 

ölçüldüğü Erzurum'da, 
park hâlindeki araçlar 

ile otobüs duraklarının camları 
buz tuttu. Cami bahçelerindeki 
şadırvanların buzla kaplandığı ve 
binaların çatılarında buz sarkıtları-
nın oluştuğu kentte, ağaç ve bitkiler 
kırağı ile kaplandı.

Ağrı'da soğuk hava etkisini 
sürdürüyor. Kent merkezinde gece 
hava sıcaklığının sıfırın altında 7, 

Eleşkirt ilçesinde de 23 derece 
ölçüldüğü şehirde, dondurucu 
soğuklar vatandaşların yaşamını 
güçleştiriyor. Derelerin buz tutma-
ya başladığı kentte, ev ve iş yerleri-
nin camları da dondu. Vatandaşlar 
araçlarını soğuktan battaniyelerle 
korumaya çalıştı.

Gece hava sıcaklığının sıfırın 
altında 14 derece ölçüldüğü Arda-
han'da soğuk hava etkili oluyor. So-
ğuk hava nedeniyle don meydana 
gelen şehirde akarsuların yüzeyin-

de buz tabakası oluştu.
Kars'ta soğuk hava kentte yaşa-

mı olumsuz etkiliyor. Hava sıcak-
lığının sıfırın altında 7,4 dereceye 
düştüğü kentte, Dereiçi mevkisinde 
bulunan eski HES barajı donmaya 
başladı. Bazı vatandaşlar da so-
ğuk nedeniyle araçlarını battani-
ye ve halılarla korumaya çalıştı. 
Gece hava sıcaklıkları sıfırın 
altında Erzincan'da 13 ve Iğdır'da 
2,4 derece ölçüldü.

G

Doğu Anadolu 
DONUYOR!DONUYOR!

Kışın hava sıcaklığının gece 
sıfırın altında 30 dereceye 

düştüğü Erzurum’da, Büyükşehir 
Belediyesi ekipleri "kara kış"ta 
toprağın donması nedeniyle ön-
ceden bazı hazırlıklar yapıyor.

Çetin kış koşullarının yaşan-
dığı kentte, defin işlemlerinde 
herhangi bir sıkıntı yaşanma-
ması için çalışma yürütüldü. Bu 
kapsamda Büyükşehir Belediyesi 
Mezarlıklar Şube Müdürlüğü 
görevlileri, yakınlarını kaybeden-
lerin kışın zorluk yaşamaması 
için Asri ve Abdurrahman Gazi 
mezarlıklarında 500 kişilik mezar 
yeri açtı. İş makinesi desteğiyle 
mezar yerlerini açan görevliler, 
ardından bu alanlarda kompre-
sör, kazma ve küreklerle düzen-
leme çalışması yaptı. Mezarlıklar 
Şube Müdürlüğü görevlisi Abdul-
lah Demir, gazetecilere, 11 yıldır 
mezar açma işiyle uğraştığını 
söyledi. Kentteki çetin kış koşul-
larının zorluklarından bahseden 
Demir, "Kış şartları Erzurum'da 
ağır olduğu için, don olayından 
dolayı definlerimiz rahat olsun 
diye mezarları erkenden hazırlı-
yoruz. Kışın kar yağdı mı mezar-
ların içinin karını temizliyoruz. 
O şekilde vatandaşımız mağdur 
olmuyor" dedi.

ERZURUM’DA 
KIŞ HAZIRLIĞI: 

500 MEZAR 
YERI AÇILDI



Modern teknolojinin tüm hari-
kalarına rağmen çoğu zaman 
en çok güvendiğimiz şey eski 
yöntemlerdir. Bu iletişim için de 
geçerli. E-posta, video konferans, 
sosyal medya ve uçtan uca şifre-
lenmiş anlık mesajlar arasından 
seçim yapabiliriz. Artık eski bir 
yöntem olarak kabul edilen sesli 
iletişim hâlâ yoğun bir şekil-
de tercih ediliyor. 2023 yılında 
küresel telefon dolandırıcılığı ve 
spam aramaları, tüm zamanla-
rın en yüksek seviyesine ulaştı. 
Yapılan araştırmalar, bilinmeyen 
aramaların %28’inin dolandırıcı-
lık veya spam içerikli olduğunu 
ortaya koyarken, tüketicilerin 
%16’sının bu nedenle maddi kayıp 
yaşadığını gösteriyor. Bu kayıp-
lar, ortalama 2.257 dolarla önceki 
yıla göre %527 artış gösterdi.

Dolandırıcılık yöntemleri
Siber güvenlik uzmanları, 

dolandırıcıların eski ama etkili 
yöntemlerle kurbanlarını hedef 
aldığını belirtiyor. 

En sık karşılaşılan yöntemler:
n Taklit Dolandırıcılığı: Resmi 

kurum veya banka gibi dav-
ranılarak para veya bilgi talep 
ediliyor.

n Uzaktan Erişim Dolandırıcı-
lığı: Bilgisayara erişim sağlana-
rak hassas bilgiler ele geçiriliyor.

n Yatırım ve Ödül Dolandırı-
cılığı: Büyük getiriler veya sahte 
ödüller vadediliyor.

n Robocall (Otomatik 
Aramalar): Önceden kaydedil-

miş mesajlarla dolandırıcılık 
yapılıyor.

51,5 milyon lira ceza
Türkiye’de istenmeyen ara-

malar için tüketiciler, e-Devlet 
veya Ticaret Bakanlığı İleti 
Yönetim Sistemi (İYS) üzerinden 
şikâyette bulunabiliyor. Ayrıca, 
Bilgi Teknolojileri ve İletişim Ku-
rumu (BTK), 2023 yılında usulsüz 
pazarlama yapan şirketlere 51,5 
milyon lira para cezası verdi.

Endüstriyel reklam ve 
dijital baskı dünyasının 

en önemli buluşmalarından 
biri olan SIGN İstanbul, 
uluslararası ziyaretçi 
sayısında yüzde 37, toplamda 
ise yüzde 17 oranında artışla 
başarıyla tamamlandı. Fuar 
Direktörü Seda Bozkurt, 
“Bu artış, SIGN İstanbul’un 
sektördeki önemli rolünü 
bir kez daha gözler önüne seriyor. Yurt içi 
ve dışından gelen profesyonellerin ilgisi, 
fuarın global düzeydeki önemini pekiştirdi” 
dedi. Bozkurt, SIGN İstanbul ve PROMOGIFT 
İstanbul’un birlikte yarattığı sinerjinin her 
geçen yıl artarak devam ettiğini belirtti. 
PROMOGIFT İstanbul’un uluslararası ziyaret-
çi sayısında yüzde 67, toplamda ise yüzde 

36’lık bir artış kaydedildiğini 
vurgulayan Bozkurt, her iki 
fuarın da sektörel değerini 
artırarak ticari fırsatlar 
sunduğunu ifade etti. Fuarın 
odak noktası olan yeni 
teknolojiler arasında; farklı 
malzemelere baskı yapabilen 
makineler, gelişmiş dijital 
baskı teknolojileri, LED ek-
ranlar, neon teknolojileri ve 

yeni nesil görüntü sistemleri dikkat çekti. 
Ayrıca, sektörel ihtiyaçlara yönelik baskı 
malzemeleri, araç kaplama uygulamaları 
ve görsel tanıtım ürünleri de sergilendi. In-
forma Markets tarafından düzenlenen SIGN 
İstanbul, 2025 yılında 2-5 Ekim tarihlerinde 
Tüyap Fuar ve Kongre Merkezi’nde  
26. kez kapılarını açacak.

ÜCRET YÖNETIMINDE 
IŞLETMELERE

YAPAY ZEKÂ DESTEĞI
Logo Yazılım, işletmelerin ücret yöne-
timi süreçlerini dijitalleştiren JobAnal-

ytics’i ekosistemine dâhil etti. Yapay zekâ 
tabanlı çözüm, iş analizi, iş tanımları, ücret 
artış simülasyonları gibi birçok fonksiyon 
sunarak, işletmelerin ücret politikalarını 
güncel ve verimli şekilde yönetmelerine 
yardımcı oluyor. JobAnalytics, manuel iş 
süreçlerine kıyasla %80’e varan zaman ve 
bütçe tasarrufu sağlıyor. 

Logo Yazılım Türkiye Genel Müdürü Akın 
Sertcan, çözümün işletmelere verimlilik 
artırıcı bir platform sunduğunu belirtti. Ay-
rıca, iş ortaklarının pazarlarını genişletme 
fırsatları da sağladığını ifade etti. Kullanıcı 
dostu, mobil uyumlu ve bordro programıyla 

entegre çalışan JobAnal-
ytics, ücret analizleri ve 

piyasa kıyaslamaları 
yaparak doğru kararlar 
alınmasına olanak 
tanıyor. 1.000’den 

fazla iş ortağıyla güçlü bir 
destek ağına sahip 

Logo Yazılım, 
çözümün 
entegrasyonu 
için gerekli 
eğitim ve 
sertifikas-
yon sürecini 
tamamla-
mış iş or-
taklarıyla 
genişli-
yor.

KAYIPLAR 
BÜYÜYOR

2023’te küresel telefon dolandırıcılığı ve spam ara-
maları zirve yaptı. Mağduriyetler azalsa da maddi ka-
yıplar %527 artışla 2.257 dolara yükseldi. Türkiye’de 

BTK, usulsüz aramalara 51,5 milyon lira ceza kesti.

SIGN İSTANBUL’A, KÜRESEL 
KATILIMDA REKOR ARTIŞ

CASPER’DAN YÜKSEK 
PERFORMANS VE GÜVENLIK

Casper, Nirvana AIO A800 ve AIO A900 bilgi-
sayarlarını satışa sundu. Intel’in yapay zekâ 

destekli işlemcileriyle güçlendirilen bu bilgisayarlar, 
kullanıcı alışkanlıklarına göre optimize edilmiş per-
formans sağlıyor. AIO A900, MIL-STD 810H dayanıklılık 
belgesine sahip Türkiye’deki ilk bilgisayar olarak 
dikkat çekiyor. Nirvana AIO A900, çevresel koşullara 
karşı dayanıklı olup, -21°C’de 6 saat, 43°C’de ise 3 
gün boyunca tam performansla çalışabiliyor. Ayrıca 
toza karşı koruma sağlayarak uzun ömürlü kullanım 
sunuyor. Intel Meteor Lake Series 1 işlemcisiyle do-

natılan modeller, yapay zekâ desteğiyle düşük enerji 
tüketimiyle yüksek performans sağlıyor. Bu özellik, 
kullanıcıların oyun, içerik oluşturma ve üretkenlik 
uygulamalarında verimlilik sunuyor. Nirvana AIO 
A900, parmak izi sensörüyle veri güvenliğini sağlıyor, 
yetkisiz erişimleri engelliyor. Kompakt tasarımı ve 
ayarlanabilir ekran açısı ile uzun süreli kullanımda 
konfor sunan Nirvana AIO, şık görünümüyle de dikkat 
çekiyor. Casper’ın yeni Nirvana AIO bilgisayarları, 
yüksek performans, enerji verimliliği ve güvenlik 
özellikleriyle kullanıcıların ihtiyaçlarına cevap veriyor.

PROMOGIFT 
İSTANBUL 

BÜYÜMEYE  
DEVAM EDIYOR

Telefon dolandırıcılığına karşı alarm

Seda Bozkurt

PROMOGIFT İstanbul, bu yıl yurt dışından 
gelen ziyaretçi sayısını yüzde 67 artırarak 

önemli bir başarıya imza attı. Toplam ziyaretçi 
sayısındaki artış ise yüzde 36 olarak kaydedildi. 
Fuar, her sektörden firma için kurumsal reklam 
ve tanıtım çözümleri sunarak sektörün global 
rekabet gücüne katkı sağladı. Fuar Direktörü 
Seda Bozkurt, “Uluslararası ziyaretçi sayısında-
ki artış, PROMOGIFT İstanbul’un etkinliğini ve 
kapsayıcılığını gösteriyor. Katılımcılarımızın 
yüksek memnuniyeti, fuarın hızla büyümeye 
devam edeceğini kanıtlıyor” dedi. 

Endüstriyel Reklam ve Dijital Baskı 
Teknolojileri Fuarı SIGN İstanbul ile eş zamanlı 
gerçekleştirilen etkinlikte, kurumsal tanıtım 
ürünleri, promosyon baskı sistemleri ve tek-
noloji ürünleri gibi kategorilerdeki yenilikler 
sergilendi. PROMOGIFT İstanbul’un etkisi, her 
geçen yıl artan ziyaretçi sayıları ve sektörel 
başarıyla daha da güçleniyor.

NASIL GÜVENDE 
KALABILIRIZ?

Uzmanlar, bilinmeyen numaralardan gelen çağrılara yanıt ver-
memeyi, dolandırıcılık içeren numaraları engellemeyi ve finansal 

bilgilerin kesinlikle paylaşılmamasını öneriyor. Android ve iOS cihazlarda 
spam numaralar kolayca engellenebiliyor. Telefon dolandırıcılığına karşı 
bireysel önlemler alınsa da uzmanlar, devletlerin düzenleyici ve caydırıcı 
adımları artırması gerektiğini vurguluyor. Dünya genelinde bu dolandırı-
cılıkların yıllık maliyetinin 58 milyar dolara ulaştığı tahmin ediliyor.

Akın Sertcan
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DENIZCILIK FUARINA YENI SALON DESTEĞI

Denizcilik sektörünün ilgisi üzerine, Expomaritt Exposhipping İstanbul Fuarı’na yeni bir 
salon daha eklendi. Informa Markets tarafından Deniz Ticaret Odası adına 18-21 Şubat 

2025 tarihlerinde düzenlenecek fuara, yurt içi ve yurt dışından yoğun katılım bekleniyor. 
Fuar, İstanbul Fuar Merkezi’nde üç salonda gerçekleştirilecek ve tersaneler, gemi inşa 

firmaları, çelik ve kompozit malzeme üreticileri, lojistik şirketleri, bakım ve onarım 
firmaları gibi geniş bir katılımcı yelpazesi sunacak. Fuar Müdürü Semih Etyemez, talep 

doğrultusunda yeni bir hol ekleyerek stant satışlarına başladıklarını belirtti. Expomaritt 
Exposhipping İstanbul, denizcilik sektöründeki profesyonellere eşsiz fırsatlar sunacak.

Ekonomide 
alınan önlemlerin 

olumlu yansımaları 
devam ederken, uzmanlar 

enflasyonla mücadele 
kapsamında tüm paydaş-

ların katkısının kritik 
olduğunu belirtti-

ler.

Uluslararası kredi derecelendirme kuruluşu 
Fitch Ratings, 2025 yılı için Türkiye’de 

sıkı para politikalarının devam etmesi, bütçe 
açığının azalması ve rasyonel gelir politikalarının 
uygulanmasıyla politika tutarlılığının artmasını 
bekliyor. Fitch’in yayımladığı Doğu Avrupa 
ekonomilerine ilişkin raporunda, Türkiye’nin 
ekonomi politikalarındaki dengelenmenin, dış kı-
rılganlıkları azalttığı ve piyasa algısında iyileşme 

sağladığı vurgulandı. Ancak, enflasyonun hâlâ 
yüksek ve yapışkan olduğu belirtilerek, 2025’te 
sıkı para politikasının sürdürülmesinin yanı sıra 
bütçe açığı ve gelir politikalarına dikkat edilmesi 
gerektiği ifade edildi. Türkiye’nin 2024-2026 
enflasyon tahminlerinde yukarı yönlü revizyon 
yapılacağı da kaydedildi. Fitch, Türkiye’nin 
ekonomik istikrarını koruyarak dış finansmana 
erişimdeki iyileşmeyi sürdürmesini bekliyor. AA

Ticaret Bakanlığı, asgari ücrete 
yapılacak artışı fırsat olarak gören 

ve fiyatlarını haksız şekilde artıran 
işletmeleri takip etmeye başladı. 
Bakanlık, fiyat artışlarının temel gıda 
maddelerinde, özellikle su ve yumurta 
sektörlerinde denetimlerle izleneceğini 
açıkladı. Bakanlık, asgari ücret artışının 
henüz gerçekleşmediğini ancak bazı 
fırsatçıların bu durumu öne sürerek 
fiyatları artırmaya kalktığını vurguladı. 
Bu tür girişimlere karşı, kanuni dene-
timler ve cezai işlemler uygulanacağı 
belirtildi. 11 ayda 334 bin işletme ve 15 
milyon ürünü denetleyen Bakanlık, 
442 milyon lira ceza kesildiğini duyur-
du. Stokçuluk yapanlara 1 milyon ile 12 
milyon lira arasında ceza verildiği ifade 
edildi. 2025 yılında cezalar %43,93 
oranında artırılacak. 

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
belediyelerin fahiş fiyat artışlarıyla 
mücadelede sorumluluk almakta 
isteksiz olduğunu belirtti. Ayrıca, Hal 
Yasası’nda değişiklik yapılacağı ve 
ilgili genel müdürlüklerle çalışmaların 
sürdürüldüğü ifade edildi. Bakan 
Bolat, yurt dışı alışverişlerde kargo 
ücretlerinin fiyata dâhil edilmesine 
yönelik yeni düzenlemeyi açıkladı. Ay-
rıca, ek gümrük vergisiyle ilgili olarak 
kargo sınırının 150 eurodan 30 euroya 
çekildiğini belirtti. Bolat, yabancı 
e-ticaret şirketlerinin Nisan 2024’e 
kadar Türkiye’de temsilcilik açmalarını 
zorunlu kıldıklarını söyledi.

Türkiye otomobil ve hafif ticari araç 
pazarı, 2024 yılının ocak-kasım dö-

neminde bir önceki yıla göre %0,5 azalarak 
1 milyon 68 bin 260 adete ulaştı. Otomotiv 
Distribütörleri ve Mobilite Derneği (ODMD) 
tarafından açıklanan verilere göre, 
otomobil satışları %0,5 artarak 845 bin 530 
adete, hafif ticari araç satışları ise %4,4 
azalarak 222 bin 730 adete geriledi. Kasım 
ayında ise otomobil ve hafif ticari araç 
pazarı toplamda %5,3 artarak 121 bin 94 
adet oldu. En çok tercih edilen araç türleri 
arasında SUV otomobiller ilk sırada yer aldı. 
SUV satışları, pazarın %56,6’sını oluşturdu. 
Benzinli araçlar ise %61,7’lik payla en çok 
tercih edilen motor tipi oldu. Elektrikli 
araç satışları ise %9,9’luk payla dikkat 
çekerken, otomatik şanzımanlı araçlar da 
pazarın %91,2’sini oluşturdu. Otomobil ve 
hafif ticari araç pazarının, 10 yıllık kasım ayı 
ortalama satışlarına göre %43,7 oranında 
artış gösterdiği belirtildi.

Hazine ve Maliye 
Bakanı Mehmet 

Şimşek, Türkiye’nin Birleşik 
Arap Emirlikleri (BAE) 
ile olan ticaretinin güçlü 
bir şekilde büyüdüğünü 
belirterek, “Türkiye, 
BAE’nin en büyük ticaret 
ortağı olurken, BAE ise 
Türkiye için beşinci büyük 
ticaret ortağı oldu” dedi. 
Bakan Şimşek, BAE’nin An-
kara Büyükelçisi Said Sani 
ez-Zahiri’nin ev sahipliğinde düzenlenen 
BAE’nin 53. kuruluş yılı resepsiyonunda 
yaptığı konuşmada, iki ülke arasındaki 
stratejik ilişkilerin giderek güçlendiğini 
vurguladı. Türkiye’nin BAE ile ticaretinin 
özellikle altın ticareti sayesinde arttığını 

belirten Şimşek, bu artışı sür-
dürülebilir kılmak için ticaret 
çeşitliliğine önem verdikleri-
ni ifade etti. BAE Büyükelçisi 
Zahiri de iki ülke arasındaki 
ticaretin 2023’te 20 milyar 
dolara yükseldiğini, petrol 
dışı ticaret hacminin ise yıllık 
40 milyar dolara çıkarılma-
sını hedeflediklerini açıkladı. 
Ayrıca, Türkiye’nin BAE’nin 
en hızlı büyüyen ticaret 
ortağı olduğunu söyledi. BAE 

ile Türkiye arasında savunma sanayi, 
tarım, enerji, yapay zekâ ve turizm gibi 
birçok alanda iş birliklerinin güçlendiği 
ifade edilirken, Kapsamlı Ekonomik 
Ortaklık Anlaşması’nın bu ilişkileri daha 
da derinleştirmesi bekleniyor. AA

TÜRKIYE’DE 2025’TE
POLITIKA TUTARLILIĞI ARTACAK

ASGARI 
ÜCRET ARTIŞI
FIRSATÇILARINA 
SIKI DENETIM

OTOMOTIV SATIŞLARI 
1 MILYON BARAJINI AŞTI

BAE, TÜRKIYE’NIN 5. BÜYÜK 
TICARET ORTAĞI OLDU

Türkiye Kamu-Sen Genel Başkanı Önder Kahveci, kasım 
ayı enflasyon rakamlarını değerlendirdi. Kahveci, TÜİK’in 

açıkladığı verilere göre, kasım ayında mal ve hizmet fiyatlarının 
%2,24 arttığını, yıllık enflasyonun ise %47,09’a yükseldiğini 
belirtti. Bu rakamların, temmuz ayında yapılan %10’luk maaş 
artışının enflasyona karşı yetersiz kaldığını ve çalışanların alım 
gücünde %4,56’lık bir düşüşe yol açtığını söyledi.

Önder Kahveci, aralık ayında açıklanacak enflasyon ile 
birlikte 2024 yılı için maaşların daha da eriyeceğini ve memur 

ile emeklilerin, devletin hedeflediği enflasyonun altında maaş 
zammı alacağı uyarısında bulundu. 2023 toplu sözleşmesinde 
2025 Ocak ayında %6’lık bir artış öngörüldüğünü hatırlatan 
Kahveci, bunun adil olmadığını belirterek, maaş artışlarının en 
azından kamu alacaklarına uygulanan %43,93’lük yeniden de-
ğerleme oranına çekilmesini ve üzerine refah payı eklenmesini 
talep etti. Kahveci, TBMM’den, kamu çalışanlarının maaşlarının 
enflasyon karşısında erimesinin engellenmesi ve adaletin 
sağlanması için gereken düzenlemelerin yapılmasını istedi.
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AT ENFLASYONDA 
DÜŞÜŞ SÜRÜYOR

T.C.
BODRUM

1. İCRA DAİRESİ

T.C. DENİZLİ
İCRA DAİRESİ

T.C. POSOF 
SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

2024/1 İFLAS
İFLASIN AÇILMASININ İLANI
Müflisin Adı ve Adresi: 8730361840 

Vergi Nolu TYT REKLAMCILIK TURİZM 
TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ

Yalıkavak Mahallesi Çökertme 
Caddesi Marina 6/Ed 5 Bodrum /
MUĞLA

Bodrum 3. Asliye Hukuk 
Mahkemesi’nin 09/07/2024 tarihli 
2023/525 Esas sayılı ilamı ile; 
09/07/2024 tarih ve saat 12:02 itibariyle 
8730361840 Vergi Nolu Yalıkavak 
Mahallesi Çökertme Caddesi Marina 6/
Ed 5 Bodrum /MUĞLA adresinde faaliyet 
gösteren TYT REKLAMCILIK TURİZM 
TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ’nin 
İFLASINA ‘nin iflasına karar verilmiş 
ve iflas tasfiyesine Müdürlüğümüzün 
2024/1 İflas sayılı dosyasından 
başlanmıştır.

İİK.nun 166 maddesi gereğince 
ilanen tebliğ olunur. 27/11/2024

Örnek No: 72
2023/39 İFLAS
İFLASTA EK SIRA CETVELİİLANI
(28.11.2024 Tarihli)
Müflisin adı soyadı ve yerleşim yeri : 

(İflas Nedeniyle) Tasfiye Halinde Kuzu 
Deri Konfeksiyon Sanayi Ve Ticaret 
Anonim Şirketi 6010481911Vergi Nolu,

Saraylar Mahallesi Hastane Cad. 
Ali Gölemezli İşhanı Sit.No: 12/26 
Merkezefendi/Denizli

Müflisin Ticaret Sicil Numarası : 
42385

Yukarıda bilgileri yazılı müflis 
masasına geç kayıt talebinde bulunan 
alacaklılar hakkında tahkik ve tetkik 
işlemi bitmiş olup tanzim edilen ek sıra 
cetveli iflas dosyasında incelemeye 
hazırdır.

Alacakları kısmen veya tamamen 
reddedilen alacaklıların, alacağın 
esasına ve miktarına ilişkin itirazlarını 
(15) gün içerisinde iflasa karar verilen 
yerdeki Ticaret Mahkemesi’nde dava 
açmaları gerektiği, yalnız sıraya ilişkin 
itirazların ise ( 7 ) gün içinde şikayet 
yolu ile İcra Mahkemesi’nde ileri 
sürülebileceği,İİK’nın 166. 232. 234. 
ve 235. 236. maddeleri gereğince ilan 
olunur.28/11/2024

İ L A N
ESAS NO : 2024/124 Esas
Ardahan ili, Posof ilçesinde Mahmut 

ve Cevahir kızı Sündüz ERDEM’in 
vefat ettiği anlaşılmakla,TMK’nun 594. 
maddesi gereğince Türkiye Geneli 
50.000 üstü gazetelerin birinde ve 
Genel İnternet Haber Sitesinde iş bu 
ilanın bir (1) ay arayla iki kez ilanına, 
ikinci (2.) kez ilanından itibaren 
başlayarak hak sahiplerinin en geç 
bir (1) yıl içinde yukarıda ismi geçenin 
mirasçısı olanların mirasçılık sıfatlarını 
mahkememizin 2024/124 Esas 
sayılı dosyasına bildirimleri hususu  
İLAN olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2133530

Basın:2133461

Basın:2132811

Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK), kasım ayına ilişkin 
Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) 
verilerini açıkladı. Yıllık 
enflasyon %47,09’a gerilerken, 
aylık bazda artış %2,24 olarak 
gerçekleşti. Açıklanan rakam-
lar, dezenflasyon sürecinin 
devam ettiğini ortaya koyar-
ken, kamuoyunda enflasyon 
beklentilerinin iyileşmeye 
başladığı gözlendi.

Kasım ayında en az artış 
gösteren harcama grubu ulaş-
tırma oldu (%26,24), en yüksek 
artış ise %92,49 ile eğitim 
grubunda kaydedildi. 

Aylık bazda ise giyim ve 
ayakkabı fiyatları %0,25 
oranında düşerken, gıda ve 

alkolsüz içecekler %5,10 ile en 
yüksek artışın görüldüğü grup 
oldu. Kasım ayında taze sebze 
fiyatları %29,55 artışla en çok 
değer kazanan ürün grubu 
olurken, seyahat malzemeleri 
%5,17 oranında düşüşle fiyatı 
en çok gerileyen ürün oldu. 
TÜİK verilerine göre, evcil hay-
van ürünleri ve yumurta fiyat-
ları da sırasıyla %23,19 ve %14,1 
oranlarında artış gösterdi.

Kira artış oranı %60,45
Kasım verilerine göre on iki 

aylık ortalamalar baz alına-
rak belirlenen kira artış oranı 
%60,45 olarak açıklandı. Bu-
nun yanı sıra memur ve emekli 
maaşlarına yapılacak zam 

oranlarının belirlenmesinde de 
önemli bir adım atıldı. Kesinle-
şen 5 aylık verilere göre, emek-
li maaşlarına %12,06, memur 
maaşlarına ise %7,99 oranında 
zam yapılması bekleniyor.

Hedef, tek hane
Cumhurbaşkanı Yardımcısı 

Cevdet Yılmaz, yaptığı değer-

lendirmede, dezenflasyon 
sürecinin kararlılıkla sürdürül-
düğünü söyledi. 

Yılmaz, “Ekonomi progra-
mımızın başarısıyla enflas-
yondaki düşüş devam ediyor. 
Tek haneli rakamlara ulaşın-
caya kadar mücadelemizi çok 
boyutlu ve koordineli şekilde 
sürdüreceğiz” dedi.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek de kasım 
ayı verilerine ilişkin açıklamalarda bulundu. Bakan 

Şimşek, “Son iki aydır yüksek seyreden gıda fiyatla-
rına rağmen mal enflasyonu %40’ın altına geriledi. 

Hizmet enflasyonu ise 2021 Kasım ayından bu 
yana en düşük seviyesinde gerçekleşti. Bu 

durum, enflasyon beklentilerinde iyi-
leşme sağlandığını gösteriyor” 

ifadelerini kullandı.

HIZMET 
ENFLASYONUNDA 

IYILEŞME VAR

Önder Kahveci

TÜİK’in açıkladığı kasım ayı enflasyon ve-
rileri, yıllık bazda %47,09’a geriledi. Dezenf-
lasyon süreci devam ederken, enflasyonla 
mücadele kapsamında tek haneli rakamlar 
hedefleniyor. Kira artış oranı %60,45, emekli 
ve memur maaşlarına yapılacak zam oranla-
rı ise %12,06 ve %7,99 olarak şekillendi.

Mehmet Şimşek

Benzine indirim

Henkel, güçlü 
büyümesini 
sürdürdü

Aytaç Gıda’dan 
yeşil enerji yatırımı

Brent petrol fiyatları ve dövizdeki 
değişikliklerle birlikte vatandaşlar 
benzin ve motorin fiyatlarını takibe 
devam ediyor. Benzin fiyatlarına 97 
kuruş indirim geldi. İndirimli fiyat-
ların bu gece itibarıyla geçerli olması 
bekleniyor. Motorin fiyatlarında 
ise değişiklik beklenmiyor. Güncel 
akaryakıt pompa fiyatlarına göre; 
İstanbul’da benzinin litre fiyatı 43 
lira 6 kuruştan, motorin litre fiyatı 
44 lira 22 kuruştan satılıyor.

Henkel, 2024’ün üçüncü çeyreğinde 5,5 milyar 
Euro satışla yüzde 3,3 organik büyüme kay-
detti. CEO Carsten Knobel, brüt kâr marjlarının 
güçlü olduğunu belirterek, yatırımlara devam 
ettiklerini söyledi. Şirket, sürdürülebilirlik 
taahhütlerini güçlendirerek, değer zincirinde 
emisyonları azaltmaya yönelik net sıfır yol 
haritası oluşturdu. Yapıştırıcı Teknolojileri İş 
Birimi, 2,8 milyar Euro satışla yüzde 3,7 organik 
büyüme sağladı. Tüketici Markaları ise 2,653 
milyar Euro satışla yüzde 2,7 artış gösterdi. 
Henkel, 2024 için organik satış büyümesinin 
yüzde 2,5-4,5 arasında olmasını öngörüyor.

Yıldız Holding şirketlerinden Aytaç Gıda, 
Çankırı Çerkeş’te kurduğu 6 MWp gücünde 
arazi tipi Güneş Enerjisi Santrali’ni devreye 
aldı. Chint Green Energy iş birliğiyle Yap-İşlet 
modeliyle inşa edilen santral, Aytaç Gıda’nın 
elektrik ihtiyacını tamamen yenilenebilir 
enerjiyle karşılayacak. Yıldız Holding, 
sürdürülebilirlik çalışmaları çerçevesinde yeşil 
dönüşüm yatırımlarına devam ediyor. Aytaç 
Gıda’nın 75 bin metrekarelik alanda kurduğu 
santral, yıllık yaklaşık 5.500 ton karbon 
emisyonunun önüne geçmeyi hedefliyor. 
Aytaç Gıda CEO’su Erhan Çetin, “Karbonsuz-
laşma yolculuğumuzda yenilenebilir enerji 
yatırımlarımızı sürdürüyor ve çevresel etkimizi 
azaltacak uygulamalar geliştiriyoruz” dedi.

YENIDEN DEĞERLEME ORANI REVIZE 
EDILMELI, REFAH PAYI UNUTULMAMALI
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Türk Eğitim Sen İlçe Temsilci-
leri Eğitim ve İstişare Toplantısı, 

“Türkiye Yüzyılı Eğitimle İnşa Edi-
lecek” temasıyla Antalya’da yapıldı. 
Toplantının açılış konuşmasını yapan 
Genel Başkan Talip Geylan, öğretmen 
atamalarında gerçekleştirilen mü-
lakat uygulamasını eleştirdi. Geylan, 
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’in 
mülakat sonucunda 1.100 kişinin 
sıralamasının değiştiğine yönelik 
sözlerine tepki gösterdi: “Değil 1.100 
kişi, sıralaması değişen bir kişi bile 
olsa bu, kul hakkıdır. Bakınız; Allahü 
Teâlâ kul hakkını affetme yetkisini 
kendisine bile almamıştır. Allah’ın 
dahi üstüne almadığı kul hakkından 
ne yazık ki korkmuyorlar. Üzülerek 
söylüyorum ki, binlerce kardeşimizin 
hakkı çekirdek çitler gibi yendi.

Kamu çalışanlarının 2009 yılın-

dan bu yana sendikal esaret altında 
olduğunu belirten  Geylan, “Kamu 
çalışanlarını temsil eden konfe-
derasyon ve sendikalar, maalesef 
çalışanlar adına değil, âdeta işveren 
adına masaya oturuyor. Bu neden-
le dişe dokunur bir kazanım elde 
edilemediği gibi, kamu çalışanlarının 
kazanımları her geçen yıl daha da 
eriyor. Elbette bir sendika işverenle 
masaya oturduğunda her talebi-
ne karşılık bulamayabilir. Nitekim 
Türkiye Kamu Sen ve Türk Eğitim 
Sen de yetkili olduğu dönemde her 
istediğini elde edemedi ama hiçbir 
zaman kamu çalışanlarının güvenini 
rencide etmedi. Kamu çalışanları, 
‘Sendikam belki her talebime karşılık 
bulamadı ama beni o masada adam 
gibi temsil etti’ dedi. Şimdi öyle mi?” 
diye konuştu.

TBMM Kadına Karşı Şiddet ve Ayrım-
cılığın Önlenmesine Yönelik Meclis 

Araştırma Komisyonu’nda konuşan Adalet 
Bakanı Tunç, aile mahkeme-
lerinin 2003’te kurulduğunu, 

497 aile mahkemesinin 
yargılama faaliyetlerine 
devam ettiğini belirterek, 
2004’te Anayasa’nın 10. 
maddesinde kadınlar ve 
erkeklerin eşit haklara 
sahip olduğunu, devletin 
bu eşitliğin yaşama 
geçmesini sağlamak-

la yükümlü olduğuna ilişkin düzenleme 
yapıldığını, 2010’da ise kadınlara yönelik 
pozitif ayrımcılık düzenlemesini Anayasal 
güvenceye kavuşturulduğunu anlattı. Bakan 
Tunç, 2014 yılında cinsel dokunulmazlığa 
karşı işlenen suçların cezalarının ve infaz 
oranlarının kademeli olarak artırıldığını, 4. 
Yargı Paketiyle; kasten öldürme, kasten 
yaralama, eziyet, kişiyi hürriyetinden yoksun 
kılma suçlarının “boşanılan eşe” karşı iş-
lenmesi hâlini cezada artırım sebebi olarak 
düzenlendiğini söyledi. Bakan Tunç, şiddet 
sonrası kadınların desteklenmesine yönelik 
yürütülen çalışmalar hakkında da bilgi verdi. 

Suç mağdurlarının, müdürlüklere başvurarak 
adli süreç boyunca bilgilendirildiğini, ihtiyaç 
duydukları hizmetlere yönlendirildiğini ve 
psiko-sosyal destek hizmetlerinden yarar-
landırıldığını anlatan Tunç, 2019’dan bu yana 
183 bin 399 kişinin bilgilendirildiğini, 346 
bin 489 hukuk dosyasında; 164 bin 267 ceza 
dosyasında olmak üzere 510 bin 756 sosyal 
inceleme raporunun hazırlandığını, 19 bin 72 
hukuk dosyasında; 112 bin 980 ceza dosya-
sı olmak üzere 132 bin 52 dosyada ifadeye 
katılım sağlandığını ve toplamda 1 milyon 
465 bin 199 kişiye adli süreçte psiko-sosyal 
destek sağlandığını kaydetti.

GEYLAN, MÜLAKAT 
SISTEMINI ELEŞTIRDI

ÇÖLLEŞMEYE KARŞI 
KAYNAKLARI IKI 
KATINA ÇIKARACAĞIZ

Tokat Belediye Başkanı
Yazıcıoğlu taburcu oldu

ŞIDDETIN KARŞISINDA  
DURMAK ZORUNLULUKTUR

1100 KiSiNiN 
EKMEĞiYLE OYNADILAR

DEM’li Diyarbakır 
Büyükşehir Belediyesi 

kayyum döneminde 
işe alınan sözleşmeli 
memurlarda kıyıma 
gitti. Kayyum döne-
minde sözleşmeleri 

imzalanan ve 31 Aralık 
2024 tarihinden sonra 
devlet memuru hakkı 
kazanacak 330 kişiye 
sözleşmelerinin imza-

lanmayacağı tebliğ edi-
lerek iş akitlerinin fesh 

edileceği duyuruldu.

DEM’LI BELEDIYE EN IYI 
BILDIKLERI IŞI YAPTI!

Mart yerel 
seçimlerinde 

Diyarbakır Bü-
yükşehir Belediye 

Başkanlığını kazanan DEM 
Parti hizmet yerine işçi ve 
memurların işten çıka-
rılması ile gündeme geldi. 
Belediye yönetimini devral-
dığı günden beri işçi kıyımı 
yapan Büyükşehir Beledi-
yesi bugün de 330 memura 
gönderdiği tebligatla sözleş-
melerin yenilenmeyeceğini 
duyurdu. Diyarbakır Bü-
yükşehir Belediye Başkanı 
Ayşe Serra Bucak Küçük 
imzasıyla, İnsan Kaynakları 
ve Eğitim Dairesi Başkan-
lığı tarafından sözleşmeli 
memurlara tebliğ edilen 
yazıda ’Kurumumuzda 5393 
Sayılı Belediye Kanununun 
49. maddesine istinaden 
01.01.2024-31.12.2024 tarih-

leri arasında sözleşmeli per-
sonel statüsünde istihdam 
edilirken, sözleşmeli per-
sonel sayısının ihtiyaç olan 
sayıdan fazla olması ve im-
zalamış olduğunuz hizmet 
sözleşmesinin 15/ç maddesi 
uyarınca bulunduğunuz 
unvan ve pozisyonda hiz-
metinize ihtiyaç kalmaması 
nedeniyle sözleşmenizin 
bitiş tarihi olan 31.12.2024 
tarihinden sonra 
sözleşmeniz 
yenilen-
meye-
cek-
tir’ 

ifadeleri yer aldı.
DEM’li yöneticilerin bu 

tavrı kentte tepkiye neden 
oldu. İşten çıkarılan per-
sonel ve aileleri yapılanan 
zulüm olduğunu belirtirken, 
işçi ve memur sendikaları 
da bu duruma tepki göster-
di. Büyükşehir Belediyesi 
önünde eylem çadırı yapan 
işçi ve memur sendikaları 
yapılanları kınamak için 

eylemlerini sür-
dürüyor.

Diyarbakır’da DEM Parti’nin kazandığı belediyelerde şuana kadar işten çıkarılan işçi 
sayısı 770’e ulaşırken, 330 memurun da sözleşmesinin yenilenmemesi tebligâtı ile bu sayı 

bin 100’e ulaştı. Hizmet İş Sendikası Diyarbakır Şube Başkanı Ercan Kahraman, “31 Marttan 
sonra işçi kıyımına başlandı. Atılan işçiler yerine yeni işçiler alınıyor, siyasi sebeplerden dolayı 

bu kıyımlar yapılıyor. İşçilerden sonra memur kıyımına başladılar. 
Bunların amacı hizmet değil, şimdiye kadar yaptıkları en 

büyük hizmet işçi ve memur kıyımı oldu” dedi.

31

770 işçi ve 330 770 işçi ve 330 
memur işsiz bırakıldımemur işsiz bırakıldı

Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği 

Bakanı Murat Kurum, 
“Çölleşmeyle mücade-
le konusunda ayrılan 
kaynakları 2 katına 
çıkaracağız. Sürdürülebi-
lir arazi yönetiminde yeni 
teknolojilerin uyumlaştı-
rılmasında finansal kay-
nakları yüzde 25 oranında 
artıracağız” dedi.

Kurum, Birleşmiş Milletler 
Çölleşmeyle Mücadele Sözleş-
mesi’nin (COP16) Taraflar Konfe-
ransı kapsamında, “Çölleşmeyle 
Mücadele Ulusal Strateji ve Eylem 
Planı”nı açıkladı. Kurum, Tür-
kiye’nin, çölleşme ve erozyonla 
mücadelede dünyadaki en başarılı 
5 ülkeden biri olduğunu bildirerek, 
sözlerini şöyle sürdürdü: “Bu ba-
şarıları artırmak için ‘Çölleşmeyle 
Mücadele Ulusal Stratejisi ve Eylem 
Planımızı’ güncelledik ve 2030 yol 
haritamızı yeniden oluşturduk. Çöl-

leşmeyle Mücadele Ulusal 
Stratejimizi 6 ana eksen 
üzerine inşa ediyoruz. İlk 
eksenimiz olan Strateji 
ve Politika Geliştirme 
hedefimiz doğrultusunda 
Türkiye Çölleşme Modeli 
altındaki Türkiye Çölleş-
me Haritası’nı güncelleye-
ceğiz. Her havzamız için 
ayrı ayrı Risk-Tehlike ve 
Eylem Planlarımızı hazır-

layacağız. Kırılgan tüm sektör-
leri belirleyecek, gerekli 
eylemlerin düzenli 
bir şekilde takibini 
yapacağız.

Kurum, Tür-
kiye’nin farklı 
yerlerinde toplam 
1 milyon hektarlık 
alanı, Karbon 
Yutak Alan 
Potansiyeli olarak 
değerlendirilebile-
ceklerini ifade etti.

MHP Tokat Belediye Başkanı 
Mehmet Kemal Yazıcıoğlu, 

geçtiğimiz günlerde meydana 
gelen zincirleme trafik kazasında 
yaralanmıştı. İyi haber bugün 
geldi Başkan Yazıcıoğlu tedavi 
gördüğü hastaneden taburcu oldu.

Yazıcıoğlu, “En çok sevindiren 
taraf, hem bizim arkadaşları-
mızda hem de karşı tarafta ciddi 
manada sıkıntı oluşmadı. Olayın 
ilk anından bu zamana kadar 
arayan, soran tüm yakınlarımıza, 
dostlarımıza, idarecilerimize çok 
teşekkür ediyorum” dedi.

Kazanın ardından ilk olarak 
Sungurlu Devlet Hastanesine 
gittiklerini anlatan Yazıcıoğlu, 
“Orada sağ olsun doktorlarımız, 
arkadaşlarımız çok yakından 
ilgilendi. Sungurlu Belediye 

Başkanımıza, Çorum Belediye 
Başkanımıza, Çorum Valimize, 
komutanlarımıza, milletvekille-
rimize çok teşekkür ediyorum. 
Hepsi geldiler, sağ olsunlar, 
ilgilendiler. Çorum’da bizi yalnız 
bırakmadılar” ifadelerini kullandı.

Tokat Belediye Başkanı Meh-
met Kemal Yazıcıoğlu, geçtiğimiz 
günlerde meydana gelen zincir-
leme trafik kazasında yaralan-
mıştı. Alaca-Sungurlu kara yolu 
Gökçam mevkiinde meydana 
gelen kazada, Yazıcıoğlu’nun 
bulunduğu makam aracı, bir tır, 
bir otomobil ve hafif ticari araç 
çarpışmıştı. Kazanın ardından 
Yazıcıoğlu, Çorum’daki müdaha-
lenin ardından Tokat Gaziosman-
paşa Üniversitesi Tıp Fakültesi 
Hastanesine sevk edilmişti.

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 

Göktaş, Ankara Garı’ndaki 
“Turistik Tuz Ekspresi En-
gelleri Kaldırmak İçin Sefere 
Çıkıyor” uğurlama progra-
mında yaptığı konuşmada, 
“Dünya Engelliler Günü bir 
farkındalık günü olmasının 
yanı sıra, daha kapsayıcı bir 
toplum inşa etmek için somut 
adımlar atmamız gerektiğini 
anımsatan önemli bir gündür. 
Her bir engelli vatandaşımız, 
geleceğimizi birlikte inşa 

ettiğimiz yol arkadaşları-
mızdır” diye konuştu. Bakan 
Göktaş, Türkiye’de son 23 
yılda, engellilerin hak ettiği 
hayat standartlarına sahip 
olmaları için devrim niteli-
ğinde çalışmalar yürüttükle-
rini vurguladı.

Göktaş, şöyle devam etti:
“Bu kapsamda 2005’te 

çıkarılan Engelli Kanunu, 
engelli vatandaşlarımızın ha-
yatına yenilikler katan büyük 
bir reformdur. Tüm imkânla-
rımızı, engelli kardeşlerimizin 

toplumla bütünleşerek, hiçbir 
zorluk yaşamadan günlük 
hayata katılabilmeleri için 
seferber ettik. Tüm tarafların 
katılımıyla hazırladığımız 
2030 Engelsiz Vizyon Belge-
si, çalışmalarımızda bizlere 
yol haritası oldu. Engelli 
Hakları Ulusal Eylem Planı 
çerçevesinde engelli vatan-
daşlarımızın topluma tam 
ve eşit katılımını sağlamak, 
erişilebilirlik standartları-
nı yükseltmek için önemli 
adımlar atıyoruz. Bugün 6 

bin 832 engelli bireyimiz, 106 
bakım ve rehabilitasyon mer-
kezimizde ücretsiz hizmet 
alıyor. Ayrıca 317 özel engelli 
bakım merkezimizde yatılı 
bakım hizmeti alan engelli 
vatandaşlarımızın sayısı 30 
bin 165’e ulaştı. 137 gündüzlü 
bakım ve rehabilitasyon mer-
kezimizde, engelli bireyle-
rimizin öz bakım ve sosyal 
yaşam becerilerini geliştir-
melerini sağlarken, ailelerine 
de rehberlik ve danışmanlık 
hizmetleri sunuyoruz.”

‘ENGELLI KANUNU’ 
YENILIKLER KATAN BÜYÜK REFORMDUR

"Turistik Tuz Ekspresi Engelleri Kaldırmak 
İçin Sefere Çıkıyor Projesi" treni, Ankara 

Gar'dan törenle uğurlandı. Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu 

ile Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş Turistik Tuz 
Ekspresi'ni yolcu etti. Göktaş, seyahat 
edecek engelli bireyleri vagonlarında 

ziyaret ederek çiçek verdi.

Murat Kurum

Mehmet Kemal 
Yazıcıoğlu
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MHP Lideri Devlet Bah-
çeli’nin 1 Ekim’de uzat-
tığı ele ve 22 Ekim iti-
bariyle yaptığı çağrılara 

farklı anlamlar yükleyenler Suriye 
özelinde ve bölgemizde yaşanan 
son gelişmelerden sonra yut-
kunmaya başladılar. Bu süreçte 
“Devlet aklını” sorgulayanlar,  yeni 
anayasa hazırlığı için hamle yapıl-
dığını öne sürenler ve Erdoğan’ın 
görev süresinin uzatılmak isten-
diği iftirasına sarılanlar dumura 
uğradılar. MHP Lideri Devlet Bah-
çeli’nin çağrılarının ardında sadece 
“devletin dirliği” ve “milletin bir-
liği” olduğunu görenler yattıkları 
uykudan irkilerek uyandılar.

Devlet Bahçeli, devletin beka ve 
büyüklüğünün, siyasetin devam-
lılık ve düzen içerisinde olmasına 
bağlı olduğunu; devletin adı ve 
unvanı değişse de, Türk milleti-
nin asırlarca takip ettiği siyaset 
usulünün değişmediğini bunun da 
“Devlet Aklı” olduğunu vurguladı. 
Bu aklın taşıyıcı bedeninin ise bü-
yük Türk milleti olduğunu söyledi.

Son dönemde yaşanan iç 
ve dış gelişmeler karşısındaki 
kuşkuların kuruntudan ibaret 
olmadığını ve söylediği her sözün 
bir dayanağının bulunduğunu dile 
getirdi. Yaptığı çağrıların mühim 
bir arka plana sahip olduğunu 
belirten MHP Lideri Bahçeli, “Her 
şeyden önce Türkiye diyorsak, 
sisin ardında, dağın diğer yama-
cında mürettep halde bulunan 
hain ve zalim senaryoları görmek, 
okumak, ister çığ deyin, ister sel, 
üzerimize gelen tehlikeli akışın 
önünü kesmek bir ecdat yadigârı 
olan aklın gereğidir” ifadelerini 
kullandı. MHP Lideri Bahçeli son 
dönemlerde yaptığı çağrıların 
arkasında Suriye’de yaşanan 
gelişmelerin ve daha da ötesinin 
olduğunu bu sözlerle ete kemiğe 
büründürdü.

1 Ekim tarihinde DEM’lilere elini 
uzatarak başlattığı ve iç cephenin 
sağlamlaştırılması arzusuyla yap-
tığı açıklamalarının Ortadoğu’da 
yaşanan gelişmelerden bağımsız 
olmadığı bugün net olarak an-
laşıldı. Sayın Bahçeli bu çağrıları 
yaptığında ne ABD seçimleri 
yapılmış ne Suriye’de hareketlilik 
gözlemlenmiş ne de İsrail Lübnan 
ile ateşkes ilan etmişti. Sisin ardın-
daki tehdidi önceden görüp önlem 
almak da zaten lider vasfı taşıyan 
siyasetçilerin işiydi. Sayın Bahçeli 
de bir kez daha hem öngörülü bir 
siyasi lider olduğunu ispatladı hem 
de tarih huzurunda bir kez daha 
haklı çıktı. 

Bugüne kadar gerek Sayın 
Erdoğan ve kendisi tarafından 

yapılan uyarıların ne kadar isabetli 
olduğunu, 22 Ekim 2024 tarihin-
den bu yana yaptığı açıklamalar ile 
milli güvenliğimiz, milli birliğimiz 
ve bin yıllık kardeşliğimizi öncele-
diğini dile getirdi.  

Suriye’de yaşanan son geliş-
melere bağlı olarak yaptığı değer-
lendirmesinde toprak bütünlüğü-
ne saygının esas olduğunu belirten 
MHP Lideri Bahçeli, ”kimsenin 
toprağında gözümüz yok” ifade-
lerini kullandı. Ancak Suriye’nin; 
topraklarının üçte ikisinin kontrol 
dışına çıktığının ve tartışmalı 
devlet konumunda olduğunun 
altını çizdi. Esad’ın tüm uyarı ve 
çağrılara rağmen Türkiye’nin 
uzattığı eli tutmadığını kaydetti 
ve “hala vakit geçmiş değildir” 
dedi. Esad’ın, Türkiye’yle ön şartsız 
temas ve diyalog kurmasının önce 
kendi sonra da ülkesinin çıkarına 
olacağını vurguladı. 

Türkiye ve Suriye’nin terörle 
ortak mücadele etmesi, geçici 
koruma statüsü altında bulunan 
Suriyelilerin evlerine dönmesi ve 
ticaretin diriltilmesinden başka 
seçenek olmadığını dile getiren 
Bahçeli, Esad yönetiminin aklını 
başına alması ve kabuğuna çe-
kilerek ayakta kalamayacağını 
görmesi gerektiğini belirtti.

Halep’e ayrı parantez açan 
MHP Lideri Bahçeli, 2016 yılında bu 
kentte Rusya ve İran destekli rejim 
güçleri tarafından toplu katliam 
yapıldığını unutmadıklarını belirtti. 
Halep’in iliklerine kadar Türk ve 
Müslüman olduğunu dile getirdi ve 
“Parçalara ayrılmış Suriye fotoğ-
rafında Halebi yüz üstü bırakmak, 
yabancı ellere teslim etmek hayal 
mahsulü bir ihtimaldir. An geldi-
ğinde coğrafya yeni baştan aslına 
dönecektir” ifadelerini kullandı.

Bölgemizde yaşanan gelişme-
lerle Kürt kökenli kardeşlerimizi 
tahrik unsuru haline getirmek ve 
etnik kışkırtma yapmak isteyen-
lere karşı uyarılarını yineleyen 
MHP Lideri Bahçeli, yaşanan geliş-
melerin Kürt kardeşlerimizle hiçbir 
ilgisinin olmadığını belirti. Tel-Rı-
fat’ta PKK/YPG terör örgütünün 
temizlendiğini sıranın ise Menbiç’e 
geldiğini söyledi. Bu süreçte DEM 
Parti’nin de nerede duracağını 
henüz kestiremediğini, ya Türkiye 
partisi olacaklarını ya da tüken-
mekten başka seçeneklerinin 
kalmayacağının altını çizdi.

Ortadoğu’dan Türkiye’ye ithal 
edilmek istenen kaos ortamına da 
dikkat çeken MHP Lideri Bahçeli 
CHP’yi uyardı ve CHP’nin demok-
rasi dışı arayışların düşünü kur-
duğunu söyledi. Böyle bir niyetin 
güçlü emarelerinin olduğunu vur-
gulayan Bahçeli, “bunun sonuçla-
rına değil şahsınız, yedi ceddiniz 
en ağır şekilde katlanacaktır” 
uyarısını yaptı. “CHP’ye sokakta 
değil, sandıkta adam olun” tavsi-
yesinde bulundu.

“DEVLET AKLI” 
HAKLI ÇIKTI

T.C. ISPARTA 6. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2024/266 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
T.C. ISPARTA 6. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
KAMULAŞTIRMA İLAN VE DAVA DİLEKÇESİNİN TEBLİĞİ DUYURUSU Davacı 

Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi tarafından aşağıda esas numarası yazılı 
davalılar sütununda ismi belirtilen kişi hakkında açılan kamulaştırma bedelinin tespiti 
ve tescil davasının verilen tensip ara kararı gereğince;

DAVA DİLEKÇESİNİN ÖZETİ; Davacı Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi 
vekili aşağıda parsel, maliki ve kamulaştırma miktarı gösterilen taşınmazın tapuda 
davalılar adına kayıtlı olduğunu 2942 sayılı kanunun 4650 sayılı Kanun ile değişik 8. 
Ve 10. Maddeleri gereğince Kamulaştırma bedelinin tespit edilmesi ile tespit edilen bu 
bedelin ödenmesi karşılığında taşınmazın kamulaştırılan kısmının tapu kayıtlarının 
Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi adına tescili talep edilmiş olup;

a) 2942 Sayılı Kanunun 10. Maddesi gereğince mahkemenizce yapılacak tebliğ 
gününden itibaren kendilerine tebligat yapılamayanlara tebliğ yerine geçmek üzere 
kamulaştırılan taşınmaz üzerine hak iddia edenlerin ilan tarihinden itibaren 30 gün 
içinde idari yargıda iptal ve maddi hatalara karşı da adli yargıda düzeltme davası 
açmaları,

b)Belirtilen sürede kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal davası açanların 
dava açtıkları ve yürütmenin durdurulması kararı aldıklarını belgelendirmedikleri 
takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkemece tespit edilen 
kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz malın Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim 
Şirketi adına tescil edileceği; c) Mahkemece tespit edilen kamulaştırma bedelinin 
hak sahibi adına Vakıfbank Isparta Şube Müdürlüğüne yatırılacağı; d) Konuyu 
taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerini ilan tarihinden itibaren 10 
gün içerisinde mahkememize bildirmeleri gereği;3-Hak sahiplerinin belirtilen gün ve 
saatte geçerli bir özrü olmaksızın duruşmaya gelmediği ve kendilerini vekille temsil 
ettirmedikleri takdirde yargılamaya yokluklarında devam edileceği ve karar verileceği 
hususu 7201 Sayılı Kanunun 28 ve 2942 sayılı Kanunun değişik 10. Maddesi 
gereğince tüm davalılara davetiye yerine geçmek üzere dava dilekçesinin özeti ile 
kamulaştırma işlemi ile bilgileri ilanen tebliğ olunur. 26/11/2024

DAVALILAR :1-SİNAN TARKAN ASLAN - 478*****258
2-SİBEL DOĞRUER - 406*****080
3-ALİ DEMİR(Mustafa oğlu) -
4- HASAN TAN - 224*****196
5-HASAN KARAKOÇ - 464*****480
6-ALİ TAMER - 176*****826
7- SADİYE ALTUNYAY - 304*****398
8- DURMUŞ ASLAN - 205*****678
9- MUSTAFA DEMİRBAŞ - 293*****306
10-BİRDANE AKSU - 332*****414
11-HÜSEYİN YÖRÜK - 467*****734
12-AYGÜL YALÇIN - 222*****482
13-ASLIHAN ALTUNYAY ÖZDEMİR - 304*****680
14- OĞUZ ATABAY - 270*****558
15- MUSTAFA ÇELİKÖZ - 278*****762
16-AYNUR DİLMAÇÜNAL - 126*****012
17-YASEMİN YALÇIN - 348*****136
18-GÜLCAN BECEK - 378*****224
19- AHMET UYGUN - 378*****670
20-ŞERİFE EROL - 413*****658
21- SELÇUK GÖKTEKİN - 103*****496
22-HASAN UYGUN - 377*****642
23- CUMA ALİ ERTÜRK - 343*****334
24-ALİ KARAKUŞ - 408*****340
25-MÜZEYYEN UYGUN - 378*****006
26- MURAT ATABAY - 270*****048
27- MEHMET ÖZDEMİR - 267*****894
28- KORHAN ALTUNYAY - 304*****526
29- GÖKHAN TUNÇ - 187*****390
30- MEVLÜT ÜSTÜNDAĞ - 190*****348
31- ALİME ASLAN - 205*****524
32-TURAN ŞENGÖK - 200*****608
33-ÖZLEM DUYMAZ - 108*****340
34- NİMET DOĞRUER - 406*****352
35- FERİDE ATABAY - 270*****474
36-OSMAN BULUT - 397*****878
37- NAİF SUMRUK - 693*****942
38-DURMUŞ DOĞRUER - 406*****154
39-MEVLÜT PALA - 161*****954
40- MEHMET ATABAY - 270*****766
41- HESNA NEŞE BAHADUR - 230*****242
42- ŞAYESTE ÇELİKÖZ - 278*****188
43- YUSUF KARAKAYA - 339*****528
TAŞINMAZ BİLGİSİ:
Isparta ili, Merkez İlçesi, İstiklal 1 Mahallesi, 814 ada, 7 parsel ((60m², trafo 

yeri) 814 ada 3 parselden ifraz ile oluşmuştur.)
Duruşma günü ve saati 20/12/2024 günü saat: 10:55’e bırakılmıştır.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2132777

KADİR YILDIZ

umhurbaşkanı Erdoğan, Beştepe Millet 
Kongre ve Kültür Merkezi’nde Tarım ve Orman 

Bakanlığınca düzenlenen, Devlet Su İşleri (DSİ) 
tarafından yapımı tamamlanan 564 Tesisin Toplu 

Açılış Töreni’nde konuştu. DSİ tarafından 77 şehirde yapımı tamam-
lanan eserlerin hayırlara vesile olmasını dileyen Erdoğan, 8’i baraj, 
48’i gölet, 1’i yer altı barajı, 115’i sulama tesisi, 26’sı içme suyu tesisi, 
1’i hidroelektrik santral ve 15 arazi toplulaştırma ve tarla içi geliştirme 
hizmeti ile 350’yi taşkın kontrol tesisi olmak üzere toplam yatırım 
bedeli 98 milyar lira olan eserlerle 185 milyon metreküp hacminde su 
depolama kapasitesinin geliştirileceğini söyledi.

1 milyon 147 bin dekarlık arazinin sulamaya açılacağını belirten 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, şöyle konuştu: “Ayrıca yıllık 224 milyon 
metreküp içme suyu sağlamış, günlük 402 bin metreküp içme suyu 
arıtma kapasitesi ilave etmiş oluyoruz. Yine 484 meskûn mahal ve 
348 bin dekarlık araziyi taşkın zararlarından koruyor, 128 milyon 
kilovatsaat hidroelektrik enerji üretiyor, 3 milyon 54 bin dekar 
alanın tescilini yapıyoruz. Tamamlanan 564 yeni tesisimizle Türkiye 
ekonomisine yıllık 18 milyar lira tutarında ciddi bir katkı vereceğiz. Bu 
projeler arasında öne çıkan Yozgat İnandır Barajı’nın, Mersin Sorgun 
Barajı’nın ve Isparta, Yenişarbademli Şehit Gökhan Eriç Barajı’nın 
açılışlarını da inşallah birazdan canlı bağlantılarla gerçekleştireceğiz.”

Erdoğan, milletin hizmetine sunmaktan kıvanç duydukları 
bu eserlerin hayata geçirilmesine vesile olan Tarım ve Orman 
Bakanlığı, Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü ve yüklenici firmalarına 
ayrı ayrı teşekkür ederek, işçisinden mühendisine, bu yatırımların 
tamamlanmasında sorumluluk üstlenen, emek veren, alın teri döken 
herkese şükranlarını sundu.

Suyun hem inanç hem tarih hem de kültür dünyasında hayati 
bir yer tuttuğunu anımsatan Erdoğan, şöyle devam etti:

“Öyle ki tarih boyunca kurduğumuz medeniyet bahçelerini 
suyla yeşerttik. Evlerimizi, şehirlerimizi, meydanlarımızı suyun 
bereketiyle şenlendirdik. Camilerimizi, sokaklarımızı, caddelerimizi 
su yollarıyla, çeşmelerle, şadırvanlarla donattık. Bahçelerimizi su 
kanallarıyla, havuzlarla, fevvarelerle süsledik. Su yollarının bakım ve 
inşasının yanında halka ücretsiz su dağıtmak için su vakıfları kurduk. 
Bunun da ötesine geçerek, millet olarak aşkımızı, tutkumuzu, 
sevdamızı suyla anlattık, suya nakşettik.

Divan şiirimizin anıt isimlerinden Fuzuli, bakınız ne diyor. 
‘İşte peykanın gönül hecrinde şevkum sakin et. Susuzam bir kez bu 
sahrada. Benim için are su.’ Yani Kirpiğin iste gönül, dinsin hicran 
özlemi. Susuz kaldım bu çölde, benim için ara su. O büyük şair, işte 
bu Su Kasidesi ile Peygamber Efendimize olan sevgi ve hürmetini 
suyla, su gibi berrak bir dille ifade etmiştir. Nakkaşlarımız, hattatla-
rımız, ebruzenlerimiz minyatürlerini, levhalarını, ebrularını yine su 
motifleriyle, su kıvrımlarıyla süslemiştir. Dolayısıyla su, hayatımızı 
idame ettirdiğimiz bir nimet olma yanında kültür kodlarımızda da 
baş köşeyi ayırdığımız mümtaz bir yere sahip olmuştur.”

Erdoğan, günümüz dünyasında suyun kullanım alanıyla birlikte 
stratejik öneminin de arttığını ifade ederek, “Bizim de tarım, enerji, 
ulaşım, gıda ve turizm gibi sektörler başta olmak üzere artan su 
ihtiyacımız, üzerimizde daha fazla baskı oluşturuyor” dedi.

Bazı temel gerçekleri de paylaşmak istediğini dile getiren 
Erdoğan, “Dünyadaki suyun yüzde 97,5’i deniz ve okyanuslardaki 
tuzlu sulardan oluşmaktadır. Yani dünyanın 3’te 2’si suyla kaplı 
olsa da insanın kullanabileceği miktar son derece kısıtlıdır. Geriye 
kalan tatlı su miktarının da ancak yüzde 1’lik bölümü kullanılabilir 
durumdadır. Ulaşılabildiğimiz temiz su kaynakları, yeryüzündeki tatlı 
su potansiyelinin sadece yüzde 0,1’ini teşkil ediyor” diye konuştu.

Erdoğan, su güvencesinin aynı zamanda gıda güvenliği 
anlamına geldiğini belirterek “Su yoksa tarım yok, gıda yok, bizi 
ve canlıları hayatta tutacak, tutunacak dalımız yok demektir. Tarım 
ve gıda sektörü, suya en fazla ihtiyaç duyulan, suyun en yoğun 
şekilde kullanıldığı alanlar olarak tebarüz ediyor. Gıda güvenliğimizi 
sağlamak için su kaynaklarımızı etkin ve verimli kullanmak, tasarruf 
etmek, bizim için ihtiyaçtan da öte zorunluluktur” diye konuştu.

Erdoğan, kaynakların bu denli sınırlı olmasının suyu hem son 
derece değerli hem de stratejik bir kaynak hâline getirdiğine işaret 
ederek, sözlerini şöyle sürdürdü: “Fakat, ülkemiz dâhil dünyanın 
birçok yerinde su, hâlâ sınırsız bir kaynak olarak algılanmaya devam 
ediyor. Bu tamamen yanlış, temelsiz ve tehlikeli bir bakış açısıdır. 
Tam aksine su, sınırsız olmak bir yana, gün geçtikçe tükenen, kirle-
nen, azalan, azaldıkça kıymeti daha da artan bir kaynaktır. Küresel 
ısınma, iklim değişikliği, kuraklık, çölleşme, plansız sanayileşme 
ve kentleşme nedeniyle su kaynaklarımız olumsuz etkileniyor. Tüm 
bunlarla birlikte, hızlı tüketim kültürü ve su kirliliği gibi tehditler de 
kullanılabilir temiz su kaynaklarının hızla erimesine yol açıyor.”

Su kaynaklarının azalmasına sebep olan bir başka önemli 
faktörün ise küresel nüfus artışı olduğuna dikkati çeken Erdoğan, 
bu konuda tedbir alınıp bir an önce harekete geçilmezse ileride 
karşılaşılacak sorunların boyutlarının çok daha büyük olacağına 
dikkati çekerek şu ifadeleri kullandı:

“Açık söylüyorum, temiz su kaynaklarına erişim, bir beka 
meselesidir. Pek çok alanda gecikme telafi edilebilir ama su konu-
sunda yaşanacak en ufak bir gecikme, telafisi imkânsız sonuçlar 
doğuracaktır. Türkiye olarak, bu anlayışla geniş bir yelpazede 
kritik adımlar atıyoruz. İklim kriziyle mücadeleye en fazla destek 
veren ülkeler arasındayız. Ağaçlandırma seferberliği ve tasarrufu 
teşvik eden kampanyalarımızla toplumsal farkındalığı artırmaya 
çalışıyoruz. Aynı şekilde ‘Sıfır Atık’ projemizle israfı önlemeyi, 
kaynaklarımızı daha verimli kullanmayı amaçlıyoruz. 2053 yılı için 
belirlediğimiz net sıfır emisyon hedefimize ulaşıncaya kadar bu 
mücadelemizi kararlıkla devam ettireceğiz.”

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, “Ülkemiz 

dâhil dünyanın birçok 
yerinde su, hâlâ sınırsız 

bir kaynak olarak 
algılanmaya devam 
ediyor. Bu tamamen 

yanlış, temelsiz ve 
tehlikeli bir bakış 

açısıdır” dedi, temiz 
suya ulaşmanın 

beka meselesi 
olduğunu 
kaydetti.

‘MUHALEFET IHMALKÂR DAVRANIYOR’
Kamuoyundaki yaygın ve 
yerleşik kanaatin aksine Türki-

ye’nin su zengini olmadığını, su stresi 
yaşayan bir ülke olduğunu her fırsatta 
hatırlattığını dile getiren Erdoğan, 
şunları söyledi:

“Bu yüzden boşa harcayacak, israf 
edecek, verimsiz kullanacak bir dam-
la suyumuz olamaz. Su kaynakları-
mızı kirletmeyi, bu ülkeye yapılmış 
en büyük ihanetlerden biri olarak 
görüyoruz. Devlet olarak tüm kurum-
larımızdan, tüm vatandaşlarımızdan 
bu hususta azami hassasiyet göster-
melerini bekliyor, bunu arzu ediyoruz. 
Muhalefet partileri su kaynaklarımı-
zın bilinçli kullanımı, ormanlarımızın 
korunması, deniz ve akarsularımızın 
temiz tutulması noktasında ihmalkâr 
davranıyor. Suyumuzun parmakları-

mızın arasından akıp gitmesine hiçbir 
kardeşimizin izin vermeyeceğine 
inanıyorum. Bu vesileyle çiftçilerimizi, 
sanayicilerimizi ve tüm vatandaşla-
rımızı, Su Verimliliği Seferberliği’mize 
destek olmaya çağırıyor, suyun kadri 
kıymetini bilen tüm kardeşlerime de 
buradan tekrar teşekkür ediyorum.”

Cumhurbaşkanı Erdoğan, bura-
da bir acı gerçeği ifade etmeden de 
geçemeyeceğini belirterek şöyle 
devam etti: “Su israfının önlenmesi ve 
çevre konusundaki hassasiyetimiz, 
maalesef muhalefet cenahında yete-
rince makes bulmuyor. Genel merkez 
yöneticileri ve belediye başkanlarıyla 
muhalefet partileri, su kaynaklarımı-
zın bilinçli kullanımı, ormanlarımızın 
korunması, deniz ve akarsularımızın 
temiz tutulması noktasında, en dip-

lomatik tabirle, ihmalkâr davranıyor. 
Çevreyle ilgili meseleleri istismar 
etmeye gelince varlar ama çevrenin 
korunmasına, çevrenin temizlenme-
sine gelince ara ki bulasın. Ne istedik-
leri ne yapmaya çalıştıkları belli değil. 
Çevre politikalarının çerçevesi de 
aynı şekilde tutarsızlıklarla dolu. Lafa 
gelince ‘çevreciyiz’, ‘doğayı seviyoruz’ 
diyorlar ama İzmir Körfezi’nin kirlen-
mesini önleyecek dişe dokunur hiçbir 
adım atmıyorlar. Balıklar ölmüş, kötü 
koku almış başını yürümüş, bunların 
umurlarında dahi değil. Bundan 30 
sene önce kokudan ve kirlilikten kur-
tardığımız Haliç konusunda da aynı 
umursamazlık, aynı ciddiyetsizlik 
söz konusu. Boğaz’ın incisi olan Haliç, 
maalesef günden güne 1994 öncesi 
durumuna geri dönüyor.”

CTEMiZ SUYA ULASIM
BEKA MESELESiDiR
TEMiZ SUYA ULASIM
BEKA MESELESiDiR

Milli Savunma Bakanlığı 
(MSB) Irak'ın kuzeyindeki 

Pençe-Kilit Operasyonu bölge-
sinde 16 Kasım'da bölücü terör 
örgütü mensuplarınca açılan 
taciz ateşi sonucu ağır yaralanan 
Uzman Çavuş Eren Kızıldağ'ın 
tedavi gördüğü hastanede şehit 
olduğunu bildirdi.Tedavisi hasta-
nede devam eden Uzman Çavuş 

Kızıldağ'ın tüm müdahalelere 
rağmen kurtarılamayarak dün 
şehit olduğu bildirilen açıklamada, 
"Bizleri derin bir acı ve üzüntüye 
boğan bu olayda hayatını kay-
beden aziz şehidimize Allah'tan 
rahmet, kederli ailesine, Türk 
Silahlı Kuvvetleri ile asil milleti-
mize başsağlığı ve sabır dileriz" 
ifadelerine yer verildi.

Uzman Çavuş Eren Kızıldağ şehit oldu



MHP Genel Başkanı Bahçeli, iç ve 
dış gelişmeler karşısında sivrilen 
ve serpilen kuşkuların asla kuruntu 
olmadığını, ağızlarından çıkan her 
sözün bir dayanağının olduğunu dile 
getirerek “Çağrılarımızın mühim, 
müstacel ve mübrem arka planı 
bulunmaktadır. Her şeyden önce 
Türkiye diyorsak sisin ardında, dağın 
diğer yamacında mürettep hâlde 
bulunan hain ve zalim senaryoları 
görmek, okumak, ister çığ deyin, 
ister sel, üzerimize gelen tehlikeli 
akışın önünü kesmek bir ecdat 
yadigârı olan kümülatif ve kükreyen 
aklın gereğidir” diye konuştu. 

MHP ve Cumhur İttifakı’nın, 
Türkiye’nin istikbal umutlarını boşa 
çıkarmama hususunda ilke, inanç 
ve irade birliği içinde olduğunu 
vurgulayan Bahçeli, şöyle konuştu: 
“Evin içini güvenceye kavuşturamaz-
sak sadece cümle kapımızdan değil, 
bahçe duvarlarımızdan tehlikeli 
ve tehdit algısı yüksek sızmaların 
olması mukadderdir. Buna karşılık 
‘Aman sen de’ diyecek hâlimiz ola-
maz. ‘Bana dokunmuyorsa yılan, bin 
yıl yaşasın’ ezberiyle avunamayız. 
‘Her koyun kendi bacağından asılır’ 
diyecek kadar düşkün ve düşük 
olmaya hiç niyetimiz yoktur. Konu 

Türkiye ise konu devletin ülkesi ve 
milletiyle bölünmez bütünlüğüyse 
vakit tamamdır, söz konusu vatandır. 
Bugüne kadar gerek şahsım gerekse 
de Sayın Cumhurbaşkanımız tara-
fından ısrarla yapılan uyarıların ne 
kadar isabetli olduğu son gelişmeler-
le iyice netleşmiştir. 22 Ekim 2024 
tarihinden bu yana milletimizle pay-
laştığımız şeffaf, samimi ve temiz 
düşüncelere kulp takanlar, çamur 
atanlar, kara çalanlar, dış kanallardan 
saldırı komutu alanlar haricinde, 
sağduyulu ve vicdan sahibi her insa-
nımız, haklılığımızı, zannederim, tas-
vip ve teyit etmiş olsa gerektir. Aklı 
kiralanmış olanlara devletin hükmü 
şahsiyetini nasıl anlatacağız? 

Sırtında çıkarlarının heybesinden 
başka herhangi bir şey taşımayan 
ruhsuz ve şuursuz siyasi fırıldaklara 
rüzgârsız havada ne hikmetse sürekli 
döndüklerini nasıl kabullendirece-
ğiz? Milli güvenliğimizin, milli birli-
ğimizin, bin yıllık kardeşliğimizin iç 
ve dış mahreçli tahrik, taciz ve tahrip 
ihtimalinin günbegün farklı boyutlar 
kazandığını, dönem sonu kanlı he-
sapların kapatılmasına dönük ardışık 
provokasyon sürecinin kamçılandı-
ğını daha neyi ileri sürerek izah ve 
ifade edeceğiz?”

ÇAĞRILARIMIZIN MÜHIM  
ARKA PLANI BULUNUYOR 
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MHP Lideri Devlet Bahçeli, Esad’ın, Türkiye’yle ön şartsız diyalog kurmasından başka çare ve çıkış yolunun 
kalmadığını belirterek, “Esad, bu tavrıyla uzun süre ayakta kalamaz. Sınırımızda hiçbir silahlı hareketlenmeyi 

meşru görmeyiz. Vatanımızda gözü olanların sırtını sıvazlayanlara tahammülümüz yok” dedi.

MHP Lideri Bahçeli, “Esad’ın, Türkiye’yle ön şartsız temas ve diyalog kurması, 
normalleşme iradesi göstermesi önce kendi hayrına, sonra da ülkesinin 

çıkarınadır. Türkiye Cumhuriyeti’nin hiçbir ülkenin toprağında gözü yok’’ dedi. 

TEK ÇIKIŞ YOLUNTEK ÇIKIŞ YOLUN

HIÇBIR ÜLKENIN TOPRAĞINDA 
GÖZÜMÜZ YOK

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, 
MHP TBMM Grup Toplantısı’nda yap-
tığı konuşmada, Türkiye’nin bölge-
sinde yerinden oynayan taşların hâlâ 
yerine oturmadığına, çatışmaların 
biri sonlanırken, diğerinin sökün 
ettiğine dikkati çekti. Suriye’de 
14 yılı bulan istikrarsızlık ve işgal 
sarmalında cephe üstüne cephe 
açıldığını ifade eden Bahçeli, kom-
şu coğrafyalarda süregelen, bölge 
ve dünya siyasetini sürgüleyen, 
barış ve huzur ortamını süngüleyen 
kaotik iklimin giderek sertleştiğinin 
altını çizdi. Türkiye’nin sınırlarının 
diğer alanlarının, özellikle Suriye’yi 
kapsam ve tesir alanına alan sıcak 
gelişmelerin evvelemirde akıl, sabır, 
sebat, sağduyu ve dikkatle takip 
etmek zorunda olunduğunu vurgu-
layan Bahçeli, “Çılgınlık ile yılgınlık 
tuzağına düşmeden, nevzuhur 
duygusallıklara kapılmadan, başkent 
Ankara vizyonuna bağlı kalarak, 
jeopolitik angajmanlara tutunarak, 
ülkemizi ve milletimizi önceliğine 
alan güvenlik tedbirlerine müzahir 
ve münasip tavır ve tutum takınma-
lıyız” diye konuştu.

Irak ve Suriye coğrafyası  
       Türk milletini bilir

MHP Genel Başkanı Bahçeli, Beş-
şar Esad yönetiminin aklını başına 
alması, mezhep taassubunu terk 
etmesi, düşmanı dost sayan, dostu 
da düşman gören ilkel ve ilkesiz si-
yasi dürtülerle arasına çizgi çekmesi 
gerektiğini vurgulayarak, konuşma-
sını şöyle sürdürdü: “Esad yönetimi 
kabuğuna çekilip uzun süre ayakta 
kalacağını düşünüyorsa biliniz ki, 
yanıldığını er veya geç anlayacaktır. 
400 yıl hâkimiyetimizde bulunan 
coğrafyaların, sömürgeci güçlerin 
ve devşirdikleri iş birlikçilerin envai 
tezgâhlarıyla, sınır ve eşik tanıma-
yan ihanetleriyle nasıl da elimizden 
çıkıp gittiğini hafıza kayıtlarımız-
da saklı tutuyoruz. Irak ve Suriye 
coğrafyası Türk milletini bilir, Türk 
milleti de o gönül ve kültür coğrafya-
larını yüreğinde taşır. 27 Kasım’dan 
itibaren Halep’e yönelik saldırıları 
konuşmadan önce, Rusya ve İran 
destekli rejim güçlerinin 2016 yılında 
Halep’te yaptığı toplu katliamları, 
mezhep temelli şiddet sahne-
lerini, sürgün edilen ma-
sumları, tarihinden koparılan 
bir şehrin acı veren dramını 
unutmadığımızı, hiçbir zaman 
da unutmayacağımızı ha-
tırlatmak isterim. İsrail ile 
Lübnan arasında yapılan 
ateşkes anlaşmasın-
dan hemen sonra Halep 
krizinin doğması üzerine 
başlayan tartışmaların, 
bir tesadüf mü yoksa bir 
tertip mi olduğuyla ilgili 
münakaşaların, o güne 
kadar biriken çatışma 
enerjisini, artan coğrafi 
basıncı hesaba katma-
dığı anlaşılmaktadır. Bir 
yanda zafer çığlıkları atı-
lırken, diğer yanda felaket 
tamtamlarının çalınması 
ifrat ve tefrit dozajı yük-
sek düşüncelerin eseridir. 
Mücavir coğrafyalarımız-
da Türkiye’ye musallat olabilecek, 
bölgesel krizi yaygınlaştıracak hiçbir 
silahlı hareketlenme ve hesaplaş-
mayı doğru ve meşru göremeyiz. 
Halep’ten İdlib’e kadar tekrar açılan 
çatışma güzergâhının Türkiye’ye 
yansımalarını enine boyuna düşün-
mekle mükellefiz. Sınırlarımızın di-
binde orayı burayı bombalayanların, 
Suriye’nin kuzeydoğusunda bölücü 
terör örgütünü palazlandırıp pışpış-

layanların, ne aradıklarını, hangi hak 
ve hukuka dayanarak bölgemizde 
konuşlandıklarını sormak ve bunun-
la kalmayıp pılınızı pırtınızı toplayıp 
gidin demek en tabii hakkımızdır.”

Ümit ederim ki, sırayı  
      Menbiç almıştır

Devlet Bahçeli, ABD ve Rusya’nın 
verdiği hiçbir sözü tutmadığının or-
tada olduğuna işaret ederek, “5 Mart 
2020 Moskova Mutabakatı kısmen 
bir çatışmasızlık iklimi sağlamış olsa 
da, bu mutabakatı ihlal eden, İdlib’i 
kurcalayan, M-4 ve M-5 kara yolları-
nın çevresinde somutlaşan güvenlik 
koridorlarının işlevini sakatlayan, İd-
lib Gerginliği Azaltma Anlaşması’yla, 
Astana süreçlerini yıpratan, 22 Ekim 
2019’da Soçi Mutabakatı kapsamın-
da, PKK/YPG/PYD’yi Menbiç ve Tel 
Rıfat’tan çekecek olan, fakat buna 
bir türlü yanaşmayan ülkeler az çok 
bellidir. Şimdi Tel Rıfat haşeratlardan, 
çıyanlardan, insan suretinde dolaşan 
alçaklardan köşe bucak temizlen-
miş; ümit ederim ki, sırayı Menbiç 
almıştır” dedi. 

Bahçeli, Türkiye’nin sınırlarının 
hemen yanı başında yuvalanan terör 
örgütünün sökülüp atılmasından 
rahatsız olan DEM Parti’nin nerede 
duracağını henüz kestirememesinin, 
terörle arasına mesafe koymaktan 
sürekli imtina etmesinin yanlış, 
demokrasi ve hukuk dışı bir çar-
pıklık olduğunu söyledi. “Gelişme-

lerin Kürt kardeşlerimizle 
hiçbir ilgisi yoktur. Tel 
Rifat’tan sürülüp çıkarı-
lan canilerin kiralık katil 
sürüsü olduğunu sadece 

biz değil, şerefli Kürt 
kardeşlerim de itiraf 
edeceklerdir” ifadesini 
kullanan Bahçeli, şun-
ları kaydetti: “Bölücü 
terör örgütüne hayat 
haramdır. Tüm terör 
örgütleri bizim karşı-
mızdadır. Kürtler bizim 
canımız, PKK/YPG/
PYD can düşmanımız-
dır. DEM, ya Türkiye 
partisi olacak ya da 
tükenmekten ve der-
dest edilmekten başka 
seçeneği kalmaya-
caktır. Terör ya bitecek 
ve Türkiye bahara 
uyanacaktır ya da bö-
lücü katiller son silahlı 

teröriste kadar tek tek canlı hedef 
olmaktan kurtulamayacaklardır. 
Suriye toprakları, Suriyelilerindir. Bu 
ülkenin demokrasi sınırları içinde 
anayasal sisteme geçmesi şarttır. 
Halep’in huzur ve sükûnet bulması 
da yegâne dileğimizdir. Şu gerçeği 
millet huzurunda haykırmak dava 
ve siyaset namusumuzun şaşmaz 
ve şüphe götürmez bir gereğidir: 
Halep deyince yüreği titremeyen bir 

vatan evladına rastlayamazsınız. 
Çünkü Halep iliklerine kadar Türk ve 
Müslüman’dır. Bunu sadece biz söy-
lemiyoruz, tarih söylüyor, coğrafya 
söylüyor, hakikat söylüyor, ecdat 
söylüyor, Halep Kalesi’ne çekilen 
Türk bayrağı söylüyor. İstanbul’un 
Kapalı Çarşısı neyse Halep’in Kapalı 
Çarşı’sı odur. Ankara Kocatepe Ca-
mii’nden yükselen aminlerimizle 
Halep Ulu Camii’nden yankılanan 
aminlerimiz aynıdır. Halep oradaysa 
tarihin çağrısına kulağını veren Türk 
milliyetçileri ve Türk milleti bura-
dadır. Bizim niyazımız Suriye’nin 
huzur, istikrar ve barış ortamına 
bir an evvel vasıl olmasıdır. Fakat 
parçalara ayrılmış Suriye fotoğrafın-
da Halep’i yüzüstü bırakmak, yaban 
ve yabancı ellere teslim etmek hayal 
mahsulü bir ihtimaldir. Ve öyle bir 
an geldiğinde, tarih satır satır, sayfa 
sayfa yeniden tekerrür edecek; 
reklam arası son bulacak, fragman 
gösterimi bitecek, coğrafya yeni 
baştan aslına dönecektir.”

“Suriye Arap Cumhuriyeti’nin 
siyasi ve toprak bütünlüğüne 
saygı ve riayetin esas olduğunu” 
vurgulayan Bahçeli, bu konu-
da önemli mesajlar verdi. MHP 
Lideri Bahçeli, “Başka türlüsünü 
bırakınız düşünmeyi, kafamız-
dan geçirmek dahi abestir. Ne 
var ki Suriye Arap Cumhuriyeti, 
Şam ile Lazkiye arasına sıkışan, 
topraklarının üçte ikisi kontrol 
dışına çıkan, egemenliği ölümcül 
yaralar alan, solunum cihazına 
bağlı hâlde bulunan tartışmalı 
devlet konumundadır. Merkezi 
otoritenin kaybı hâlinde nelerin 
yaşanacağını, paylaşım sofrasına 
oturmak için nasıl da kuyrukla-
rın oluşacağını Suriye özelinde 
görmek, trajik bir gerçek olarak 
karşımızdadır” değerlendirmele-
rinde bulundu. MHP Lideri Bah-
çeli, Suriye Devlet Başkanı Beşar 
Esad’ın, Türkiye’nin uzanan elini 
tutmadığını, uzlaşma ve görüşme 
çağrılarına kulağını kapattığı-
nı ifade ederek, sözlerini şöyle 

sürdürdü: “Toprakları gasbedilen, 
askerleri çatışma alanlarından 
kaçan, ülkesi deprem geçiren 
bir devlet başkanı kuyruğu dik 
tutma çabasındadır. 

Ülkesi baştan ayağa infaz ve 
istila edilmişken, Türk askerinin 
terör örgütleriyle mücadelesini 
hazmedemeyip devamlı geri 
çekilmemizi şart koşan Baas 
zihniyetinin bugünkü özeti, kabul 
edelim ki, tam bir rezalettir. Bize 
göre hâlâ vakit geçmiş değildir. 
Esad’ın, Türkiye’yle ön şart-
sız temas ve diyalog kurması, 
normalleşme iradesi göstermesi 
önce kendi hayrına, sonra da 
ülkesinin çıkarınadır. Türkiye 
Cumhuriyeti’nin hiçbir ülkenin 
toprağında gözü yoktur. Ancak 
vatan topraklarımızda gözü olan-
lara, yerinden çıkarılacak gözleri 
olan bu sırtlanların sırtını sıvaz-
layanlara tahammülümüz de söz 
konusu olamayacaktır. Suri-
ye’den kaynaklanan bölücü terör 
musibeti tamamıyla gündemden 

çıkarılasıya kadar huzur ve barış 
ortamını tesis ettiğimiz sahaları 
boşaltmamız, Anadolu coğraf-
yasını ateşe atmakla eş değerdir. 
Esad rejiminin her şeyden önce 
bunu idrak etmesi lazımdır. En 
uzun sınıra sahip olduğumuz 
Suriye’nin istikrar ve güvenliğe 
kavuşması, iç otoriteyi tekrar 
kurması elbette samimi dilek ve 
temennimizdir. Bu gerçekleşme-
den, üstelik her taşın altında, pek 
çok ülkenin, emperyalizmin ve 
terör unsurlarının farklı hesap 
ve hedeflerinin kaynadığı coğrafi 
mıntıkaları terk etmek felaket-
lere ‘Buyur gel’ demektir.” Devlet 
Bahçeli, Türkiye Cumhuriyeti’ne 
“işgalci” diyenlerin, ABD-Rusya 
ve terör örgütlerine üst perdeden 
itirazdan inatla kaçınmasının en 
hafif tabirle korkaklık ve kifa-
yetsizlik olduğunu dile getirerek, 
Türk’ün, beklenen, bilinen, özle-
nen, çağrılan, adalet ve müşfik 
muamelenin mihver başı, zirve 
bağrı olduğunu söyledi. Bahçeli, 

şöyle konuştu: “Türkiye ve Suriye 
arasında diplomasi ve diyalog 
süreçleri, üçüncü tarafların her-
hangi bir bozucu etkisi olmadan 
canlandırılmalıdır. Başka çare ve 
çıkış yolu kalmamıştır. Terörle 
mücadelenin ortaklaşa icrası, 
karşılıklı hak ve hukuka saygı, 
geçici koruma statüsü altında 
bulunan Suriyelilerin evlerine 
dönüşü, sınır ticaretinin diriltil-
mesi, birlikte yaşanmış yüzyılları 
geleceğe taşıma kararlılığı derhâl 
hayat ve zemin bulmalıdır. Biz, 
Suriye’nin sarsılan toplum ve 
devlet yapısına umut bağlayama-
yız. Biz, Suriye’nin emperyalizmin 
ve terör maşalarının doymaz 
kursaklarında lokma lokma 
öğütülmesinden memnuniyet 
duymayız. Biz, Suriye’nin rehin 
alınmış, parçalanması hususunda 
ittifak sağlanamadığından dolayı 
icazetli ömrünün uzamasına ‘ta-
mam’ denilmiş mevcut statüko-
suna yatırım yapacak fırsatçılığa 
tenezzül edemeyiz.”

MHP LİDERİ BAHÇELİ’DEN, ESAD’A ÇAĞRI:

TÜRKİYE İLE TEMAS
MHP Genel Başkanı Bahçeli, MHP 
TBMM Grup Toplantısı’nda yaptığı 
konuşmada, TBMM Plan ve Bütçe 
Komisyonunda 2025 Yılı Merkezi 
Yönetim Bütçe Kanun Teklifi ile 
2023 Yılı Merkezi Yönetim Kesin 
Hesap Kanun Teklifi’nin görüşme-
lerinin tamamlandığını hatırlattı. 
Bütçe görüşmelerine TBMM Genel 
Kurulunda 9 Aralık’ta başlanacağını 
anlatan Bahçeli, bütçe sürecinde 
partisinin, Cumhur İttifakı’nın ahlaki 
ve siyasi ilkelerine uygun hareket 
ederek sorumlu, yapıcı, müspet ve 
destekleyici pozisyonunu dikkatle 
koruyacağını söyledi. Partisinin 
milletvekillerinden, Genel Kurulda 
dil ve üslup olgunluğunun üzerine 
bina edilecek hazırlıklı ve donanımlı 
konuşmalarla fark yaratmalarını 
beklediğini dile getiren Bahçeli, 

“Sataşmalara prim vermeden politik 
tasavvur ve tekliflerimizi anlat-
manızı, hamasete itibar etmeden 
ülkemizin gerçeklerini ve hedefle-
rini aktarmanızı, söz düellolarına 
davetiye çıkaran ucuz politikacıların 
tahriklerine aldırmadan bütçenin 
siyasi, ekonomik, mali ve hukuki 
muhtevasını açıklamanızı, hakkında 
söz aldığınız bakanlıkların, kamu 
kurum ve kuruluşlarının bütçelerini 
her yönüyle ve vizyoner bir bakışla 
anlamlandırıp parti politikaları-
mız çerçevesinde anlaşılmasına 
katkı sağlamanızı her birinizden 
rica ediyorum” diye konuştu. 2025 
yılı bütçesi ile 2023 yılı kesin 
hesap kanun tekliflerinin Türkiye’ye 
hayırlı olması temennisinde bulunan 
Bahçeli, 2025 yılı bütçesini sonuna 
kadar destekleyeceklerini vurguladı.

MHP Lideri Devlet Bahçeli, 
“İstanbul’da, yurt dışında basılan 
sahte 50 ve 100 dolarlık bank-
notların piyasaya sürüldüğü ve 
bu nedenle Kapalı Çarşı’daki bazı 
döviz bürolarının dolar alımını 
durdurduğu” yönündeki iddiaları 
hatırlatarak iddiaların bir maksada 
matuf, külliyen yalan ve saptırma 
olduğunu söyledi. 

Bahçeli, şunları kaydetti: “Bir 
anda tetiklenen panik ortamının, 
ticaretin bel kemiği Kapalı Çarşı’ya 
kadar sirayet etmesi, döviz bürola-
rının alım-satım işlemlerini bıçak 
gibi kesmesi, bize göre Türkiye’ye 
yönelik bir operasyondur. Sahte 
dolardaki ilk akışın güneydoğu 
sınırımızdan kaynaklandığının ileri 
sürülmesi de son günlerdeki pozitif 
ülke gündemini gölgeleme sinsi-
liğinde, ekonomik ayağın faal oldu-
ğunu düşündürmektedir. Sahteliğin 
ve sahtekârlığın geçer akçe olduğu 
bugünkü dünyada, insanın bile 
sahtesi varken, dövizin sahtesine 
dudak bükmek elbette ikna edici 
bir durum değildir. Her ayrıntıyı, 
kuytuda gizlenen her ihtimali araş-
tırmak esas olmalıdır ancak ortada 
fol yok yumurta yokken ekonomiyi 
provoke etmek, dipsiz bir kuyuya 
taş atan bozguncu taifenin peşine 
takılmak, ülkemize yapılabilecek 
vahim bir kötülüktür. Körüklenen 
kötülüğün berhava edilmesi, hayat 

memat konusudur. Bu kapsamda 
FETÖ’nün tertiplerine azami öl-
çüde uyanıklık göstererek vaziyet 
almak, dedikodu işletmesine 
dönüşen kirli odakları tefrik edip 
açığa çıkarmak, devletin temel 
sorumluluğudur.” İddialar üzerine 
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılı-
ğının harekete geçerek sahte para 
basımı ve dağıtımı konularının 
araştırılması amacıyla resen soruş-
turma başlattığını anlatan Bahçeli, 
sahteliğe ve sahtekârlığa karşı 
mücadelenin, amasız ve  
amansız şekilde sürmesi  
gerektiğine işaret etti. 

Bahçeli, “Ülkemizin sahte 
parayla anılmasını planlayanların 
pirelenmiş hevesleri pis kursakla-
rında bırakılmalıdır. FETÖ’cü alçak-
ların, bölücü ve yıkıcı terör örgütü 
yandaşlarının sosyal ve ekonomik 
ahlakı zehirleme teşebbüslerini 
engellemekle birlikte dolandırıcı-
lığın ve kalpazanlığın azılı fail ve 
figüranlarını kıskıvrak yakalayarak 
hesap sormak, herkese de ders ve 
ibret olacaktır. Vatandaşlarımızı, 
ekonomik aktörleri soğukkanlılığa, 
sükûnete ve sakin olmaya davet 
ediyorum” değerlendirmelerinde 
bulundu. Bahçeli, MHP’nin mese-
leyi her açıdan incelediğini, sahte 
para iddiasının maksatlı şekilde 
dolaşıma sokulduğu görüşünde 
olduklarını bildirdi.

MHP Lideri Bahçeli, Türkiye’de siyasi 
istikrarın köklü, sağlam ve sağlıklı 
olduğunu, Cumhurbaşkanlığı Hükümet 
Sistemi’nin bazı yönlerini revize ihtiyacı 
hasıl olsa da yönetim hayatının artık 
güçlü bir bünyeye sahip olduğunu kay-
detti. CHP’nin bundan muzdarip ve 
müşteki olduğunu bilmeyen 
bulunmadığını ifade 
eden Bahçeli, “Anla-
dığımız ve gördüğü-
müz kadarıyla, CHP, 
fonlanmış medyası, 
yandaş sivil toplum 
kuruluşları ve sen-
dikaları, DEM’lenmiş 
ortakları, kiralık 
kalemleri, dış bağlantıla-
rı, devlet ve bürokrasi içine 
gizlenmiş eski tüfek ayak takımı, 
demokratik yollardan sonuç alamaya-
caklarına dönük ortak bir kanaat içine 
yuvarlanmışlardır” değerlendirmesinde 
bulundu. Bahçeli, CHP’nin, halktan 
umudunu kestiğini söyleyerek, şu 
değerlendirmelerde bulundu: “He-
men seçim çağrıları yapsalar da CHP 
yönetiminin gözü başka kaşı başka 
oynamaktadır. Her gün farklı kisveye 
bürünen çıkar gruplarının artan rekabe-
tine, azgın hiziplerin çadır tiyatrosuna 
dönen CHP’nin demokrasi dışı arayış-
ların düşünü kurduğunu ifade etmek 

hatalı değildir. Disiplinsiz teğmenleri 
savunan, laik-anti laik kutuplaşmasını 
sahneye çıkaran, rejim değiştirmekten 
bahseden, ekonomik sorunları sistem 
ve devlet sorununa tahvil eden, ülkede 
istikrarsızlık ortamı varmış gibi iddi-

ada bulunan, her 4 gençten 3’ünün 
ülkemizden gitmek istediğini 

gafilce ileri süren, İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcımız 

başta olmak üzere 
hukuk insanlarımıza 
edepsizce saldıran ve 
avukatlık mesleğini 
aşağılayan, CHP’li 

belediyelerin vergi 
borçlarını ve SGK primle-

rini ödememesini dayatan, 
milletimizin hassasiyetlerini 

kaşıyan, sinir uçlarına basan ve 
sürekli hukuk ihlali yapan Özgür Özel 
ve ekibinin vesayet nöbeti tutmuş, ara 
rejim merakı sarmıştır. CHP, genetik 
mirasına sarılarak eski hastalığının 
pençesine düşmüştür. Özgür Bey, 
yolun yol değildir. Ağzının ayarı hepten 
bozuktur. Ne sözün söz, ne de siyasetin 
adam gibi siyasettir. Eğer demokrasiyi 
kesintiye uğratacak yeni bir cunta he-
defindeyseniz, ki buradan baktığımızda 
bunun pek çok delili vardır, o hâlde 
bunun sonuçlarına değil şahsınız, yedi 
ceddiniz en ağır şekilde katlanacaktır.”

2025 BÜTÇESINE TAM2025 BÜTÇESINE TAM

DESTEK 

SAHTE  SAHTE  
DOLAR  DOLAR  

YALANINA  YALANINA  
SERT  SERT  
TEPKI TEPKI 

ÖZGÜR BEY, YOLUN YOL DEĞIL

MHP Lideri Bahçeli, Türkiye eko-
nomisinin 4 yıl boyunca kesintisiz 
17 çeyrektir büyüme performansı 
gösterdiğine işaret ederek bunun, 
önemli bir başarı olduğunu ve 
hak teslimi yapılması gerektiğini 
belirtti. Bahçeli, sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Milli gelirimizin bu yıl 
sonunda 1 trilyon 330 milyar dolara 
ulaşmasıyla birlikte kişi başına dü-
şen gelirin 15 bin 500 dolar sınırını 
geçmesi, bunun yanı sıra bütçe 
açığının gelecek yılda yüzde 3,1’e 
gerilemesi, karamsarlık salgınıyla 
siyasi ahlak entübesi yaşayanları 
şaşkına çevirmek şöyle dursun, 
perişan edecektir. Enflasyon kuşat-
ması kırılırken hayat pahalılığının 
şiddetli akını püskürtülmektedir. 

2024 yılı Haziran ayı itibarıyla 
dezenflasyon süreci başlamıştır. 
Türkiye ekonomisi sıkıntılı ve zorlu 
dönemleri geride bırakmıştır. Eko-
nomik huzur ve güvenliğimizi tehdit 
eden dalgalanmalar zayıflamıştır. 
2025 yılı bütçe parametrelerini, 
ikmal ve takip edilen ekonomi 
politikalarının iç yüzünü okuma 
basiret ve becerisine sahip olan 
her insanımız ekonomik ufku-
muzun açıldığını takdir edecektir. 
Siyasi istikrara eklemlenecek, hatta 
perçinleyecek ekonomik iyileşme 
ve ilerleyiş tablosunu karalamak 
ve baltalamak amacıyla hazır kıta 
bekleyen yabanıl ve yozlaşmış 
zihniyetlerin boş durmadığı da bir 
başka gerçek olarak karşımızdadır.”

Devlet Bahçeli, 1967, 1968 nesli 
olarak Türkiye gerçeğini çok iyi 

tanıyan ve onunla mücadelesini 
sürdüren bir davanın neferleri, 

askerleri, mensupları olduklarına 
dikkati çekti. MHP Lideri Bahçeli, 
“CHP siyasi iktidarı halkın sevgi-

siyle değil, birçok kuruluşun tahrik 
ve teşvikiyle, sokaklara çağrısıyla 

beslenerek, ara rejimlerle iktidar 
sevdasına kapılmış bir tüzel kişilik 

olarak Atatürkçülük kavramının 
altında saklanarak, yoluna devam 

ediyor. Açıkça söylüyorum, CHP 
67, 68 sonrasında fikir kulüplerini, 
DEV-GENÇ, DEV-YOL’u, DHKP-C’yi 
kullanarak iktidar yolunu aramıştır. 

12 Eylül’den sonra bu sefer PKK, 
PYD ve buna benzer bölücü unsur-
larla teşvik ve birlikte olarak milleti 

sokağa çağırma, oradan da kendile-
rine uygun bir ortamı yakalama ça-
bası içerisine girmiştir. Bu yanlıştır, 
bunlar denenmiştir. Sokaklar değil, 

sandıkta adam olmaya çalışınız. Biz 
ya silah ya siyaset derken, CHP’yi 
de ihmal etmediğimiz bilinmelidir. 

Orta Doğu’nun çatışma ortamını 
ve kanlı boğuşmalarını ülkemize 

ithal etmeyi planlayan, demokrasiyi 
musalla taşına yatırmayı aklından 

geçiren kim ya da kimler varsa, tav-
siyem önce bizi ezmeleri, önce bizi 

geçmeleridir. Bu can bu bedende 
durduğu müddetçe, Cumhur İttifakı 

milletiyle yekvücut olduğu sürece 
darbe sevdalısı CHP’nin ve onun 

antidemokratik destekçilerinin gö-
receği rüya sadece kâbustur, sadece 

karanlıktır, sadece felakettir” dedi. 

MHP Genel Başkanı Bahçeli, Türk 
kadınına belediye seçimlerine katılma 
hakkının 3 Nisan 1930’da, köy 
muhtarlığı ve ihtiyar heyeti azalığına 
seçilme hakkının 26 Ekim 1933’te, 
milletvekili seçme ve seçilme hakkının 
ise 5 Aralık 1934’te verildiğini anım-
sattı.Türkiye’de kadınlara seçme ve 
seçilme hakkı verildiği tarihte pek çok 
dünya devletindeki kadınların bu hak-
lara sahip olmadığına dikkati çeken 
Bahçeli, kadınların milli hayatın eşit, 
saygın ve aktif mensupları olduğunu 
söyledi. Bahçeli, “Hiçbir hak onlardan 
esirgenemez, hiçbir hak onlara çok 
görülemez. Medeniyet klasmanımızın 
düzeyi, kadınlara muameleyle bir 
ve aynıdır” dedi. Seçme ve seçilme 
hakkının bir insan hakkı olduğunu 
vurgulayan Bahçeli, “Kadınlara yönelik 
saldırı ve şiddete karşı durmak da 
insanlık görevi, insanlık onurudur. 
Şiddete göz yummak, şiddeti görmez-
den gelmek, şiddetin önlenmesi için 
gerekli tedbirleri almaktan kaçınmak, 
işlenen suçlara ortak olmak anlamına 
gelecektir, ki bu vebale hizmet, insani 
felakete olur vermektir. Şiddetsiz 
Türkiye, terörsüz Türkiye, huzurlu 
Türkiye’dir. Huzurlu Türkiye ise yeni 
yüzyılın şah damarıdır. Türk kadınının 
siyasal hayatta daha fazla yer bulması, 
aynı şekilde belirleyici olması hepimi-
zin görevidir” değerlendirmelerinde 
bulundu. Devlet Bahçeli, bugünün 
Dünya Engelliler Günü olduğunu da 
anımsatarak, engelli vatandaşlarla 
ilgili farkındalık düzeyinin yükseli-
şiyle beraber hiçbir engelin hayata 
ket vuramayacağını söyledi. Bahçeli, 
“Engelleri aşa aşa engeli bulunan her 
kardeşimizin yanında olacağız, onların 
elinden tutacağız, Türk ve Türkiye 
Yüzyılı hedeflerine onlarla ulaşacağız” 
diye konuştu.

Sandıkta  
adam  

olmaya  
çalışınız

Terörsüz  
Türkiye,  
huzurlu  
Türkiye’dir 

“Türkiye ve Suriye arasında diplomasi ve 
diyalog süreçleri, üçüncü tarafların herhangi 
bir bozucu etkisi olmadan canlandırılmalıdır. 

Başka çare ve çıkış yolu kalmamıştır. 
Esad’ın, Türkiye’yle ön şartsız temas ve 

diyalog kurması, normalleşme iradesi göstermesi 
önce kendi hayrına, sonra da ülkesinin çıkarınadır.” 

“Piyasaya sahte dolar 
sürüldüğü iddiası 
maksatlı çıkarıldı.  
Bir anda tetiklenen 
panik ortamının, 

ticaretin bel kemiği 
Kapalı Çarşı’ya kadar 
sirayet etmesi, döviz 

bürolarının alım-satım 
işlemlerini bıçak gibi 
kesmesi, bize göre 

Türkiye’ye yönelik bir 
operasyondur.”

“Bölücü terör örgütüne 
hayat haramdır. 

Tüm terör örgütleri 
bizim karşımızdadır. 

Kürtler bizim canımız, 
PKK/YPG/PYD can 

düşmanımızdır. 
DEM, ya Türkiye 

partisi olacak 
ya da tükenmekten 

ve derdest edilmekten 
başka seçeneği 
kalmayacaktır”

“22 Ekim 2024 
tarihinden bu 

yana milletimizle 
paylaştığımız şeffaf, 

samimi ve temiz 
düşüncelere kulp 
takanlar, çamur 

atanlar, kara çalanlar, 
dış kanallardan 
saldırı komutu 

alanlar haricinde, 
sağduyulu ve vicdan 
sahibi her insanımız 

haklılığımızı, 
zannederim, tasvip ve 
teyit etmiş olsa gerek.”

Ekonomide zorlu  
dönem geride kaldı 

Halep Kalesi’ne Türk bayrağı 

çekilmesini anımsatan 

Bahçeli “Halep iliklerine 
kadar Türk ve 
Müslümandır” 

ifadelerini kullandı.
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ANKARA-ATINA HATTINDA DIPLOMASI TRAFIĞI

Türkiye ile Yunanistan arasındaki görüşme trafiği bu ay da hız 
kesmeden devam ediyor. İki ülke heyetleri, önce Atina’da 'pozitif 
gündem' toplantısı gerçekleştirdi. Dün de iki ülke arasında 'siyasi 

diyalog' toplantısı yapıldı. Her iki toplantıda da Türk heyetine 
Dışişleri Bakan Yardımcısı Büyükelçi Mehmet Kemal Bozay 

başkanlık yaptı. İki ülke heyetleri önce 'pozitif gündem' 
toplantısında bir araya gelmişti. Görüşmede, Türkiye ile 
Yunanistan arasında 'Akıllı Şehirler' konulu Hackathon 

etkinliğine başvuruların başladığı açıklandı. Yarışmayla, 
Türk ve Yunan gençleri arasında iş birliğini amaçlanıyor.
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BD’nin Seçil-
miş Başkanı 

Donald Trump, 
Gazze Şeridi’n-

deki esirler hakkında yaptığı 
açıklamada, “ABD Başkanı 
olarak görevi üstleneceğim 
20 Ocak 2025 tarihinden önce 
rehinelerin serbest bırakıl-
maması hâlinde, Orta Doğu'da 
ve insanlığa karşı bu zulmü 
işleyen sorumlular için ciddi 
sonuçlar olacak” dedi. Trump, 
İsrail Başbakanı Binyamin 
Netanyahu'nun eşi Sara 
Netanyahu ile Florida’da-
ki yemekte bir araya geldi. 

İkili, Gazze Şeridi'ndeki İsrailli 
esirlerin serbest bırakılma-
sını görüştü. Eş Netanyahu, 
Gazze'deki İsrailli esirlerin du-
rumunu gündeme getirirken 
bunların serbest bırakılması 
için acilen harekete geçilmesi 
gerektiğini Trump'a iletti. İs-
rail, Gazze Şeridi'nde 101 esirin 
tutulduğunu tahmin ediyor.

Dünürleriyle yönetecek
Bu arada Trump, dünürü 

Lübnan asıllı iş insanı Mas-
sad Boulos’u ‘Orta Doğu Da-
nışmanı’ olarak aday göster-
di. Trump, daha önce de diğer 

kızı Ivanka Trump’ın kayın-
pederi Charles Kushner’ı 
aday göstermişti. Trump, ilk 
döneminde başkanlığının 
bitmesine haftalar kala 2 yıl 
hapis cezası olan Kushner 
için ‘af’ kararı almıştı. Trump, 
Boulos'un uluslararası plat-
formda geniş bir deneyime 
sahip olduğunu belirtti.

Lübnan'da doğan Boulos, 
ABD'deki Houston Üniversi-
tesinden mezun oldu. Bou-
los'un Amerikalı Müslüman 
nüfusun yoğun bulunduğu 
Michigan ve Pensilvanya'da 
Trump'ın kampanyasına 

yardımcı olduğu biliniyor. 
Boulos'un Lübnan'daki Hiz-
bullah'a yakın bazı partilerle 
"bağlarının" olduğu ifade edi-
liyor. Trump, "New Jersey'li 
Charles Kushner'i ABD'nin 
Fransa Büyükelçisi olarak 
aday göstermekten mutlu-
luk duyuyorum. O, ülkemizi 
ve çıkarlarını temsil edecek 
güçlü bir savunucu olacak 
müthiş bir girişimci, hayırse-
ver ve iş adamıdır. Birlikte, en 
eski ve en büyük müttefik-
lerimizden Fransa ile Ameri-
ka'nın ortaklığını güçlendire-
ceğiz" ifadesini kullandı.

ORTA DOĞU’YU 
CEHENNEME 
ÇEVIRIRIM!

Göreve başlamadan tehdide başlayan 
Donald Trump, “Gazze’deki rehineler 20 Ocak’tan önce 

bırakılmazsa bölgede cehennemi yaşatırım” dedi.

A

Rusya Dışişleri Bakanı Sergey Lavrov, 
Ukrayna'nın NATO'ya dâhil olmasının kabul edilemez 
olduğunu belirterek, "Buna izin vermeyeceğiz" dedi.

KREMLIN’DEN UKRAYNA’YA 
NATO VETOSU

usya Dışişleri 
Bakanlığından 

yapılan açık-
lamaya göre, 

Lavrov, Rusya'yı ziyaret 
eden Macaristan Dışişleri 
ve Dış Ticaret Bakanı Peter 
Szijjarto ile başkent Mosko-
va'da bir araya geldi. Görüş-
mede, Rusya ile Macaristan 
arasında çeşitli alanlardaki 
ilişkiler ve uluslararası 
konular ele alındı.

Görüşmenin basına açık 
kısmında konuşan Lavrov, 
Macaristan yönetiminin, 

kendi çıkarları doğrultu-
sunda bağımsız siyaset 
izlediğini söyledi. Ukrayna 
krizine değinen Lavrov, bu 
krizin çözümü için temel 
nedenlerin ortadan kaldı-
rılması gerektiğini belir-
terek, "Nedenlerden biri, 
NATO'nun doğuya doğru 
ilerleyerek, Ukrayna'yı 
içine çekme girişimi. Bu, 
Rus sınırlarında askeri 
tehdit oluşturuyor. Rusya 
Devlet Başkanı Vladimir 
Putin, Ukrayna'nın NA-
TO'ya dâhil olmasının kabul 

edilemez olduğunu söyledi. 
Buna izin vermeyeceğiz" 
dedi. Lavrov, Ukrayna'daki 
çatışmaların dondurulması 
ihtimaline ilişkin, "bunun, 
barışa götüren yol olma-
dığını" vurguladı.  Rusya 
ile Ukrayna arasındaki 
müzakerelerin yeniden 
başlatılması ihtimalini de 
değerlendiren Lavrov, "Uk-
rayna ile ülkemizin meşru 
çıkarlarının kapsamlı şe-
kilde dikkate alınması doğ-
rultusunda müzakerelere 
hazırız" ifadesini kullandı.

R

Kanada’ya şok teklif:
51’inci eyaletimiz olun

Ekvador’da silahlı
çatışma: 10 ÖLÜ

Gazze’deki 
hükümet: İsrail 
yardım çalan 
çetelerle birlikte 
koordine çalışıyor

ABD’de 20 Ocak’ta başkanlık koltuğuna otu-
racak olan Donald Trump ile Kanada Başba-

kanı Justin Trudeau’nın geçtiğimiz günlerde Mar-
a-Lago’da yaptığı görüşmeye dair yeni detaylar 
ortaya çıktı. Konu gümrük vergisine geldiğinde 
ikili arasında dikkat çeken bir diyalog yaşandı 
ve Trump esprili bir şekilde, Kanada'nın ABD'nin 
51. eyaleti olması yönünde teklifte bulundu. 
Görüşme sırasında Trump, Trudeau’ya doğrudan 
Kanada’nın ABD sınırına karşı sorumluluklarını 
yerine getirmediğini ve özellikle yasa dışı göçü ve 
uyuşturucuların ülkeden Amerika’ya girişini en-
gellemediğini belirtti. Trump, bu sorunun yanı sıra 
Kanada ile olan yaklaşık 100 milyar doları aştığı 
belirtilen ticaret açığını da gündeme getirdi.

ABD’nin Ukrayna’ya nükle-
er silah desteği sağlayacağı 

iddiasına Beyaz Saray’dan yanıt 
geldi. Ulusal Güvenlik Danışmanı 
Jake Sullivan, ABD'nin Sovyetler 
Birliği'nin dağılmasından sonra 
Ukrayna'nın teslim ettiği nükleer 
silahları bu ülkeye iade etmeyi 
düşünmediğini bildirdi. Sullivan, 
Biden'ın görevden ayrılmadan 
önce Ukrayna'ya nükleer silah 
verebileceği haberi üzerine, 
"Yaptığımız şey, Ukrayna'ya 
çeşitli konvansiyonel kapasiteler 
sağlamak, böylece kendilerini 
etkili bir şekilde savunabilme-
leri ve Ruslara karşı mücadele 
edebilmeleri, amacımız onlara 
nükleer kapasite vermek değil" 
açıklamasında bulundu.

Fransa'da taksiciler, Başba-
kan Michel Barnier’in talep-

lerine yanıt vermemesi üzerine 
eylem yaptı. Yolları trafiğe 
kapatan taksiciler, eylemlerinin 
hafta boyunca devam edebi-
leceğini ifade etti. Tarife deği-
şikliğini protesto eden yüzlerce 
taksicinin eylemi, trafikte ak-
samalara yol açtı. Auvergne-R-
hone-Alpes bölgesinde A7 ve 
A43 otoyolunda taksiciler Lyon 
şehrine doğru yolları trafiğe 
kapattı. A43 otoyolunda 400'e 
yakın A7 otoyolunda ise 100'den 
fazla taksi eyleme katıldı. Sağlık 
ulaşımında yapılan tarife deği-
şikliğini protesto eden taksici-
ler, eylemlerinin hafta boyunca 
devam edebileceğini ifade etti.

Uluslararası Ceza Mahkeme-
sinin İsrail Başbakanı  Netan-

yahu hakkında çıkardığı tutukla-
ma emri gündemi meşgul etmeye 
devam ediyor. Birçok ülke kararı 
uygulayacağını beyan ederken, 
İngiltere Siyonist lideri yakalama-
mak için bahaneler üretiyor. İn-
giltere Parlamentosunda Dışişleri 
ve Savunma Araştırmacısı Bird 
Leakey, İngiltere'nin, UCM'nin 
tutuklama emri nedeniyle hayal 
kırıklığına uğradığı yorumunda 
bulunarak, mahkemenin kararı-
nın İngiltere'yi İsrail'in eylemleri 
hakkında net duruş sergilemeye 
zorladığını aktardı. Leakey, İngiliz 
hükümetini "ABD ne yapıyorsa 
onun yanında olmakla" suçladı.

Ekvador'un güneyindeki El Oro kıyı eyaletin-
de meydana gelen silahlı saldırıda aralarında 

Kolombiyalıların da olduğu 10 kişi hayatını kay-
betti. Görgü tanıkları, silahlı saldırganların kiralık 
bir evde uyuyan kişilere ayrım gözetmeksizin 
ateş açtığını söyledi. Yerel polis, ilk incelemelerin 
saldırının organize suç grupları arasındaki devam 
eden çatışmalarla bağlantılı olabileceğini göster-
diğini belirtti. Olay, bölge sakinlerin silah sesleri 
duyması ve yakındaki bir yol kenarında birkaç 
ceset görmesi üzerine bildirildi. El Oro eyaleti, 
şiddet ve güvensizlikteki keskin artışın ardından 
3 Ekim'den bu yana olağanüstü hâl altında. 60 
gün sürmesi planlanan önlem, başkent Quito da 
dahil olmak üzere 7 bölge için de geçerli.

Gazze Şeridi'nde derinleşen 
açlık krizi nedeniyle binlerce 

çocuk yetersiz beslenme ve açlıkla 
mücadele ederken, İsrail ordu-
sunun bölgeye gönderilen çok az 
miktardaki yardım malzemelerini 
de çalmak için yerel çetelerle iş 
birliği yaptığı bildirildi. 

Gazze Şeridi'ndeki hüküme-
tin Medya Ofisi Müdürü İsmail 
es-Sevabite, şehrin kuzeyinde 
yayılan açlık krizinin çok sayıda 
kişinin ölümüne yol açtığını belirtti.  
Mama ve terapötik sütün ülkeye 
girişinin engellenmesi nedeniyle 
5 yaşın altındaki 3 bin 500 çocuk 
mağduriyet yaşıyor. Medya Ofisi 
Müdürü Sevabite, “Günde yalnızca 
10 ila 30 tır yardım giriyor ve İsrail 
bunların videosunu çekerek dünyaya 
pazarlıyor ve kamuoyunu yanıltıyor, 
daha sonra yardımların çalınmasını 
kolaylaştırmak için masa altında 
kanun dışı gruplar ve çetelerle koor-
dinasyon yapıyor" diye konuştu.

Zelenskiy'e
nükleer silah
ambargosu

Taksici eylemi
FRANSA'YI
FELÇ ETTİ

İngiltere'den
İSRAİL 
OYUNU

MASSAD BOULOS

CHARLES KUSHNER



uhaliflerin karşısında 
fazla dayanamayan 

ve topraklarını terör 
örgütüne bırakan Esad, 

şimdi de öğrenciler ve sanayide 
çalışan gençleri silah altına alıyor. 
Lazkiye'de zorla askere almaları 
artıran rejim, Tartus ili ve Lazki-

ye'ye bağlı Banyas ile Ceble'deki 
ilçelerinde mühimmat ve silah 
dağıtıyor. Rejim, gönüllü olmak 
isteyenlere aylık yaklaşık 200 do-
lara tekabül eden 3 milyon Suriye 
lirası teklif ediyor. 

Bu miktar, Suriye'de bir me-
mur maaşının yaklaşık 10 katına 

denk geliyor. Suriye rejimi ordu-
suna katılmaya kimse gönüllü 
olmayınca, rejim sanayi bölgele-
rine baskın düzenleyerek 18-40 
yaş arası kişileri alıkoydu. Rejim, 
mahallelerde yol kontrol noktaları 
kurarak 6 ay askerlik tecil hakkı 
olmayan öğrencileri da zorla cep-

helere alırken, gençlerin bir kısmı 
evlerinde rejimden saklanıyor; 
bir kısmı ise şehirden kaçmaya 
çalışıyor.

Bu arada rejim karşıtı silahlı 
gruplar, Halep ve İdlib’in ardından 
Hama’da da 16 yerleşim bölgesini 
daha rejim güçlerinden geri aldı.
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ÖĞRENCİLER SİLAH ALTINA!

T.C. BANDIRMA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/32 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/32 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :“Avlulu kerpiç üç samanlık” vasıflı taşınmaz ve üzerinde bir 

katlı, 140,00m2 ve 77,00 m2 inşaat alanına sahip vekonut olarak kullanılan iki 
bina bulunan ve arsasından oluşan taşınmazdır. Arsa üzerinde brüt: 140,00 
m2 +77,00m2 = 217,00m2 inşaat alanı vardır. Bina giriş kapısı demir doğrama, 
mesken giriş kapısı PVC doğrama, pencereleriPVC doğramadır. Ana yapıbina 
II/B sınıf yapı özeliğindeki bir yapı içindedir. Binalar hali hazırdakonut olarak 
kullanılmaktadır. Bina tahmini 45-55 yaşlarında olup, yapıda yıpranma %50, olarak 
tespit edilmiştir. Mahalle merkezinde konumludur. Taşınmazın çevresinde eğitim 
alanları, parklar gibi kamusal kullanım alanları bulunmaktadır. Binalar ve arsası 
Doğan pınar Mahallesinde tercih edilebilecek bir bölgede konumlu bulunmaktadır. 
Taşınmazın bulunduğu bölgede; elektrik, yol, su, telefon, kanalizasyon gibi alt yapı 
hizmetleri Doğan pınar mahallesi şartlarında mevcuttur. Satışı istenmesi halinde 
müşteri bulunabilir.

Adresi : Doğanpınar Mah.Köy İçi Yolu SokakNo:164Bandırma / BALIKESİR
Yüzölçümü : 1.879,49 m2
İmar Durumu : Doğanpınar Mahallesi 106 ada, 119 nolu parselin bulunduğu 

alanda kesinleşmiş 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planı bulunmamakta olup, Köy Yerleşik alan ve Köy Gelişme alanı içerisinde; 
TAKS.: 0.40, hmaks.:7.50 m, 2 kat yapı alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 3.387.360,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Büyükova Koruma Alanı içerisinde kalmaktadır. 26.04.2023
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2133282

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/01/2025 - 10:00
Bitiş Tarih ve Saati : 31/01/2025 - 10:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/02/2025 - 10:00
Bitiş Tarih ve Saati : 03/03/2025 - 10:00

T.C. İSTANBUL 16. AİLE MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2023/428 Esas
Davacı Ömer Can ATÇI tarafından mirasçılar Hekim KARAKAŞ ile Tevekkül 

KARAKAŞ aleyhine açılan Soy Bağının Tespiti davasının yapılan yargılamasında;
Mahkememizce mirasçıların adres araştırmasından bir netice alınamadığından 

tensip zaptı, dava dilekçesi ve 04/02/2025 günü saat: 09.55 olarak ön inceleme 
duruşma günü ve saatinin ilanen tebliğine karar verilmiştir.

Davacı tarafın mahkememize sunulan dava dilekçesinde özetle; davacının 
yurtdışında dünyaya geldiğini, bilahare Türkiye’ ye geldiğini ve refakatinde 
bulunduğu öz babası olmayan AHMET CAN ATÇI’nın oğlu olduğunu sözlü beyanı 
üzerine istisnai olarak Türk Vatandaşlığına kabul ve tescil edildiğini, ancak davacı, 
gerçeğe aykırı şekilde Türk Vatandaşlığına tescil esnasında öz babasının nüfus 
hanesine kaydedilmediğini, Bu durumun soy bağına ilişkin karışıklığa sebebiyet 
verdiğini, davacının öz babasının ise 197*****458 T.C. Kimlik numaralı Nur 
Muhammet Han KARAKAŞ olduğunu, davacı, bu durumdan seneler sonra haberdar 
olduğunu ve huzurda görülmekte olan soy bağının tespiti davasını ikame ettiğini, 
davacı ayrıca müteveffa Ahmet Can ATÇI ile arasında beyan usulüne dayanılarak 
kurulan soy bağının reddi talebi ile İstanbul 13. Aile Mahkemesinin 2023/413 Esas 
sayılı dosyasında ile soy bağının reddi davasını ikame ettiğini, İşbu soy bağının 
reddi davasının huzurda görülmekte olan soy bağının tespiti davası için bekletici 
mesele yapılması gerektiğini, davacı, öz babası olan Nur Muhammet Han’ın vefat 
ettiğini öğrendiğini, bu nedenle müteveffanın davacı ile arasında gerçekleştirilecek 
DNA incelemesinde adli tıp kurumuna sevki mümkün olmadıüını ve DNA testi için 
öz babanın mezarı açılmak zorunda kalınacağını, bununla birlikte soy bağının reddi 
davasının ispatı aşamasında da öz baba Nur Muhammet Han’ın mezarının açılması 
gerektiğini ve DNA örneğinin alınması gerektiğini Adli Tıp Kurumu Başkanlığı, DNA 
profilini muhafaza etmekte ve gerekli görüldüğü takdirde yeniden inceleme ve 
değerlendirme yapmakta olduğunu, Bu kapsamda müteveffayı mezarında rahatsız 
etmemek adına soy bağının reddi davasında alınacak olan DNA profil analizi 
üzerinden inceleme gerçekleştirilmesi talep ve dava etmiştir.

Sulh için hazırlık yapmanız, 04/02/2025 günü saat: 09.55 tarihli ön inceleme 
duruşmasına gelmemeniz ve yargılamaya devam edilmesi halinde yokluğunuzda 
yapılan işlemlere itiraz edemeyeceğiniz, davetiyenin tebliğinden itibaren 2 haftalık 
kesin süre içinde dilekçenizde gösterdiğiniz ancak henüz sunmadığınız belgeleri 
mahkemeye sunmanız veya getirilecek belgeler için gerekli açıklamaları yapmanız, 
verilen süre içinde yerine getirilmemesi halinde o delile dayanmaktan vazgeçmiş 
sayılacağınız işbu ilanın tarafınıza tebliği ile ihtar olunur.

6100 sayılı H.M.K’nun 122/1 maddesi gereğince dava dilekçesinin tebliğinden 
itibaren Mahkememize 2 hafta içinde aynı kanunun 129. maddesindeki hususları 
içerir şekilde (ve mevcut yazılı belgelerinizi ekleyerek, elinizde olmayanlar hakkında 
bulundukları yerler hakkında açıklama yaparak ) cevap dilekçesi vermek suretiyle 
davaya cevap verebileceğiniz, aksi takdirde; davacının dava dilekçesinde ileri 
sürdüğü vakıaların tamamını inkar etmiş sayılacağınız hususu, dava dilekçesi ve 
tensip zaptı yerine geçerli olmak üzere N** M*****d H** ve T*****n oğlu, **/**/1981 
X***g Ç** doğumlu, 197*****686 T.C. Kimlik numaralı mirasçı Hekim KARAKAŞ ile 
N** M*****d H** ve T*****n oğlu, **/**/1981 X***g Ç** doğumlu, 197*****512 T.C. 
Kimlik numaralı mirasçı Tevekkül KARAKAŞ’ a ayrı ayrı ilanen tebliğ olunur.

İş bu ilan yayımlandığı tarihten itibaren 7 gün sonra yapılmış sayılacaktır. İLAN 
OLUNUR. 19/11/2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2133024

T.C. ŞİLE 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
(AİLE MAHKEMESİ SIFATIYLA)

ESAS NO : 2024/157 Esas
KARAR NO : 2024/32
DAVACI : EMİNE ERÜNSAL - 25874431194Kumbaba Mah. Kumbaba Cad. No:99 

İç Kapı No:1Şile/İST.
DAVALI : KADİR ERÜNSAL -50839652604 Yenişehir Mahallesi 2700 Sk. No:4 

Sultangazi / İST.
Mahkememizde görülmekte bulunan Boşanma (Evlilik Birliğinin Temelinden 

Sarsılması Nedeni İle Boşanma (Çekişmeli)) davasının yapılan açık yargılamasının 
sonunda,

HÜKÜM:
1-Davanın KABULÜ İLE,
2-Sinop ili, Türkeli ilçesi, Taşgüney mah/köy, 29 Cilt, 38 Aile sıra no, 37 sırada 

nüfusa kayıtlı, Nazım ve Fatma , 10/01/1969 dogumlu, 25874431194 TC kimlik 
nolu, EMİNE ERÜNSAL ile Sinop ili, Türkeli ilçesi, Taşgüney mah/köy, 29 Cilt, 38 
Aile sıra no, 22 sırada nüfusa kayıtlı,Mustafa ve Ayşe den olma, 23/11/1971 doğumlu 
50839652604 TC kimlik nolu, KADİR ERÜNSAL’ın TMK nın 166/1 maddesi gereğince 
BOŞANMALARINA,

3-Müşterek çocuk 21230845476 TC Kimlik numaralı ZEYNEP ERÜNSAL’ın 
velayetinin anneEMİNE ERÜNSAL’a verilmesine,

4-Velayeti anneye verilen tarafların müşterek çocuk Zeynep Erünsal’ ın baba ile 
arasında her ayın 1. ve 3. hafta sonunda cuma 17:00’dan pazar akşam 19:00’a kadar 
dini bayramların 2. günleri saat 10.00 ila 3. günü saat 18.00 arasında, Kasım ve Nisan 
aylarında yeni uygulanan bir haftalık tatillerde tatilin birinci günü saat 10.00 ila 3. 
Günü saat 18.00 arasında, sömestr tatilinde tatilin birinci günü saat 10.00 ila 7. Günü 
saat 18.00 arasında, her yıl Temmuz ayının birinci günü saat 10.00’dan otuzuncu 
günü saat 18.00’a kadar aralıksız, her yıl babalar günü saat 10:00 ila 18:00 arasında 
tarafların adı geçen müşterek çocukları ile velayet kendisine verilmeyen taraf arasında 
KİŞİSEL İLİŞKİ KURULMASINA, bu süreler içinde tarafların adı geçen müşterek 
çocuklarının velayet kendisine verilen taraftan alınarak velayet kendisine verilmeyen 
tarafa TESLİMİNE,

5-Evliliğin diğer mali sonuçları olan ev eşyası,yoksulluk, iştirak nafakası, maddi 
manevi tazminat ve dosya masrafı talebi bulunmadığından bu hususlarda karar 
verilmesine yer olmadığına,

6-4721 sayılı Türk Medeni Kanununun 353.maddesi ve Türk Medeni Kanununun 
Velayet, Vesayet ve Miras Hükümlerinin Uygulanmasına İlişkin Tüzüğün 4.maddesi 
uyarınca: İş bu kararla velayet kendisine verilen davalı iş bu kararın kesinleşmesi 
tarihinden itibaren (30) günlük sürede çocuğun varsa mal varlığının dökümünü gösteren 
bir defter vermesine ve bu mal varlığında veya yapılan yatırımlarda gerçekleşecek 
önemli değişiklikleri mahkememize bildirmesine, çocukların mallarını yönetmekte 
her ne sebeple olursa olsun yeterince özen göstermemesi halinde Çocuk mallarının 
korunmasına ilişkin 4721 sayılı Türk Medeni Kanununun 360 ve 361 maddelerince 
gösterilen tedbirlerin resen alınabileceğinin davalıya hatırlatılmasına,

7-Alınması gereken 427,60 TL harçtan peşin alınan 179,90 TL mahsubu ile bakiye 
‭247,7‬0 TL harcın davalıdan alınarak hazineye gelir kaydına,

8-Davacı tarafça karşılanan 179,90 TL peşin harç, 179,90 TL başvurma harcı, 
5.214,25 TL dosya masrafı olmak üzere toplam ‭5.574,05 TL yargılama giderinin 
davalıdan alınarak hazineye irat kaydına,

9-30 Eylül 2011 tarihli ve28070 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan HMK Gider 
Avansı Tarifesi5.Maddesine göre depo edilen gider avansının kullanılmayan kısmının 
iş bu kararınkesinleşmesinden sonra davacıya iade edilmesine,

Dair, davacının yüzüne karşı, davalının yokluğunda , gerekçeli kararın tebliğinden 
itibaren 2 haftalık yasal süre içerisinde İstinaf Kanun Yolu açık olmak üzere karar 
verildi. 27/09/2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2133545

T.C. ÖDEMİŞ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/60 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Satılarak ortaklığın giderilmesine karar verilen aşağıda cins, miktar ve değerleri 

yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/60 SATIŞ 
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Ödemiş İlçe, GÖLCÜK Mahalle/Köy, KARŞIYAKA Mevkii, 215 

Ada, 19 Parsel,
Konut nitelikli yapı betonarme ve yığma karma tarzda ve iki katlı olarak imal 

edilmiştir. Zemin katı, açık mutfak, tuvalet, ön ve arka cephede ayrı ayrı olmak üzere 
iki ayrı teras balkon, içten merdivenle ulaşılan 1. Kat ise 3 oda ve banyo-wcşeklinde 
düzenlenmiştir. Ayrıca 1. Katta balkon bulunmaktadır.örtülüdür.

Taşınmaz, elektrik ve şebeke suyuile belediye alt yapı imkanlarından 
faydalanmaktadır.

Avlu kısmında dikili yaklaşık 25 yaşında 1 adet himaliya sediri, 10 yaşında 1 adet 
gül süs bitkisi vardır.

Tapu Kaydına göre : “1-) 3. Derece Sit Alanıdır. 2-) Tamamen Doğal Sit-Sürdürebilir 
Koruma ve Kontrollü Kullanım alanı içinde kalmaktadır.” şerhleri mevcuttur ve bu 
şerhlerle yükümlü olarak satılıktır.

Adresi : Gölcük, Karşıyaka Mevkii, 215 Ada 19 Parsel Ödemiş / İZMİR
Yüzölçümü : 121,44 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Gölcük uygulama imar planına göre Ayrık nizam 2 katlı konut 

adasında kalmaktadır.
Kıymeti : 5.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 1-) 3. Derece Sit Alanıdır. 2-) Tamamen Doğal Sit-Sürdürebilir 

Koruma ve Kontrollü Kullanım alanı içinde kalmaktadır. (Tapu kaydındaki gibidir.)
Artırma Bilgileri

29/11/2024 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2132972

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/01/2025 - 14:30
Bitiş Tarih ve Saati : 09/01/2025 - 14:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/01/2025 - 14:30
Bitiş Tarih ve Saati : 06/02/2025 - 14:30

Beşar Esad 
güçleriyle 

muhalif grupla-
rın çatışmaları 
şiddetini korur-
ken, ABD yeni bir 
strateji üze-
rinde çalışıyor. 
ABD ve Birleşik 
Arap Emirlik-
leri, İran'dan 
uzaklaşması ve 
Hizbullah'a giden 
silah yollarını 
kesmesi hâlinde, 
Esad'a uygulanan 
yaptırımları kal-
dırmayı gündeme 
getirdi. ABD'nin 
Suriye'ye yö-
nelik kapsamlı 
yaptırımlarının 
20 Aralık'ta sona 
erecek olması ve 
İsrail'in Lüb-
nan'daki Hizbul-
lah ve Suriye'deki 
İran varlıkları 
da dâhil olmak 
üzere, Tahran'ın 
bölgesel ağına 
karşı yürüttüğü 
kampanya nede-
niyle görüşme-
lerin son aylarda 
yoğunlaştığı 
ifade edildi.

Suriye Milli 
Ordusu'nun 

Özgürlük Şafa-
ğı Operasyonu 
sonrası birçok 
nokta kurtarıldı. 
Tel Rıfat ve Ha-
lep'in alınmasının 
ardından SMO 
yönünü Münbiç'e 
çevirdi. Suriye 
Geçici Hükümeti 
Başkanı Abdur-
rahman Mustafa, 
PKK'nın Mün-
biç'ten atılaca-
ğını belirterek 
"Stratejik bölge-
leri aldık, devamı 
gelecek. Ope-
rasyon ile hem 
PYD/PKK'nın 
rejimin terk 
ettiği o boşluğu 
doldurmaması 
için ikmal yolunu 
kestik hem de Tel 
Rıfat'ı terör örgü-
tü PKK'dan aldık. 
Mayınlar temiz-
lendikten sonra 
siviller dönecek. 
Harekât hiçbir et-
nik grup özellikle 
Kürt kardeşleri-
mize karşı değil, 
PKK'ya karşıdır. 
Yıllardır Tel Rıfat'ı 
işgal etmişlerdi” 
dedi.

ABD VE BAE:
İRAN'I BIRAK
YAPTIRIMLAR
KALDIRILSIN

ÖZGÜRLÜK
HAREKÂTI
PYD/PKK’YA
YÖNELİKTİR
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SOLDAN SAĞA: 1. Sürüm, geçerlilik - Değerli bir dokuma 
maddesi - Açıklama - Reçine, çam sakızı. 2. Millet - Hızlı 
yazma yöntemi - Beygir - Tehlike işareti - Yemek. 3. Kopça 
halkası - Akdeniz kansızlık hastalığı - Angola’nın başkenti. 
4. Gözleri görmeyen - Eğri büğrü, çarpık - Bir kumaş baskı 
tekniği - İnce perde veya örtü. 5. Lantan simgesi - Batak-
lık gazı - Argo’da kağıt para - Baltalama. 6. İbadet etme 
- Zaten, özellikle - Güreşte bir oyun. 7. Tantal’ın simgesi 
- Kamboçya’nın para birimi - Normalden büyük - Gören, 
görücü - İridyum simgesi - Kuvvet, kudret. 8. Belalar, 
kıranlar - Kıvrımlı saç - Evropiyumun simgesi - Avrupa’da 
bilim ve sanat çığırı. 9. İstanköy adasının eski adı - Adım 
aralığı - Gözde canlılık - Balık yumurtası ile yapılan meze 
- Demir simgesi. 10. Eski dilde üzengi - Şömine - Asker - 
Hava basınç birimi. 11. Hırs ve tamah eden - Çanakkale 
ilçesi - Başkalarına saygılı davranan - Kaba, biçimsiz. 12. 
Kırbaç kurdu - Sadist - Bir nota. 13. Baston - Cüzi, kısmi - 
Bit - Mersin ilçesi. 14. Görünüş - Baş örtüsü - Dayanıklı ve 
sağlam - Tırnak cilası.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Yağlıboya resim yapılan bez 
- Süslü cadde kemeri - Bir hayvan hastalığı. 2. Yabancı - 
Sandal asma direği - Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü. 3. Büyük 
şamandıra - Araştırma görevlisi. 4. Eski dilde yüzyıl - Yılın on 
iki ayından biri - Leke, şaibe. 5. Mesaj - Bir nota - Verme, öde-
me. 6. Sanatta yetenekli kimse - Dört halifenin ilki. 7. Litvanya 
plakası - Eriyik - Aldatıcı şey, hile. 8. Meşime - Şubatın 29 gün 
olduğu sene. 9. İnanılan kimse - Selin getirdiği kumlu toprak - 
Gemilerde demir halka. 10. Basit yapılı bir hayvan - Peygam-
ber Efendimizin bir bineği. 11. Gereksiz söz - Eski dilde baba 
- Büyük kardeş, abi. 12. Adale - Plutonyum simgesi - Sakarya 
ilçesi. 13. Bağış - Kiloamper kısaltması - Beygir gücü. 14. 
Akdeniz’de ada ülkesi - Hükümle ilgili, hükmi. 15. Çoğaltan, 
artıran - İcar - İncir sineği. 16. Kırmızı - Bir peygamber - Çatal 
yün eğirme değneği. 17. Konya ilçesi - Sanı. 18. Rutenyum’un 
simgesi - Memur maaş çizelgesi - Şehir. 19. Güney Ameri-
ka’da nehir - Gemi safrası. 20. Güzel konuşma yeteneği - Eski 
dilde su - Molibdenin simgesi. 21. Ege bölgesinde dağ - Kızıl 
ötesi. 22. Akşam yemeği - Esnek bir kumaş - Baharlı bir bitki.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 121  189  214  317  373  480  627  655  693  742

4 RAKAMLILAR
 1393  1542  1614  2051  3027  3033  3714  5191  6132  

6181  6327  6982  9315  9358  9523
5 RAKAMLILAR

 13251  14234  17712  30670  38251  50271  50409  51342  
57201  60524  60872  62207  77162  86785  90304  90341  

93135  93613
6 RAKAMLILAR

 242703  304261  430660  496303  622071
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:34	 08:06	 12:59	 15:22	 17:43	 19:09
ANKARA		  06:18	 07:47	 12:44	 15:09	 17:31	 18:55
İZMİR		  06:38	 08:06	 13:07	 15:36	 17:58	 19:20
BURSA		  06:33	 08:03	 12:59	 15:24	 17:45	 19:10
TRABZON	 	 05:52	 07:23	 12:16	 14:39	 17:00	 18:26

NAMAZ VAKiTLERi
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

GÜNÜN   HADİSİ
“Müminler, birbirine 

karşı sevgi ve merhamette, bir 
vücut gibidir. Vücudun bir yeri 

rahatsız olunca, bütün vücut 
huzursuz olup onun tedavisi ile 

meşgul olunduğu gibi, 
Müslümanlar da böyle birbirine 

yardıma koşmalıdır.” 
(Buhari)

Al-i İmran suresi, 28. ayet: 
“Müminler, müminleri 

bırakıp da kâfirleri veliler 
edinmesinler. Kim böyle yaparsa, 

Allah’tan hiçbir şey (yardım) yoktur. 
Ancak onlardan korunma gayesiyle 

sakınma(nız) başka. Allah, sizi 
kendisinden sakındırır. 

Varış Allah’adır.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

İyilik hangi kavramla ifade 
edilirse edilsin, kültür ve 

medeniyetimizi şekillendiren 
değerler manzumesinde mer-
kezi bir konuma sahip olmuştur. 
İslam’ın varlığa, insana ve ah-
laka bakışı, iyilik anlayışının da 
temelini oluşturmuştur. İslam’ın 
“iyilik tasavvuru” daima aşkın 
ve metafizik değerlerle, insan 
onuruyla, fayda ve maslahatla, 
sorumluluk bilinciyle ve hayatın 
nihai anlam ve gayesiyle birlikte 
inşa edilmiştir. Dini metinleri-
mizde ifadesini bulduğu şek-
liyle, Müslüman, hayatını iyiliğe 
adayan ve onu iyiliklerle anlam-
landıran kişidir. Sevgili Peygam-

ber Efendimiz (sav) bir duasında 
“iyilik için yaşama”yı bir varoluş 
sebebi olarak takdim etmiştir: 
“Allah’ım! Yaşamayı benim için 
her türlü iyiliği artırma vesilesi 
yap. Ölümü de benim için her 
türlü kötülükten kurtuluş sebebi 
yap!” “İyilik ideali”nin zedelendiği 
bir zaman diliminde, savaşların, 
işgallerin, soykırımların, ihtilal-
lerin, sömürgeciliğin ve şiddetin 
had safhaya çıktığı bir yerkürede 
yaşıyoruz. İyiliği arayan, iyiliksiz 
kalan, iyilik için çırpınan, iyiliğe 
muhtaç, iyilikten bihaber bin bir 
türlü insana ulaşmak, her birine 
iyilik götürmek gibi büyük bir 
sorumluluk taşıyoruz. 

“MÜMIN ARIYA BENZER; KONDUĞU DALI KIRMAZ, ORAYA ZARAR VERMEZ. 
TOPLAYIP BIRAKTIĞI ESERI DE GÜZELDIR.” (BEYHEKI)

nsan olmamızın 
gereği olarak, yaşan-

tımızın her alanında 
insanlara doğruları 

öğütler, yanlışlara engel olmaya 
çalışırız. Evimizde, iş yerimiz-
de, sokakta, çarşıda, pazarda 
gördüğümüz her yanlış, insanı 
rahatsız eder. Bazı kimseler de 
buna aldırmaz. Bazıları müdaha-
le etmek, doğruları haykırmak 
ister. Bazıları da bile bile haksı-
zın yanında yer alır, mazlumun 
ezilmesine göz yumar. Yani her 
birimizin yaptıklarımızdan veya 
yapmadıklarımızdan sorguya 
çekileceği sorumluluklar vardır. 
Toplumun her alanını kapsayan 
konularda sorumluluklarımızı 
yerine getirmek, iyiliği, güze-
li, faydalı ve yararlı olanı, hayrı 
emretmek;  kötülüğe, zararlı ve 
çirkin işlere engel olmak dinî bir 
vecibedir. Bu vecibe Müslüman’ı 
özel kılan, diğer topluluklardan 
ayıran en belirgin sıfatlardan 
biridir. Hz. Ali’den (ra) rivayet 
edildiğine göre, Hz. Peygam-
ber (sas) şöyle buyurmuştur: 
“Üç grup insandan sorumluluk 
kaldırılmıştır: Uyanıncaya ka-
dar uyuyandan, büluğa erinceye 
kadar çocuktan ve aklı başına 
gelinceye kadar delirenden.” (Ebû 
Dâvûd, Hudûd, Tirmizî, Hudûd)

Müminin sorumluluğu
Nitekim Cenabıhak biz Müslü-

manlara bu sorumluluğu yük-
lemiş, bizimle diğer topluluklar 
arasındaki o ince çizgiyi şu şekil-
de çizmiştir: “Siz, insanların iyiliği 
için ortaya çıkarılmış en hayırlı 
ümmetsiniz; iyiliği emreder, 
kötülükten meneder ve Allah’a 
inanırsınız. Ehl-i kitap da inan-
saydı, elbet bu kendileri için çok 
iyi olurdu. (Gerçi) içlerinde iman 
edenler var; (fakat) çoğu yoldan 
çıkmışlardır.” Öyleyse, biz Müs-
lümanların sadece kendi insanı-
mıza, kendi cemaatimize değil, 
toplumun her kesimine söyle-
yecek, tavsiye edecek şeyleri 
olması gerekir. Hele üzerimizde 
taşıdığımız İslam elbisesi ile söy-
lediğimiz her söze, yaptığımız her 
eyleme dikkat etmek yetmez, 
aynı zamanda öyle güzel işler 
ortaya koymalıyız ki, bu eylem ve 
söylemler neticesinde güven or-
tamı oluşsun, Müslümanlar itibar 
görsün. Medeniyetleri inşa eden, 
kendilerini tanımlamalarına 
imkân veren belli başlı kavram-
lar vardır. Bir din ve medeniyet 
olarak İslam’ı anlamak, anlatmak 
ve yaşamak istediğimizde karşı-
mıza çıkan temel kavramlardan 
birisi de “iyilik”tir. Son dinin 
iyiye ve iyiliğe dair ne kadar 
derin bir bakış açısına sahip 
olduğunu fark etmek için onun 
söz dağarcığında yer alan kav-
ram haritasına ve zengin anlam 
dünyasına bakmak yeterlidir.

İmtihan dünyası
Kur’an-ı Kerim’den öğreniyoruz 

ki, aslında bütün bir hayat, “hayır” 
ve “şer” ile imtihandan ibarettir. 
Herkesin yaptığı hayrı ve şerri ha-
zır bulacağı bir gün gelecek, “Kim 
zerre miktarı bir hayır işlerse 
onun mükâfatını görecek; kim de 
zerre miktarı bir kötülük işlerse 
onun cezasını çekecektir.” Elbette 
kalıcı salih ameller, Allah katında 
sevap ve akıbet bakımından daha 
“hayır”lıdır. Bizler, bütün “hayırlar 
elinde olan” yüce bir Yaradan’ın 
kullarıyız. Bir şeyden hoşlan-
masak bile, onun takdirinde hiç 
ummadığımız “pek çok hayır” 
bulunabileceğine iman ederiz. 

Bizler, “Haydi, hep hayırlara koşun, 
yarışın!” diyen bir dinin mümin-
leriyiz. “Ne hayır yaparsak, Allah 
onu bilir” bilinciyle hareket ederiz. 
Bizler, insanlığın iyiliği için çıka-
rılan ve iyiliği egemen kılıp kötü-
lükten alıkoymakla yükümlü olan 
“hayırlı bir ümmetin” fertleriyiz.

Hayatımızın rehberi
Ayrıca hayata ve insana dair 

hususlarda hayra rehberlik eden 
başka hadis-i şerifler de vardır. 
Mesela “hayırlı yönetici”, o kim-
sedir ki siz onu seversiniz, o da 
sizi sever; siz ona dua edersiniz, 
o da size dua eder. “Hayırlı arka-
daş”, arkadaşına hayrı dokunan; 
“hayırlı komşu”, komşusuna 
hayırlı davranandır. İstenilmeden 
tanıklık eden kimse “hayırlı şa-
hit”tir. “Hayırlı kadın”, eşi kendisi-
ne baktığında ona sevinç ve huzur 
verendir. “Sözlerin hayırlısı”, 
Allah’ın kitabıdır. “Hayırlı kazanç”, 
el emeğiyle ve samimiyetle elde 
edilendir. “Hayırlı sadaka”, ihtiyaç 
fazlası maldan verilendir. 

“Hayırlı tüccar”, borcunu 
güzellikle ödeyen, alacağını 
güzellikle isteyendir. “Nikâhın 
hayırlısı”, kolay olanıdır. Allah’ı 
zikretmek ve namaz kılmak “ha-
yırlı ameller” arasında yer alır.

Allah’a karşı gelmek
Kur’an-ı Kerim’de, iyilik ta-

nımı aynı zamanda bir uyarı 
içerir. Kur’an iyiliğin ne olduğun-
dan önce, ne olmadığını anlatır. 
İbadetlerin dışa dönük biçimsel 
ritüellere indirgenmesini ve 
dindarlığın bir gösterişe dönüş-
türülmesini “iyilik” cümlesinden 
saymaz: İyilik (birr), yüzlerinizi 
doğu ve batı taraflarına çevir-
meniz değildir. Asıl iyilik, Allah’a, 
ahiret gününe, meleklere, kitap ve 
peygamberlere iman edenlerin; 
mala olan sevgilerine rağmen, 
onu yakınlara, yetimlere, yoksul-
lara, yolda kalmışa, (ihtiyacından 
dolayı) isteyene ve (özgürlükleri 
için) kölelere verenlerin; namazı 
dosdoğru kılan, zekâtı veren, 
antlaşma yaptıklarında sözleri-
ni yerine getirenlerin ve zorda, 
hastalıkta ve savaşın kızıştığı 
zamanlarda (direnip) sabreden-
lerin tutum ve davranışlarıdır. 
İşte bunlar, doğru olanlardır. İşte 
bunlar, Allah’a karşı gelmekten 
sakınanların ta kendileridir.

İçine sinen şey...
Modern insan, iyiliğin ne olduğu 

konusunda bir görüşler ve tanım-
lar seliyle mücadele ederken, Hz. 
Peygamber (sav) iyiliğin tanımını 
insanın kendi iradesine ve vicda-
nına bırakır: “İyilik, gönlünü huzura 
kavuşturan ve içine sinen şeydir. 

Kötülük ise gönlünü huzursuz 
eden ve içinde bir kuşku bırakan 
şeydir; velev ki insanlar başka 
şeyler söylesin.” Allah’ın varlığı-
mıza nakşettiği “vicdan”, karar 
vermemiz gereken her noktada 
bizi iyiliğe doğru yönlendirecek, 
iyi duygularımızı güçlendirecek 
ve iyi davranışlarımızı artıracak 
sağlam bir pusuladır. Yeter ki 
biz onu köreltmeyelim.

İ

Dervişin biri bir gün berbere gitmiş, mübarek ağzı 
var dili yok. Koltuğa oturmuş, tam tıraşa başlaya-

cakken berber; kapıdan mahallenin kabadayısı girer 
ve dervişe kalk oradan önce ben tıraş olacağım der ve 
yerinden kalkar, sırasını kabadayıya verir. Tıraş bitince 
derviş koltuğa oturur ve tam tıraş olacakken kabadayı 

dervişin kafasına bir tokat şaplatır. Derviş sesini çıkarmaz 
ve kabadayı çeker gider. Buna şahit olan berber, “Neden 

karşılık vermediniz dervişim, hiç size yakıştı mı? Kırılma-
dınız mı hiç” der. Tam bunu dedikten sonra kapıdan biri 

girer. “Koşun, köşede kaza olmuş” der. Berber fırlar dük-
kândan, bir bakar az önceki kabadayı kan revan içinde 

yerde yatıyor. Berber dükkâna döndüğünde dervişe 
“Siz mi yaptınız?” der. “Hayır” der derviş. “Ben ona 
kızmadım, darılmadım da. Demek ki bu canın sahi-

binin hoşuna gitmedi, cezasını buldu” der. Sizin 
keseceğiniz cezanın daha üstünü Allah’tan 

gelenidir. Kimse merak etmesin, hak 
sizi korur. Adalet yerini bulur.

Sonsuz olan ahiret hayatında insanın 
karşılaşacağı şeyler, dünyada yaşadığı hâle 
bağlıdır. Dünya hayatı kısadır. Akıllı olan, ileriyi 
görebilen bir kimse, kısa olan dünyada hep 
ahirette iyi ve rahat yaşamaya sebep olan şeyleri 
yapar, sorumluluklarının farkındadır.

KIS
SADAN H

IS
SE

Adaletin sessiz gücü: 
Sabır ve takdir

Al-i 
İmran suresi, 

68. ayet: “Doğrusu, 
insanların İbrahim’e 
en yakın olanı, ona 

uyanlar ve bu peygamber 
ile iman edenlerdir. Allah, 

müminlerin velisidir.”

'ALLAH'IM 
YAŞAMAYI BENIM 

IÇIN IYILIĞI ARTIRMA 
VESILESI YAP'

İYI OLMAK VE 
IYILIĞI YAYMAK
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Alperen Şengün
haftanın oyuncusu
Houston Rockets forması giyen milli oyun-
cu Alperen Şengün, Amerikan Basketbol 
Ligi Batı Konferansı’nda “haftanın oyun-
cusu” seçildi. NBA’den yapılan açıklamaya 
göre haftayı 3 galibiyetle tamamlayan 
Rockets’ın pota altı oyuncusu Alperen 
Şengün, Batı Konferansı’nda 6’ncı haftanın 
en iyi basketbolcusu ödülünü kazandı. 
Alperen, hafta boyunca maç başına 21,3 
sayı, 12,7 ribaunt, 9 asist, 1,7 blok ve 1,7 top 
çalma ortalamalarıyla oynadı. Geçen sezon 
11’inci haftanın en iyi oyuncusu seçilen 
milli basketbolcu, Rockets tarihinde bu 
onura erişen en genç isim oldu.

Kadınlar basketbolda
dev final bugün
Kadın basketbolunun en önemli 
kupası 29’uncu Kadınlar Cumhur-
başkanlığı Kupası bugün Ankara’da 
sahibini bulacak. Son lig ve Türkiye 
Kupası şampiyonu Fenerbahçe Opet 
ile iki organizasyonun da ikincisi ÇBK 
Mersin bir kez daha en büyük kupayı 
alabilmek için parkeye çıkacak. An-
kara’da 20’ncisi gerçekleşecek final 
maçı Ankara Spor Salonu’nda saat 
19.00’da başlayacak. Zorlu mücadele 
Ali Serkan Emlek, Yücel Çilingir ve Or-
kun Yurttaş yönetiminde oynanacak. MOURINHO

Liderlik yarışında ezeli rakibine bir adım daha yakla-
şan Fenerbahçe’de teknik direktör Mourinho kendisine 
yapılan eleştirilerin haksız olduğunu belirterek “Bron-
ckhorst’a yaptığınızı bana yapmayın, sabredin” dedi.

‘ENGELLİ SPORCULAR 561 MADALYA KAZANDI’‘ENGELLİ SPORCULAR 561 MADALYA KAZANDI’

Suudi Arabis-
tan’ın başkenti 

Riyad’da düzenle-
nen Dünya Futbol 
Zirvesi’ne katılan 
Eyüpspor Teknik 
Direktörü Arda 
Turan, “Global çapta 
bir futbolcuydum 
ve teknik direktör-
lüğümü de global 
boyutta devam 
ettirmek istiyorum. 
İleride bir gün ligde 
şampiyonluklar, 
Avrupa’da şampi-
yonlar ligi kupasını, 
milli takımda Avru-
pa’da kupa kazan-
mak istiyorum. 
Bunu çekinmeden 
söylüyorum. Bu 
hayal için sonuna 
kadar çalışacağım. 
37 yaşındayım. 20-
25 senelik bir za-
man var. Bu sürede 
en iyisini yapmaya 
çalışacağım” dedi. 
Arda Turan zirve-
deki konuşmasın-
da Galatasaray’ın 
başarılı hocası Okan 
Buruk’a da övgüler 
yağdırdı.

‘ZOR MAÇ 
OLACAK’

Sezon başında forma şansı bulmakta zorlanan ve 
Saint-Maximin’in arkasında kalan Oğuz Aydın’ın az oy-
naması tartışma konularından biri olurken 24 yaşındaki 
oyuncunun forma şansını değerlendirmesi Jose Mourin-
ho ve taraftarı mutlu etti. Bu sezon 6 maça çıkan Oğuz 

Aydın, 3 gol attı 1 asist yaptı. Sarı lacivertli takımın 
yükselen yıldızı Gaziantep FK maçında 1 gol 

atarken, 2 gol pası verdi, 4 çalım attı,  
6 sahipsiz top kazandı.

PARLAYAN YILDIZPARLAYAN YILDIZ  
OĞUZ AYDINOĞUZ AYDIN

‘HUZUR’ İSTEDİ‘HUZUR’ İSTEDİ

‘Derbiye‘Derbiye
galibiyet için 
galibiyet için 

çıkacağız’
çıkacağız’Beşiktaş’ta yönetim 

kurulu danışmanlığı göre-
vinden alınan Brad Friedel 
açıklamalarda bulundu. 
Kendisinin onursuz biri 
olmadığını belirten Friedel, 
“Az önce Beşiktaş’ın denetçi-
leriyle görüştüm. Umarım 
tüm doğrular denetim 
tarafından ortaya çıkarılacak 
ve herkesle paylaşılacaktır. 
Akıl almaz suçlamalara 
maruz kaldığım için tüm 
gerçekleri açıklamak isterim. 
Hiçbir transferden komisyon 
gibi bir ücret almadım. 
Bütün transferler, komite 
tarafından yapıldı ve Gio son 
sözü söyledi. Muci, Musrati 
ve Joao transferlerinde hiçbir 
bağlantım olmadı” dedi.

Beşiktaş’ta göreve başla-
yan ve ilk maçında Hatayspor 
ile berabere kalan Serdar 
Topraktepe derbi maçı ile 
ilgili açıklamalarda bulundu. 
Topraktepe açıklamasında 
“Tabii ki Beşiktaş her maça 
kendi sahasında özellikle 
kazanmak için çıkar. Yine 
kazanmak için çıkacağız. 
Derbiler farklı oluyor. Futbol-
culara durumu anlatacağız 
ve o konuda biz de elimizden 
geldiği kadar yardımcı 
olacağız. Hem mental, 
hem saha içi idmanlarımızı 
yapıp Fenerbahçe maçına 
hazırlanacağız” dedi.

üseyin Yücel 
başkanlığındaki 

yönetim kurulu, 
olağanüstü toplandı. 

Bu toplantıda olağanüstü seçim 
kararı çıktı. Siyah-beyazlı camia, 
30 gün içinde yapılacak seçim 29 
Aralık Pazar günü gerçekleştiri-
lecek. 3 Aralık 2023’te olağanüstü 
kongreyle seçilen yönetim, tam 
1 yıl sonra olağanüstü kongre 
kararı aldı. Beşiktaş’ta böylelikle 

peş peşe iki kez olağanüstü genel 
kurula gidilmiş oldu. Öte yandan 
Ocak ayında 50 milyon avro öde-
mesi bulunan yeni bir tehlike ile 
karşı karşıya kaldı. Siyah beyazlı 
kulüpte futbolcu maaşlarının da 
içinde bulunduğu ödemenin ya-
pılmaması durumunda UEFA’dan 
men cezası gelmesinin oldukça 
yüksek ihtimal olduğu kaydedildi. 
Beşiktaş, 2013 yılında da Avrupa 
kupalarından men edilmişti.
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BEŞİKTAŞ’TABEŞİKTAŞ’TA
OLAĞANÜSTÜOLAĞANÜSTÜ
SEÇİM KARARISEÇİM KARARI

Siyah beyazlı yönetim 
kurulunun dün yaptığı 
toplantıda Olağanüstü 
Seçimli Genel Kurul kara-
rı çıktı. 30 gün içerisinde 
yapılacak olan seçimde 
yeni başkan ve yönetim 
kurulu seçilecek.

‘ONURSUZ 
DEĞİLİM’

Arda Turan
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3 Aralık Dünya Engelliler günü nedeniyle 
Pendik’te özel bir maç organize edildi. 
Etkinliğe Galatasaray Başkanı Dursun Özbek 
ile Fenerbahçe As Başkanı Acun Ilıcalı da 
katıldı. İkili etkinlik öncesi selam verip, 
tokalaştı. Fenerbahçe’den Edin Dzeko ve Ga-
latasaray’dan Barış Alper yılmaz da etkinliğe 
katılan isimler arasında yer aldı. İki oyuncu 
özel maçta farklı takımlarda oynadı.

PENDİK’TE ÖZEL BULUŞMAPENDİK’TE ÖZEL BULUŞMA

Fenerbahçe, Süper Lig’de Gaziantep FK’yı 3-1 mağlup 
ederek 5 maçlık galibiyet serisi yakaladı. Sarı laci-

vertli takım, ligde sırasıyla Bodrum FK, Trabzonspor, 
Sivasspor, Kayserispor ve Gaziantep FK’yı yenerek üst 
üste 5 maçta 15 puan topladı. Fenerbahçe, 13 karşılaş-

mada rakip ağları 36 kez sarsarken, ligin en golcü 
takımı konumunda bulunuyor. Kalesinde ise 

12 gol gören Fenerbahçe, en az gol yiyen 
takım olarak da dikkat çekiyor.

LİGDE 5 LİGDE 5 
MAÇLIK SERİMAÇLIK SERİ

Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak, 3 Aralık Dünya Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak, 3 Aralık Dünya 
Engelliler Günü dolayısıyla değerlendirmelerde bulundu. Bakan Engelliler Günü dolayısıyla değerlendirmelerde bulundu. Bakan 

Bak, engelli milli sporcuların 2024 yılında katıldığı organizas-Bak, engelli milli sporcuların 2024 yılında katıldığı organizas-
yonlarda şu ana kadar 182’si altın, 208’i gümüş ve 171’i bronz yonlarda şu ana kadar 182’si altın, 208’i gümüş ve 171’i bronz 
olmak üzere toplam 561 madalya kazandığını bildirdi. Bakan olmak üzere toplam 561 madalya kazandığını bildirdi. Bakan 

Bak, son 22 yılda engelli vatandaşlara yönelik önemli çalış-Bak, son 22 yılda engelli vatandaşlara yönelik önemli çalış-
malar yapıldığını vurgulayarak, “Sporun içinden gelen bir lider malar yapıldığını vurgulayarak, “Sporun içinden gelen bir lider 

olan Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan önderliğinde olan Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan önderliğinde 
yapılan yatırımlar, tesisler ve ilgili federasyonlara verilen yapılan yatırımlar, tesisler ve ilgili federasyonlara verilen 

destekler sayesinde engelli spor branşlarında  destekler sayesinde engelli spor branşlarında  
büyük ilerleme kaydedildi” dedi.büyük ilerleme kaydedildi” dedi.

Beşiktaş’ın Göztepe maçını tribünden izleyen Mourinho, 
siyah-beyazlı takımın oynadığı oyunu beğendiğini 

dile getirerek, “Bugünden itibaren o maçı düşünmeye 
başlayacağım. 1 hafta önce onların stadyumuna izlemeye 
gittim. Sadece takımı izlemek için gitmedim. Atmosferi 

görmek için gittim. Oynadıkları tarzı beğeniyorum. 
Bence Türkiye’de en iyi kontratak oynayan 

takım. Bence zor bir maç olacak ama onlar için 
de zor maç olacak” diye konuştu.

ahasında karşılaştığı Gaziantep FK’yı 
maçın sonlarında bulduğu gollerle yenerek 

şampiyonluk yarışında Galatasaray ile puan 
farkını 3’e düşüren Fenerbahçe’de teknik 

direktör Jose Mourinho kendisine yapılan eleştiriler hak-
kında konuştu. Tecrübeli teknik adam yaptığı açıklamada 
“Hâlâ beni öldürüyorsunuz. Birazcık hakkımı teslim edip, 
zaman verin. Giovanni van Bronckhorst’a yapılan şeyi 
bana yapmayın. Bir hoca 2-3-4 ayda mucize oluşturamaz. 
Van Bronckhorst iyi iş çıkarıyordu. Son dönemdeki so-
nuçlar değil. İstikrar gerekiyor. O yüzden biraz süre verin. 
Bırakın huzurlu bir şekilde çalışayım” şeklinde konuştu.
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‘Hedefim Avrupa
Şampiyonluğu’

YÜCEL: ADAYIM
Beşiktaş Başkanı Hüseyin 
Yücel yaptığı açıkla-
mada “Olağanüs-
tü kongrede de 
aday olduğumu 
huzurlarınızda 
açıklıyorum. Bu 
görevi yürütebil-
mek için camiamızın 
onayına, güvenoyuna 
ihtiyaç duyuyorum. Aday olmak 
için mayıs ayını beklemeyin, 
hodri meydan” dedi.
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T.C. GÖNEN (BALIKESİR)
(SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

T.C. İSTANBUL 32. ASLİYE 
CEZA MAHKEMESİNDEN

Örnek No:55*
-2024/45 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/45 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Gönen İlçe, PEHLİVANHOCA 

Mahalle/Köy, ÇAKALDERE MEVKİİ Mevkii, 194 Parsel
Yüzölçümü : 22.200,00 m2
Kıymeti : 4.995.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Taşınmaz üzerinde “3402 sayılı 

Kanunun 22.maddesinin 2.fıkrasının (a) bendi uygulamasına 
tabidir. “ şerhi bulunmaktadır.

Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

İ L A N
DOSYA NO : 2022/717 Esas
KARAR NO : 2023/92
Hırsızlık suçundan sanıklar Nadjib Belakrouf ve Lyes 

Dajabali’nin Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası 
yazılı 10/02/2023 tarihli ilamı ile TCK’nın 142/2-b maddesi 
gereğince 3 yıl 1 ay 15 gün hapis cezası ile cezalandırılmasına 
ilişkin karar, müşteki Mohammed ve Nafise oğlu, 1990 
doğumlu, DAHALANI SOIFEINI’ye, tüm aramalara rağmen 
ulaşılamadığından tebliğ edilememiş olup, ilanen tebliğ yoluna 
gidilmesi gerekmekle;

1-7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince 
hüküm özetinin bir GAZETEDE VE İNTERNET HABER 
SİTESİNDE İLANEN TEBLİĞİNE,

2-Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra 
tebliğ edilmiş sayılacağına,

3-Tebliğ tarihinden itibaren 7 günlük süre içerisinde 
mahkememize verilecek dilekçe ya da tutanağa geçirilmek 
kaydıyla Zabıt Katibine beyanda bulunulmak suretiyle İstanbul 
Bölge Adliye Mahkemesi nezdinde istinaf kanun yoluna 
başvurulabileceğine, istinaf kanun yoluna başvurulmadığı 
takdirde kararın kesinleşeceğine, ayrıca sanık Lyes Dajabali 
müdafii istinaf talebinde bulunduğundan, aynı usulle istinaf 
talebine karşı beyanda bulunulabileceğine karar verilmiş olup, 
İLAN OLUNUR.28.11.2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2132841

Basın:2133450

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/02/2025 - 14:30
Bitiş Tarih ve Saati : 18/02/2025 - 14:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/03/2025 - 14:30
Bitiş Tarih ve Saati : 27/03/2025 - 14:30

T.C. BALIKESİR İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/28043 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/28043 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Altıeylül İlçe, KASAPLAR Mahalle/Köy, 8348 Ada, 1 

Parsel, BODRUM ZEMİN 5 Nolu Bağımsız Bölüm Dükkan-Depolu olarak kayıtlı 
olup, arka bahçe mesafesi 6.00m. olduğu; halen Dedepen ismiyle ticari faaliyetin 
yapıldığı dükkan olup, şehir merkezinde ticari sirkülasyonun yoğun olduğu bir 
bölgede olup; bulunduğu ana yapı bodrum kat üzerinde zemin kat ve 4 normal katlı; 
bina dış cephesi sıvalı ve boyalı; çatı örtüsü kiremit kaplı; bina zemin katı işyerleri 
ve dükkanlar bulunmakta; giriş katında bir bölüm halinde bodrum katında bir bölüm 
halinde; bodrum katına zemin kattaki sac kapaktan demir merdiven ile inilmekte; 
dış cephesi plastik doğrama camekanlı; iç tabanı karomozaik; iç duvarları sıvalı ve 
boyalı; ısıtma teribatı olmadığı; mahalinde yapılan ölçüm neticesinde giriş katı iç 
alanı yaklaşık 9,70m2 olduğu tespit edilmiştir.

Adresi : Kasaplar Mahallesi 11003 Sokak No 2 A Altıeylül / BALIKESİR
Yüzölçümü : 164,37 m2
Arsa Payı : 18/342
İmar Durumu :Taşınmaz Altıeylül 1/1000 Ölçekli revizyon ve ilave uygulama 

imar planında Bitişik Nizam 5 kata (B-5) Müsaadeli Ticaret alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 2.900.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazıldığı gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2133289

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 31/12/2024 - 13:41
Bitiş Tarih ve Saati : 07/01/2025 - 13:41
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/02/2025 - 13:41
Bitiş Tarih ve Saati : 11/02/2025 - 13:41

T.C. GEYVE İCRA DAİRESİ
2024/310 TLMT.
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/310 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Artırma Bilgileri

(İİK m.114/4)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2132766

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/01/2025 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 20/01/2025 - 13:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/02/2025 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 24/02/2025 - 13:36

Muhammen 
Kıymeti

Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

8.000.000,00TL 1 Taşıt Yörükler Mah. Ankara Cad. No:51 adresinde 
bulunan 05ABL737 plakalı araç üzerinde 
yapılan inceleme ve tespitlerde aracın 2020 
Model Dizel yakıtlı LLD181007 Motor No lu 
VKKMY49GJLB251026 Şase Nolu MASSEY 
FERGUSON MF 8740 tipi Siyah ren Traktör 
olduğu aracın kabinli olduğu, motor, şanzıman 
ve tüm mekanik aksamlarının çalışır vaziyette 
olduğu, çalışma saatinin 3030 saat olduğu 
ve lastiklerinin iyi durumda olduğu tespit 
edilmiştir. Sonuç olarak 05 ABL 737 plakalı 
aracın 2020 model Dizel yakıtlı LLD181007 
Motor No lu VKKMY49GJLB251026 Şase No 
lu MASSEY FERGUSON MF 8740 Tipi Siyah 
renk Traktör aracın piyasa araştırmalarında 
mevcut durumu nedeniyle değerinin 8.000.000 
TL(sekiz milyon türklirası) olabileceği 
takdir edilmiştir. Aracın evsaf ve muhdesatı 
bakımından ihale katılımcılarının satıştan 
önce aracı incelemeleri gerekmektedir.
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alatasaray’da Mauro 
Icardi-Victor Osim-
hen ikilisini oynat-
mak için başlayan 3’lü 

savunma eski hâline dönüyor. 
Tottenham maçıyla başlattığı 
uygulamayı sonraki maçlarda 
da sürdürmek isteyen teknik 
direktör Okan Buruk, artan 
savunma açıklarının önüne 
geçmek için yeniden eski siste-
me dönmeye hazırlanıyor. Icar-

di’nin yokluğunda ön tarafta 
istenen baskıyı oluşturamayan 
Buruk, rakip ataklarında oluşan 
boşlukları azaltmak için yeni-
den 4’lü savunma ile oynaya-
cak. Son iki sezonda şampiyon-
luk getiren 4-2-3-1 sistemine 
dönecek Buruk, Osimhen’i önde 
tek forvet olarak oynatıp arka 
3’lü ile baskıyı güçlendirecek. 
Buruk, orta sahayı Torreira-Sa-
ra ikilisine emanet edecek.

G

4,7 GOL
BEKLENTİSİ
Eyüpspor ile oynadığı mücadelede 
rakip kaleye attığı 28 şutta 14 
isabet sağlayan, iki topu direkten 
dönen Galatasaray, 4,70 gol 
beklentisiyle kendine rekorunu 
yeniledi. 2022-2023 sezonunda 
Fatih Karagümrük’e karşı 4,24 gol 
beklentisi üreten sarı kırmızılılar, 
bu üstünlüğünü gole çeviremeye-
rek her iki maçta da berabere kaldı.

T.C. GÖNEN (BALIKESİR)
(SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

T.C. İSTANBUL 32. ASLİYE 
CEZA MAHKEMESİNDEN

Örnek No:55*
-2024/45 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/45 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Gönen İlçe, PEHLİVANHOCA 

Mahalle/Köy, ÇAKALDERE MEVKİİ Mevkii, 194 Parsel
Yüzölçümü : 22.200,00 m2
Kıymeti : 4.995.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Taşınmaz üzerinde “3402 sayılı 

Kanunun 22.maddesinin 2.fıkrasının (a) bendi uygulamasına 
tabidir. “ şerhi bulunmaktadır.

Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

İ L A N
DOSYA NO : 2022/717 Esas
KARAR NO : 2023/92
Hırsızlık suçundan sanıklar Nadjib Belakrouf ve Lyes 

Dajabali’nin Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası 
yazılı 10/02/2023 tarihli ilamı ile TCK’nın 142/2-b maddesi 
gereğince 3 yıl 1 ay 15 gün hapis cezası ile cezalandırılmasına 
ilişkin karar, müşteki Mohammed ve Nafise oğlu, 1990 
doğumlu, DAHALANI SOIFEINI’ye, tüm aramalara rağmen 
ulaşılamadığından tebliğ edilememiş olup, ilanen tebliğ yoluna 
gidilmesi gerekmekle;

1-7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince 
hüküm özetinin bir GAZETEDE VE İNTERNET HABER 
SİTESİNDE İLANEN TEBLİĞİNE,

2-Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra 
tebliğ edilmiş sayılacağına,

3-Tebliğ tarihinden itibaren 7 günlük süre içerisinde 
mahkememize verilecek dilekçe ya da tutanağa geçirilmek 
kaydıyla Zabıt Katibine beyanda bulunulmak suretiyle İstanbul 
Bölge Adliye Mahkemesi nezdinde istinaf kanun yoluna 
başvurulabileceğine, istinaf kanun yoluna başvurulmadığı 
takdirde kararın kesinleşeceğine, ayrıca sanık Lyes Dajabali 
müdafii istinaf talebinde bulunduğundan, aynı usulle istinaf 
talebine karşı beyanda bulunulabileceğine karar verilmiş olup, 
İLAN OLUNUR.28.11.2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2132841

Basın:2133450

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/02/2025 - 14:30
Bitiş Tarih ve Saati : 18/02/2025 - 14:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/03/2025 - 14:30
Bitiş Tarih ve Saati : 27/03/2025 - 14:30

T.C. BALIKESİR İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/28043 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/28043 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Altıeylül İlçe, KASAPLAR Mahalle/Köy, 8348 Ada, 1 

Parsel, BODRUM ZEMİN 5 Nolu Bağımsız Bölüm Dükkan-Depolu olarak kayıtlı 
olup, arka bahçe mesafesi 6.00m. olduğu; halen Dedepen ismiyle ticari faaliyetin 
yapıldığı dükkan olup, şehir merkezinde ticari sirkülasyonun yoğun olduğu bir 
bölgede olup; bulunduğu ana yapı bodrum kat üzerinde zemin kat ve 4 normal katlı; 
bina dış cephesi sıvalı ve boyalı; çatı örtüsü kiremit kaplı; bina zemin katı işyerleri 
ve dükkanlar bulunmakta; giriş katında bir bölüm halinde bodrum katında bir bölüm 
halinde; bodrum katına zemin kattaki sac kapaktan demir merdiven ile inilmekte; 
dış cephesi plastik doğrama camekanlı; iç tabanı karomozaik; iç duvarları sıvalı ve 
boyalı; ısıtma teribatı olmadığı; mahalinde yapılan ölçüm neticesinde giriş katı iç 
alanı yaklaşık 9,70m2 olduğu tespit edilmiştir.

Adresi : Kasaplar Mahallesi 11003 Sokak No 2 A Altıeylül / BALIKESİR
Yüzölçümü : 164,37 m2
Arsa Payı : 18/342
İmar Durumu :Taşınmaz Altıeylül 1/1000 Ölçekli revizyon ve ilave uygulama 

imar planında Bitişik Nizam 5 kata (B-5) Müsaadeli Ticaret alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 2.900.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazıldığı gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2133289

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 31/12/2024 - 13:41
Bitiş Tarih ve Saati : 07/01/2025 - 13:41
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/02/2025 - 13:41
Bitiş Tarih ve Saati : 11/02/2025 - 13:41

T.C. GEYVE İCRA DAİRESİ
2024/310 TLMT.
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/310 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Artırma Bilgileri

(İİK m.114/4)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2132766

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/01/2025 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 20/01/2025 - 13:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/02/2025 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 24/02/2025 - 13:36

Muhammen 
Kıymeti

Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

8.000.000,00TL 1 Taşıt Yörükler Mah. Ankara Cad. No:51 adresinde 
bulunan 05ABL737 plakalı araç üzerinde 
yapılan inceleme ve tespitlerde aracın 2020 
Model Dizel yakıtlı LLD181007 Motor No lu 
VKKMY49GJLB251026 Şase Nolu MASSEY 
FERGUSON MF 8740 tipi Siyah ren Traktör 
olduğu aracın kabinli olduğu, motor, şanzıman 
ve tüm mekanik aksamlarının çalışır vaziyette 
olduğu, çalışma saatinin 3030 saat olduğu 
ve lastiklerinin iyi durumda olduğu tespit 
edilmiştir. Sonuç olarak 05 ABL 737 plakalı 
aracın 2020 model Dizel yakıtlı LLD181007 
Motor No lu VKKMY49GJLB251026 Şase No 
lu MASSEY FERGUSON MF 8740 Tipi Siyah 
renk Traktör aracın piyasa araştırmalarında 
mevcut durumu nedeniyle değerinin 8.000.000 
TL(sekiz milyon türklirası) olabileceği 
takdir edilmiştir. Aracın evsaf ve muhdesatı 
bakımından ihale katılımcılarının satıştan 
önce aracı incelemeleri gerekmektedir.

ampiyonluk iddiası ile 
başladığı sezonda zirveden 

uzak kalan, Avrupa’dan 
kopan Trabzonspor, şam-

piyon olduğu 2021-2022 sezonundan 
bu yana kendine gelemedi. Abdullah 
Avcı yönetiminde 38 yıllık özlemi 
bitiren bordo mavililer, sonrasında 
bir daha liderlik koltuğunu göremedi. 
2022-2023 sezonunu 57 puanla 6’ncı, 
geçen sezonu 67 puanla 3’üncü bitiren 
Karadeniz ekibi 90 haftalık dönem-
de bir kez bile ilk sırada yer alamadı. 
Abdullah Avcı’nın ardından 5’inci kez 
takımın başına geçen Şenol Güneş ile 
de bir türlü istikrarı yakalayamayan 
Trabzonspor, kadrosundaki eksik-
lerini gidermek ve toparlanmak için 
devre arasının gelmesini bekliyor.

Devre arasında kadrodaki eksiklerini gidermek için transfer yapmaya 
hazırlanan Galatasaray’da, transferi bitme noktasına gelen kanat-forvet 

Jhon Arias’ın yanı sıra savunmaya da takviye yapılacak. Victor Nelsson’un 
bir türlü kendine gelemeyişini dikkate alan teknik direktör Okan Buruk, 

stoper için Ahmetcan Kaplan ve Cenk Özkaçar isimlerini işaret etti. Hakim 
Ziyech’in gitmesine onay veren deneyimli hoca, ayrıca koşulları uygun ol-
ması durumunda sağ beke de ofans tarafı güçlü bir isim alınmasını istedi.

SAVUNMAYA TAKVİYESAVUNMAYA TAKVİYE

Halkbank’ın konuğu  
Sicoma Monini

CEV Kupası’nda
Türklerin rekabeti

G.SARAY’DAG.SARAY’DA
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Voleybolda Erkekler CEV Kupası 
8’li final turunda bugün iki Türk 

ekibinin mücadelesinde Galatasaray 
HDI Sigorta, Ziraat Bankkart’ı konuk 
edecek. Burhan Felek Voleybol Sa-
lonu’ndaki karşılaşma saat 20.00’de 
başlayacak. Mücadeleyi Sloven Gregor 
Novak ile İtalyan Antonella Verrascina 
yönetecek. Karşılaşmanın rövanşı 19 
Aralık Perşembe günü Ziraat Bank-
kart’ın ev sahipliğinde oynanacak eş-
leşmede turu geçen takım, play-off’ta 
İspanya temsilcisi Guaguas ile Yunan 
ekibi AONS Milon karşılaşmasının 
kazananıyla karşılaşacak.

Halkbank Erkek Voleybol Takımı, 
CEV Şampiyonlar Ligi D Grubu 

üçüncü haftasında bugün İtalyan 
temsilcisi Sir Sicoma Monini’yi ağırla-
yacak. Grupta daha önce oynadığı iki 
maçtan bir galibiyet, bir yenilgi ile ay-
rılan ikinci sıradaki başkent temsilcisi, 
iki maçı da kazanan İtalyan rakibini 
yenerek liderlik koltuğunu eline ge-
çirmeyi hedefliyor. TVF Ziraat Bank-
kart Voleybol Salonu’nda oynanacak 
mücadeleyi Estonyalı Risto Strandson 
ile Finlandiyalı Ari Jokelainen hakem 
ikilisi yönetecek. Ankaralı voleybol-
severlerin ilgi göstermesi beklenen 
karşılaşma saat 18.00’de başlayacak.

SPOR

Artan savunma açıklarının önüne geçmek 
isteyen Galatasaray Teknik Direktörü Okan 
Buruk, Sivasspor maçıyla birlikte yeniden 
4’lü savunmaya dönmeye hazırlanıyor.

AZ Alkmaar maçının dönüşünde çok 
eksikle mücadele eden Eyüpspor ile 
berabere kalan Galatasaray, bir günlük 
dinlenmenin ardından bugün 15’inci 
haftada Net Global Sivasspor ile deplas-
manda oynayacağı maç için çalışacak. 
Sakatlıkları bulunan Kaan, Jakobs ve 
Abdülkerim’i oynatamayacak sarı kırmı-
zılılarda, zorlu deplasmandan galibiyetle 
ayrılarak üst üste deplasman galibiyeti 
rekorunu 15 maça çıkartmayı hedefliyor.
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Galatasaray, ameliyat olan ve sezonu 
kapatan Mauro Icardi'yi şimdiden 

aramaya başladı. Buruk, yıldız oyuncunun 
yokluğunda sistem değiştirme kararı aldı.



KIZILIRMAK NEHRI’NIN BIR BÖLÜMÜ BUZ TUTTU

Sivas’ta etkisini gösteren soğuk hava nedeniyle Türkiye’nin en uzun nehri 
Kızılırmak’ın yüzeyi kısmen buzla kaplandı. İmranlı ilçesindeki Kızıldağ’ın 

güney yamaçlarından doğup Bafra Burnu’ndan Karadeniz’e dökülen 
Kızılırmak’ın, Eğriköprü mevkisinde bazı kısımları buz tuttu. Sıcaklığın gece 

sıfırın altında 15, gündüz ise sıfırın altında 6 dereceye kadar düştüğü Sivas’ta, 
soğuk hava kent merkezi ve ilçelerde de yaşamı olumsuz etkiliyor.

Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU Tasarım: BANU YAPRAK

stanbul Üniversitesi 
Öğretim Üyesi ve Jeo-

morfoloji Derneği Başkanı 
Prof. Dr. Hüseyin Turoğlu, 

Trakya Üniversitesi ev sahipliğinde 
düzenlenen afet çalıştayı için geldiği 
Edirne’de gazetecilere yaptığı açık-
lamada, küresel iklim değişikliğinin 
etkilerinin ciddi şekilde hissedildiğini 
ifade etti. Değişen iklim koşulları-

nın yağış rejimini etkilediğini 
belirten Turoğlu, “Küresel iklim 
değişikliği yağış rejimini değiş-
tiriyor. Biz bunu engelleyemeyiz. 
Yağışın şekli, ne zaman yağdığı, 
yıl içerisindeki sıklığı değişiyor. 
Bunlar önümüzdeki dönemde çok 
daha etkili olarak hissedeceğimiz 
değişiklikler” dedi.

Turoğlu, yağış rejimindeki 
değişikliklerin ani sağanaklara 
neden olduğuna dikkati çekti.

Kısa sürede büyük miktarda 
gelen yağışların insan yaşa-

mını olumsuz etkileyen durumlara 
sebebiyet verdiğini anlatan Turoğlu, 
şunları kaydetti:

“Uzun yıllar yağış istatistiklerine 
baktığımızda belirli bir trend vardı. 
Ancak 2000’li yıllardan sonra bu trend 
bozuldu ve sağanak yağışlar bek-
lenmedik anda büyük su kütlesinin 
toplanmasına neden oluyor. Bu durum 
sel ve taşkınlar oluşturabiliyor. Burada 
yerel yönetimlerin ve merkezi idarenin 
birlikte hareket etmesi gerekiyor. Tek 
bir kurum ya da kuruluşun bu işin 
sorumluluğunu alıp taşıması doğru 
değil. Toplumsal afet farkındalığının 
oluşturulması bunun için de bireysel 
afet bilincinin çok önemi var. Bunu 
yönetmek, yağmurla gelen suyun taş-
kına ve sele neden olmayacak şekilde 
deşarj edilmesini sağlayabiliriz. Buna 
odaklanmalıyız. Yağmurla gelen suyun 
afete dönüşmemesi için, afet oluş-
turmasına fırsat vermeden tedbirler 
almalıyız. Bunu yapabiliriz.”

Çevresi karla kaplı ovada 
üzüm hasadı yapılıyor

Elazığ’da bulunan Keban Baraj Gölü kıyısında, toprak ve 
iklim yapısı nedeniyle üzüm yetiştiriciliği için elverişli 

olan Hoş, Güzelyalı ve Kıraç köylerinin bulunduğu ovada, 
üreticiler üzümü soğuk hava ve yağışa karşı dalında koruyarak 
hasat süresini uzatmak için bağların üzerini mavi beyaz bran-
dalarla kapatıyor. Uzun süre sofraları bu lezzetle buluşturmak 
isteyen üreticiler, erken gelen kış ve kar nedeniyle sıcaklığın 
sıfırın altını gördüğü bugünlerde üzümleri korumak için 
özel bir çaba gösteriyor. Sis makinesi ile (zirai don önleyici) 
sağlanan buharla üzümleri dalında koruyan üreticiler hasat 
süresini uzatıyor. Karlı kaplı ovada branda altında üzüm 
toplayan üreticiler hasadı ocak ayına kadar sürdürmeyi 

hedefliyor. Üzüm üreticilerinden 5 çocuk babası Özel Çetin 
(48), ağustos ayının sonunda başladıkları hasadı sürdürdükle-
rini belirterek, bağların bir kısmının üzerini brandayla örterek 
hasat sezonunu uzatmaya çalıştıklarını söyledi. Kentte 15 
yıldır üzüm ürettiğini, ailesinin ise yıllardır bu işi yaptığını 
anlatan Çetin, 200 dönüm arazide bağcılık yaptığını belirtti. 
“Allah’a çok şükür kazancımız iyi. Kar yağışına rağmen hâlen 
hasadımız devam ediyor. İnşallah da devam edecek” diyen 
Çetin, bölgede birçok üzüm çeşidi bulunduğunu ifade etti. 
Çetin, ağustosun sonunda Öküzgözü ve Boğazkere çeşitlerinde 
hasada başlandığını dile getirerek, diğer üzüm türlerinde ise 
hem üretimin hem hasadın sürdüğünü belirtti.

Ağrı'da 5 yaşındaki engelli Ali Asaf 
Demir'in polislik hayali, bir günlüğüne 

gerçekleştirildi. Cumhuriyet Mahallesi'nde 
annesiyle yaşayan, babasını geçen yıl 
kaybeden doğuştan engelli Ali Asaf Demir'in 
polislik hayali kurduğunu öğrenen Türk 

Kızılay yetkilileri, harekete geçti. Kızılay 
Ağrı Şube Başkanı Orhan Tatlı, gönüllüler ve 
polis ekipleri, evinde ziyaret ettikleri Demir 
ile vakit geçirdi. Daha sonra polis aracına 
alınan Demir, Çevik Kuvvet ile Özel Harekât 
şube müdürlüklerine getirildi. Burada polis 

kıyafeti giydirilen Demir, TOMA ile çeşitli polis 
araçlarını görme fırsatı buldu. Ali Asaf ile 
annesi Semra Demir ve Şube Başkanı Tatlı, 
daha sonra İl Emniyet Müdürü Yılmaz İpar'ı 
ziyaret etti. Yılmaz ve eşi Beste İpar, yakından 
ilgilendikleri çocuğa çeşitli hediyeler verdi.

KÜRESEL IKLIM DEĞIŞIKLIĞI 

Edirne’deki sel ve taşkınlar
Prof. Dr. Turoğlu, üç 
nehrin geçtiği Edirne’de 

tarih boyunca taşkınların 
yaşandığını ifade etti. Edirne’nin 
akarsu taşkınlarının yanı sıra 
şehir selleri tehlikesiyle de karşı 
karşıya olduğunu anlatan Turoğlu, 
“Meriç Nehri’ndeki su seviyesi 
yükselmeleri ve beraberindeki 
zararlar Osmanlı döneminde 
ve Cumhuriyet döneminde hep 
yaşanmıştır. Bu zararları azaltma 
yönünde tedbirler alınmış, 

eksiklikler olmasına rağmen doğru 
işler yapılıyor. Ancak şehir seli ve 
taşkınları biraz göz ardı edilmiş. 
Şehrin yayılış alanı itibariyle 
düşündüğümüzde giderek Edirne 
için çok daha büyük tehlike olarak 
duruyor” diye konuştu. Turoğlu, 
gelecek yıllarda Edirne’de şehir 
seli ve taşkınların daha fazla 
yaşanabileceğini bu nedenle 
gerekli planlamaların altyapı 
çalışmalarının bir an önce 
yapılması gerektiğini vurguladı.

Prof. Dr. Hüseyin Turoğlu, küresel iklim değişikliğiyle 
yağış rejimlerinin farklılaştığını ve ani sağanakların 

sel ve taşkınlara neden olduğunu söyledi.

AFETLERE NEDEN 
OLUYOR

Kayak merkezinde gece 
gündüz demeden nöbet tu-

tan jandarma ekipleri, kış sezonu 
boyunca turistlere huzur ve gü-
ven veriyor. Yaralama, kaybolma 
ve mahsur kalma gibi olaylara 
karşı teyakkuzda olan jandar-
ma ekipleri, kayak merkezinde 
"daima hazır" olmak için tatbikat 
ve eğitimlerini de aksatmıyor.

Bu kapsamda Ulusal Medi-
kal Kurtarma Ekibi (UMKE) ile 
senaryo gereği kayak merke-
zinde tatbikat yapan JAK tim-
leri, senaryo gereği telesiyej ile 
gondolda mahsur kalanların ve 

düşerek yaralanan sporcunun 
kurtarılması için çalışma yü-
rüttü. Kar motorlarıyla bölgeye 
giden ekipler, arama kurtarma 
köpeğinin de desteğiyle mahsur 
kalanları kurtardı, yaralı sporcu-
yu sağlık ekiplerine ulaştırdı. 
Jandarma ekiplerinin aksiyon 
dolu tatbikatı başarıyla tamam-
landı. İl Jandarma Komutan-
lığından yapılan açıklamada, 
kayak merkezinde emniyet ve 
asayiş hizmetleri ile kaybolma 
ve yaralanma olaylarını en aza 
indirmek için tüm hazırlıkların 
yapıldığı belirtildi.

Erzincan’daki 
Ergan Dağı 

Kış Sporları 
ve Doğa Tu-
rizm Merke-

zi’nde görevli 
jandarma ara-
ma kurtarma 
(JAK) timleri, 

turistlerin 
güvenliği için 

hazırlığını 
tamamladı.

JAK TIMLERI ERGAN DAĞI’NIN 
GÜVENLIĞI IÇIN GÖREVE HAZIR

İ

Engelli çocuğun polislik hayali 
bir günlüğüne gerçek oldu


